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Una empresa líder 
en el sector
Saheco es una empresa especializada en el diseño, la fabricación y la 
comercialización de mecanismos para puertas correderas.

Con más de 45 años en el mercado nacional y 25 en el internacional, 
la compañía está integrada por un equipo de profesionales que tiene 
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las necesidades del mercado. Concretamente, la actividad de Saheco 
se centra en el desarrollo de soluciones integrales funcionales, 
competitivas, innovadoras y de calidad; buscando y garantizando valor 
para el cliente y consumidor.

Fruto de este esfuerzo, nace un nuevo formato de Catálogo General 
de Vidrio (SV) enfocado a presentar una amplia gama de mecanismos 
que se renuevan periódicamente para adecuarse a las demandas 
del mercado, y que dan solución a Muebles y Armarios, Divisiones y 
Puertas de Paso y Cerramientos Móviles.

La gama Saheco se completa con una amplia variedad de soluciones 
completas para carpinterías de Madera (SF), Metal (SM) e Inoxidable.

Nuestros sistemas correderos optimizan su bienestar, ampliando el 
espacio y creando ambientes prácticos, elegantes y exclusivos.
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Une société leader  
dans le secteur
Saheco est une société spécialisée en design, fabrication et 
commercialisation de mécanismes pour portes coulissantes. 

Avec plus de 45 ans sur le marché national et 25 à l’étranger, la société 
est composée d’une équipe de professionnels engagés en permanence 
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fonctionnelles, concurrentielles, innovantes et d’haute qualité, recherchant 
et garantirent une valeur pour le client et le consommateur. 
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Verre (SV) visant à présenter un large éventail de mécanismes qui sont 
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Intérieures et Fermetures Mobiles. 

La gamme de produits Saheco est complété par une large gamme de 
solutions complètes pour les menuiseries  en Bois (SF), Métal  (SM) et 
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en rendant les espaces plus grands et créant des ambiances pratiques, 
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A leading company 
in the sector
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distributing mechanisms for sliding doors.
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and consumer.
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Mobile Enclosures.

��������
�����!��
�������������������-���:����
�����!�
���
�����������������!
�3�:
8�;�>=��'����:
8�;�'=�����
����������������@���
-��C�
����������-�����������D��-�
�:��!�
����8����
������������
������
��������
������������
�����������������������
���

E



 I+D+I 
RESEARCH
DEVELOPM
INNOVATIO
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La ingeniería constituye la piedra angular en la creación de valor de 
Saheco. La función esencial de sus 11 especialistas es la creación y el 
diseño de nuevos productos, así como la investigación y el desarrollo 
(I+D+I) en sistemas para puertas correderas. A partir de aquí, las 
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valor añadido, diferenciadores, innovadores, patentables y que cumplan la 
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Del mismo modo, garantizar el proceso de fabricación en todas sus fases 
es fundamental. Lo es hasta el punto de ayudar a desarrollar e implantar 
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garantía de proceso, en una industria como Saheco, la proporciona su 

�"��
����������
������#����
��	��������������	
��������������
· Control de calidad
· Laboratorio de pruebas
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código de barras.
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competitividad. Una herramienta que en Saheco ponemos al servicio de 
todos los clientes.
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Améliorer  
pour aller plus loin
L’ingénierie est la pierre angulaire pour créer une valeur à Saheco. La 
tâche principale des 11 spécialistes est de créer et de concevoir de 
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fabrication, à tous les stades. Il est aussi important qu’il aide le 
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entreprise industrielle comme Saheco, est fourni par l’ingénierie et par de 
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Improving  
to go further
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At the same time, it is fundamental to guarantee the manufacturing 
process at all stages. It is so important that we even help developing 
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competitiveness. It is a tool Saeco provides customers.
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ÍNDICE  INDEX  INDICE

SV-E40 l SV-E75
SV-A40 l SV-A60 l SV-A80 l SV-LARGE l SV-EASY 60   
SV-EASY 80 l SV-EASY LARGE l SV-L 
SV-A100 l SV-A125
SV-A200 l SV-A300 l SV-LA300
SV-ROLLER MINIMAL 80 l SV-ROLLER LARGE A80   
SV-ROLLER EASY 80
SV-LINEAR
SV-X70
SV-X80
SV-X110
SV-X150
SV-MATIC l SV-MATIC SINCRO
SV-LEDS

CORREDERAS   SLIDING   COULISSANTES

MUEBLES Y ARMARIOS  l  FURNITURE AND WARDROBE SYSTEMS  l  MEUBLES ET PLACARDS POSÉES

DUPLO GLASS
SITUS GLASS

SV-45 l SV-85
SL-45 NEW

45-85 kg
45 kg

MAMPARAS DE DUCHA  l  SHOWER ENCLOSURES  l  PAROI DE DOUCHE

CORREDERAS   SLIDING   COULISSANTES

HYDRO GLASS
GUIBLI GLASS

SV-HYDRO GLASS SQUARE l SV-HYDRO GLASS OVAL
SV-I GUIBLI SFERA l SV-I GUIBLI CUADRO

80 kg
60 kg

DIVISIONES Y PUERTAS DE PASO  l  GLAZED ROOM DIVIDERS AND DOORS  l  DIVISIONS ET PORTES D’ACCÈS

CORREDERAS   SLIDING   COULISSANTES

ECO GLASS
CLASSIC GLASS

ROLLER GLASS

LINEAR GLASS
COMPACT GLASS

MATIC GLASS
LEDS GLASS

40-75 kg
40-60-80 kg

100-125 kg
200-300 kg
80 kg

100 kg
70 kg
80 kg
110 kg
150 kg
80 kg
80 kg

MALETAS DEMOSTRATIVAS l COMMERCIAL SUITCASES l VALISES COMMERCIALES
DEMOSTRATIVOS l DISPLAY l STAND PRÉSENTOIR

TELESCÓPICAS SINCRO   SINCRO TELESCOPIC   TÉLÉSCOPIQUES SINCRO

MULTIPLO GLASS

SELFCLOSE 
COMPACT GLASS

SINCRO l SV-T PROGRESIVA l SV-T PROGRESIVA SINCRO 60-125 kg

MULTIPLO COMPACT 
GLASS

SV-SINCRO X110 110 kg

110 kg

ACCESORIOS   ACCESORIES   ACCESSOIRES

CERRADURAS l LOCKS l SERRURES
TIRADORES l HANDLES l POIGNÉES
SF-SELFCLOSE X110

CERRAMIENTOS MÓVILES  l  STACKABLE - FOLDING  l  EMPILABLES - PLIANTES

APILABLES   STACKABLE   EMPILABLES
PARKING GLASS

PLICAT GLASS

SV-P40
SV-P150
SV-P250

40 kg
150 kg
250 kg

100 kg pair of panels
100 kg pair of panels

PLEGABLES   FOLDING   PLIANTES
SV-A101D
SV-I100D

DEMOSTRATIVOS  l  DISPLAY STAND  l  PRÉSENTOIR
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Duplo 
Glass

SV-45
SV-85

Muebles y armarios
Furniture and wardrobe systems

Meubles et placards posées
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Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios
Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

ES EN FR

Les modèles SV-45 / SV-85 sont deux 
systèmes de portes coulissantes en 
verre suspendues, sans cadre et de 
grande qualité. Idéales pour les placards, 
divisions et portes à usage domestique ou 
commercial de poids léger ou moyen. Ces 
modèles se distinguent par leur double 
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d’espace.

CARACTÉRISTIQUES
Applications pour panneaux de 45 et 
85 kg respectivement. Les modèles se 
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en aluminium naturel avec stries latérales 
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minimale entre portes de 16 mm seulement 
(pour des verres de 10 mm d’épaisseur) 
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d’épaisseur). Pinces de qualité supérieure 
et galets sur roulement à billes pour un 
fonctionnement en douceur au glissement 
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et guide inférieur réglable pour permettre 
l’installation de verres d’épaisseurs 
��G3�������O0)*5���T&

N’EXIGENT PAS L’USINAGE DU VERRE.

SV-45 / SV-85 – high quality systems 
for frameless glass sliding doors which 
also provide excellent value for money. 
Ideal for wardrobes and light to medium 
weight doors in domestic or commercial 
applications. Only suitable for MULTIPLE 
doors which BI-PASS, the essence of the 
system is a pre-formed double top track 
which means the lateral gap between the 
doors is minimised. 

FEATURES
Capable of supporting door weights of 
45Kgs and 85Kgs respectively, the SV-45 
/ SV-85 systems have a pre-formed double 
��"� ��
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top track is grooved on the outside to allow 
the pelmet covers to be easily clipped 
into place and removed if necessary. The 
pelmet covers completely hide the top 
track and the rest of the mechanism. The 
double top track keeps the lateral distance     
���=���� �	��������!������� ���
��������{�
*4��� O#��� *5��� �	�>�!�
��T� 
���,5���
(for 8mm thick glass). The top hangers 
complete with sealed ball race bearings are 
connected to the glass doors (no drilling 
required) via high quality glass clamps, and 
ensure a smooth and quiet sliding action. 
The hangers also incorporate a useful 
	��!	�� 
�1�������� #�
����� �R)� ,���� 
���
the system is completed with adjustable 
clear threshold bottom guides (for glass 
thickness 8-10mm) and a full width bottom 
guide channel complete with a brush 
draught excluder, as an alternative bottom 
guiding option.

 NO DRILLING OF GLASS REQUIRED.

SV-45 / SV-85 son dos sistemas de puer-
tas correderas de cristal suspendidas, sin 
marco y de alta calidad. Ideales para arma-
rios, divisiones y puertas de uso doméstico 
o comercial de peso ligero o medio. Des-
�

��"������"����������������
��
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�,�
puertas en el mínimo espacio.

CARACTERÍSTICAS
Aplicaciones para hojas de 45 y 85 Kg de 
peso respectivamente. Se componen de 
���"�������������"���������
���������
��-
ral con estrías laterales que permiten, si 
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ciona una distancia mínima entre puertas 
de solo 16 mm (para vidrios de 10 mm de 
��"����T�$����,5����O"
�
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de espesor). Pinzas de alta calidad y rolda-
nas con rodamiento a bolas para asegurar 
un funcionamiento suave y de desliza-
miento silencioso. Regulación vertical de 
�R),����$�!��
���� ��#������
1���
����"
�
�
permitir la instalación de vidrios de diferen-
tes grosores (8-10 mm). 

NO SE REQUIERE MECANIZACIÓN DEL 
VIDRIO.

Duplo GlassSV-45
SV-85

+ info
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Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios
Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées
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(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Section type | Section type

Características técnicas
Technical characteristics | Caractéristiques techniques

Pictogramas | Pictograms | Pictogrammes

Variantes de instalación | Installation possibilities | Variantes d’installation 

Pesos | Weights | Poids

SV - 45  |  SV - 85

45 kg 99 lb

188 lb85 kg

8-10 mm 16-20 mm48x31,5 mm
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Huisserie
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20x15 mm
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Sistema de montaje
Fitting Instructions | Système de montage
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SV - 45  |  SV - 85

1 2
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5 6 7

4

SV - 45

SV - 45 SV - 45

SV - 85

SV - 85 SV - 85

5,54

8 10

13 N/m

13N/m
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Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios
Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

Componentes
Components | Composants

D
up

lo
 G
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s

SV-45
SV-85

Cód.

*�"����
*�"�������
*�"����

,���
3 m 
5 m

55�0+�,5�
00 85 30 
00 85 50

��
	��������������
����
Top track. Natural aluminium
���������
����������
�����

@�������������������
����<067  
��)�+&����!����������"����������!����
Jeu complet d’accessoires SV-45

00 46 01
1 juego
1 set
1 jeu

@�������������������
����<0j7  
��)0+&����!����������"����������!����
Jeu complet d’accessoires SV-85

00 96 00
1 juego
1 set
1 jeu

K������������������D��(1)

Pelmet cover. Anodised aluminium. SAA(1)

Enjoliveur en aluminium anodisé(1)

K��������������������;H���kxYx=(2)

Pelmet cover. Anodised aluminium. White lacquered(2)

Enjoliveur en laqué blanc (Ral 9010)(2)

K�������
����+���(3)

Pelmet cover. Anodised aluminium. Stainless steel PSS(3)

Enjoliveur en brillant Inox(3)

K������������������(4)

Pelmet cover. Stainless steel. SSS(4)

Enjoliveur en inox brossé(4)

5�*5��,5(1)

0 104 30(1)

0 104 50(1)

5�*5��,*(2)

0 104 31(2)

0 104 51(2)

5�*5��,,(3)

5�*5���,(3)

5�*5��,0(4)

0 104 38(4)

0 104 58(4)

,���
3 m 
5 m 

,���
3 m 
5 m 

,���
3 m

,���
3 m 
5 m  

,�"��������
,�"��������
,�"�����

@����
�������<067�z��<0j7��
SV-45 / SV-85. Top hangers
Jeu de monture SV-45 / SV-85

00 96 55  
5 juegos
5 sets
5 jeus

@�������D��
����������<0Y
SV-45. Glass clamp set
Jeu de pince réglable SV-1

00 40 58  
5 juegos
5 sets
5 jeus

=������
������
����|  ��"�"��������������������"3������

>��"��  |  Sets  |  Jeux

Accesorios  |  Accessories  |  Accessoires

SV-45

45 kg

85 kg

=������
�
����
��������������"��������������������#3������

��
	����!�
�
��������������
�������
�����
�����j0Y9���
Bottom guide channel c/w brush draught excluder. Anodised aluminium. SAA.
��������!�
����	�>�����0)*5)*,���
��������#3������
���������
�������������"�������������0)*5)*,���

55��*�,,�
55��*��,�
55��*�4,��

,���
3 m 
6 m  

*�"������
*�"�������
*�"����

20x15 mm

���	�  |  Pelmet Covers  |  Caches



7

D
up

lo
 G

la
ss

Componentes
Components | Composants

Cód.

SV
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85
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 -  
85
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 | 
 9
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-  1

88
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X�&�����������������
Corner cover cap. Anodised aluminium. SAA
White corner trim

X�&������������������
Corner cover cap. Anodised aluminium. White lacquered
Coin cache argent

X�&���������������
Corner cover cap. Anodised aluminium. SSS
Coin cache blanc

5�*5��5,

0 103 03 

0 103 04  

��
�����
����<0j7
��)�+�R���)0+&���"���
>�������%��!���
>��
Support mural SV-85

00 96 58* 
,+�"��2
�
,+�"����
,+�"����

,�"��2
�
,�"����
,�"����

@��������
����������%����
SV-45 / SV-85. Adjustable hanger bolts
Jeu de vis de réglage

00 46 56  
5 juegos
5 sets
5 jeus

@��������!
����<0j7�;��
��������D&���
��=  
SV-45 / SV-85. Track stopper set (1 x left hand + 1 x right hand)
Jeu d’arrêt de frein SV-85 (droit et gauche)

00 96 57 5 juegos
5 sets
5 jeus

Separador aluminio  
Aluminium separator
Séparateur aluminium

00 60 61  
,+�"��2
�
,+�"����
,+�"����

��
���������� 
Clip on bracket for timber pelmet covers (not supplied)
Support enjoliveur SV

00 66 59  
10 piezas
10 pieces
10 pièces

5�*5��5,��������5�*5��5���������5�*5��5���

Accesorios  |  Accessories  |  Accessoires
SV-85

1 juego
1 set
1 jeu

@�������D��
����������<09
SV-85. Glass clamp set
�������"�����3!�
������),

00 60 58

00 40 57 

55��,�+-��
10 piezas
10 pieces
10 pièces

,+�"��2
�
,+�"����
,+�"����

Guiador inferior
Clear threshold bottom guide
Guide inférieur

#����
���!�
�
�������������<�j0Yx0Y9���
���
���	���	�����������!����&���1���
���&���������!�
����	�>�����0)*5)*,��
��������#3���������
������������0)*5)*,���

 00 40 57 55��,�+-

|� ��
������!��}�����&������
�
�����
�����
��������
	��
}�����9����~����7���������������
�����
�����������
���
� ����������	
������"��
���
�=
�����""����=��	�,���������+������4���"������!��
""�$�����#����
	�������	���&
� ���������#
����������3!�
��������""�������
��
���	������������,���������+������4����
""������������""����"����	
���������"��3&

2 m ......  10 soportes pared | supports wall | supports muraux 
3 m  ...... 15 soportes pared | supports wall | supports muraux

5 m ......  25 soportes pared | supports wall | supports muraux
6 m ...... 30 soportes pared | supports wall | supports muraux
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Muebles y armarios
Furniture and wardrobe systems
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Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios
Furniture and wardrobe systems
Portes de meubles et placards

ES EN FR

SL-45 NEW est une solution de portes 
coulissantes à roulement inférieur pour 
placards intégrés de qualité supérieure et 
poids léger ou moyen.
 
CARACTÉRISTIQUES
Huisserie en aluminium prévue pour 
supporter des battants de jusqu’à 45 kg 
et 10, 16 et 19 mm d’épaisseur. Plusieurs 
�"������������������"����"��������"3��������
"��!�3������"������������O1
"��
��T�.�
�!����
�
������3��
��������"�
��3��O	������	����
��� �������T�� �
��3� ��
�� ��� �3�
���3��
O	������	�����������������=��!�3T&�Q3!�
!��
�����
��"��"���
�%��$��������
	��&

����"�����.��$������
����3�
����������1������
��� 
���	��� ��
��"
������ O,��� ��� 4�
��T�� 3�������� ��� �%
����� "���� ��� 
�����
"���������3��:����
��
����������#���
>��O#�����

����������T&

�	� SL-45 NEW����
�	�!	)��
���$
��!	�=��!	������������=��!	��������!������
���������#���=
�������#�����&
 

FEATURES
An aluminium frame able to support panels 
=��!	��!��"�����+��!��=��	�
��	�>������#�
*5�� *4�
���*/���&��
����������	��!�� #���
��"� ��
>��� 	
������ 
��� ���� O�
"
����T�
"������.� �
��� �������� �
��� !����� ��������
O���	�� �
>� 
��� 	���$T�� =	���� �
�����

��� ���
������ O���	�� �
>�� 	���$� 
���
���!�T&��
	��:���=�������
��
�1��������
system. 

��������
�� �"������ 
�
��
���� ������.�
anti-derailing system, transparent runner 
��
��� O,�� �� 
��� 4� ��T�� ���
��� ������!�
��
>����#����	��#�
����
����	��"���������$�
�#�����
����!���#���
>��O�
�"��!���
>�T&

SL-45 NEW es una solución de puertas 
correderas con rodamiento inferior para 
frentes de armarios de alta calidad de peso 
ligero o medio.
 
CARACTERÍSTICAS
��������
�����
��������
"
��
�
�"
�
���-
"���
��	�1
�����	
��
��+��!����"����$�*5�
y 16 mm de grueso.  Diversas opciones de 


�
����"
�
�"���������"������������
��-
���� $� "������� ���� O1
"����
T.� "�
�
� �
����
���
����
���� ��	
"
���� O�
$
��Q�����$�
����2�T���

�����
���$����
���
��O�
$
��
Q����������2��$����!�3T&�Q�!��
� �����-
��
��"��"�
��������������
���
	��&

����� �"������ 
�����
���� ���"���� ��.�
sistema antidescarrilamiento, juntas de 
!��
���
��"
�������O,����$�4���T�����
-
��
������1
� ��"
�
�����
���$�"��������
��
�������
�
� �������#���
>��O������
�����-
!�
���T&

SL-45 NEW Situs Glass
+ info
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Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios
Furniture and wardrobe systems
Portes de meubles et placards

4

Características técnicas
��	��
��	
�
������������
�
�3������������	������

Pesos������!	����������

Variantes de instalación���7���
��
�����"����������������
��
������:����
��
�����

Pictogramas ������!�
���������!�
����

O���
��������R�6����������������R�6���������������T

Sección tipo
�����)�����������������$"�

SL - 45 NEW

45 kg 99 lb

4-16 mm76,5x35 mm 44x9 mm

Hoja de 10 mm | 10 mm panel����
��
������*5��� Hoja de 16 mm | 16 mm panel����
��
������*4���

��
	��
��
�������
������

X�����	�������
�"���
�����
�"3��
�����

Accessorios
Accessories
Accessoires

2 mm 4 mm 6 mm

10 mm > 13,5 mm
16 mm > 12,5 mm

1 softbrake > MIN. 500 mm
2 softbrake > MIN. 350 mm

(tirador incluido)

SOFTBRAKE 
MAX. 45 kg

antidescarrilamiento
Anti-derailing

antidéraillement

29,6x24 mm29,6x25 mm
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Sistema de montaje
�������$��$��������$�������������
!�

SL - 45 NEW 

1 2 3

5 64

2 0 0

Sección tipo
�����)�����������������$"�

VARIANTE PUERTA JAPONESA  |  JAPANESE DOOR VARIANT  |  VARIANTE PORTE JAPONAISE

Hoja de 10 mm | 10 mm panel����
��
������*5��� Hoja de 10 mm | 10 mm panel����
��
������*5���
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Cód.
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Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios
Furniture and wardrobe systems
Portes de meubles et placards

Componentes
Components | Composants

Si
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SL-45 NEW + SOFTBRAKE

=������
������
�����  ��"�"��������������������"3������

=������
�
����
��������������"��������������������#3������

��
	������
�
�������������D���������������
Top track. Anodised aluminium. SAA
��������"3���������
���������
�����3�
�!�����
�

55����,*�
00 43 31 
00 43 51  

,���
3 m 
5 m

4�"��������
4�"��������
4�"�����

��
	������
�
���������
�����������-�
��"���
>&����	����������
��������
��������"3���������
�����������������"�
��3�	����

55��+�,-�
55��+��-�
55��+�+-��

,���
3 m 
5 m

4�"��������
4�"��������
4�"�����

��
	������
�
��������������������
��"���
>&��	�����
�������
��������
��������"3���������
����������
��3���
�

55����,-�
55�����-�
55����+-��

,���
3 m 
5 m

4�"��������
4�"��������
4�"�����

��
	������
�
������������������"�
�D
��"���
>&��	���$����
�����
��������
��������"3���������
�������������3�
���3���������

55��/�,,�
55��/��,�
55��/�+,��

,���
3 m 
5 m

4�"��������
4�"��������
4�"�����

��
	����!�
�
�������������D����
�������
�������!�����	
����&����������
��������&�����
��������#3���������
���������
�����3����3��
�

55��4�,/�
00 46 39 
00 46 59  

,���
3 m 
5 m

4�"��������
4�"��������
4�"�����

��
	������
�
�������������D����
�������
��"���
>&����������
��������&�����
��������"3���������
���������
�����3����3��
�

55����,,�
55�����,�
55����+,��

,���
3 m 
5 m

4�"��������
4�"��������
4�"�����

��
	������
�
���������
��������"�
�D
��"���
>&��	���$����������
��������
��������"3���������
�����������������"�
��3���������

55��+�,/�
00 45 39 
00 45 59  

,���
3 m 
5 m

4�"��������
4�"��������
4�"�����

��
	������
�
������������������H���
Top track. Oak melamine aluminium
��������"3���������
�������������3�
���3�	���

55��/�,*�
00 49 31 
00 49 51  

,���
3 m 
5 m

4�"��������
4�"��������
4�"�����

��
	����!�
�
�������������D�������������
�������!�����	
����&����������
��������&����
��������#3���������
���������
�����3�
�!�����
�

55��4�,��
00 46 33 
00 46 53  

,���
3 m 
5 m

4�"��������
4�"��������
4�"�����

��
	������
�
���������
��������H���
Top track. Oak veneered aluminium
��������"3���������
�����������������"�
��3�	���

55��+�,0�
55��+��0�
55��+�+0��

,���
3 m 
5 m

4�"��������
4�"��������
4�"�����

��
	������
�
��������������������-�
��"���
>&����	����
�����
��������
��������"3���������
�������������3�
���3�	����

55��/�,5�
00 49 30 
00 49 50  

,���
3 m 
5 m

4�"��������
4�"��������
4�"�����

��
	������
�
������������������3�����
Top track. Wenge melamine aluminium
��������"3���������
�������������3�
���3�=��!3

55��/�,+�
00 49 35 
00 49 55  

,���
3 m 
5 m

4�"��������
4�"��������
4�"�����

��
	����!�
�
��������������������
�������!�����	
����&��	�����
�������
��������
���������#3���������
����������
��3���
�

55��,�,,�
55��,��,�
55��,�+,��

,���
3 m 
5 m

4�"��������
4�"��������
4�"�����
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"���

Tiradores  �  Handles  �  Poignées

Tapetas�����������������
	��

K��������!�
�
�������������D����
�������
�������"����������&����������
��������&�����
�
	����#3���������
���������
�����3����3��
�

55����,+�
00 43 35 
00 43 55

,���
3 m 
5 m

4�"��������
4�"��������
4�"�����

K��������!�
�
�������������D�������������
�������"����������&����������
��������&����
�
	����#3���������
���������
�����3�
�!�����
�

55����,��
00 43 33 
00 43 53 

,���
3 m 
5 m

4�"��������
4�"��������
4�"�����

K��������!�
�
��������������������
�������"����������&��	�����
�������
��������
�
	����#3���������
����������
��3���
�

55����,0�
55�����0�
55����+0

,���
3 m 
5 m

4�"��������
4�"��������
4�"�����

K�
��
�������������D�����������������Yx���
Handle. Anodised aluminium. SAA. 10 mm
Poignée en aluminium anodisé argent mat de 10 mm
K�
��
�������������D�����������������Y����
Handle. Anodised aluminium. SAA. 16 mm
Poignée en aluminium anodisé argent mat de 16 mm 

55��*�,+

55��,�,+

,�4��

,�"��������
,�"��������
,�"�����

K�
��
�������������D����
�����������Yx���
�
����&����������
��������&�����&�*5���
Poignée en aluminium anodisé doré mat de 10 mm
K�
��
�������������D����
�����������Y����
�
����&����������
��������&�����&�*4���
Poignée en aluminium anodisé doré mat de 16mm

55��*�,4�

55��,�,4��

,�4��
,�"��������
,�"��������
,�"�����

K�
��
���������
����������-�����Yx���
�
����&����	����������
��������&�*5���
*4�����
����!����
��������
���������	
����
K�
��
���������
����������-�����Y����
�
����&����	����������
��������&�*4���
���!�3�����
�����������������"�
��3�	��������*4���

55��,�,5

55��,�,*

,�4��
,�"��������
,�"��������
,�"�����

K�
��
���������
��������H�������Yx���
Handle. Oak veneered aluminium. 10 mm
���!�3�����
�����������������"�
��3�	�������*5���
K�
��
���������
��������H�������Y����
Handle. Oak veneered aluminium. 16 mm
���!�3�����
�����������������"�
��3�	�������*4���

55��,�,�

55��,�,�

,�4��
,�"��������
,�"��������
,�"�����

K�
��
���������
��������"�
�D����Yx���
�
����&��	���$����������
��������&�*5���
Poignée en aluminium et contreplaqué merisier de 10 mm
K�
��
���������
��������"�
�D����Y����
�
����&��	���$����������
��������&�*4���
Poignée en aluminium et contreplaqué merisier de 16 mm

55��,��*

55��,��4
,�4��

,�"��������
,�"��������
,�"�����

Tirador aluminio blanco de 10 mm
�
����&��	����
��������&�*5���
Poignée en aluminium blanc de 10 mm
Tirador aluminio blanco de 16 mm
�
����&��	����
��������&�*4���
Poignée en aluminium blanc de 16 mm

55��,�,-

55��,�,0
,�4��

,�"��������
,�"��������
,�"�����
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Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios
Furniture and wardrobe systems
Portes de meubles et placards

Componentes
Components | Composants

Si
tu

s 
G

las
s

SL-45 NEW

=�����/���  ��������������������

��
	���
�D�����������������D�����������������Yx���
Horizontal track. Anodised aluminium. SAA. 10 mm
������	���2���
�����
���������
�����3�
�!�����
�����*5����
��
	���
�D�����������������D�����������������Y����
Horizontal track. Anodised aluminium. SAA. 16 mm
������	���2���
�����
���������
�����3�
�!�����
�����*4���

55��-��+�

55��0��+��

3 m
,�"��������
,�"��������
,�"�����

��
	���
�D�����������������D����
�����������Yx���
����2���
����
>&����������
��������&�����&�*5���
������	���2���
�����
���������
�����3����3��
�����*5���
��
	���
�D�����������������D����
�����������Y����
Horizontal track. Anodised aluminium. SAA. 16 mm
������	���2���
�����
���������
�����3����3��
�����*4���

55��-��4�

55��0��4��

3 m
,�"��������
,�"��������
,�"�����

��
	���
�D�������������
����������-�����Yx���
����2���
����
>&����	����������
��������&�*5���
������	���2���
�����
�����������������"�
��3�	��������*5���
��
	���
�D�������������
����������-�����Yx���
����2���
����
>&����	����������
��������&�*4���
������	���2���
�����
�����������������"�
��3�	��������*4���

55��-��,�

55��0��,�

3 m
,�"��������
,�"��������
,�"�����

��
	���
�D�������������
��������H�������Yx���
Horizontal track. Oak veneered aluminium. 10 mm
������	���2���
�����
�����������������"�
��3�	�������*5���
��
	���
�D�������������
��������H�������Y����
Horizontal track. Oak veneered aluminium. 16 mm
������	���2���
�����
�����������������"�
��3�	�������*4���

55��-����

55��0�����

3 m
,�"��������
,�"��������
,�"�����

Tirador aluminio melamina Haya de 10 mm
�
����&����	����
�����
��������&�*5���
���!�3�����
�������������3�
���3�	��������*5���
Tirador aluminio melamina Haya de 16 mm
�
����&����	����
�����
��������&�*4������!�3�����
�������������3�
���3�
	��������*4���

55��*�,*

55��*�,/

,�4��
,�"��������
,�"��������
,�"�����

Tirador aluminio melamina Roble de 10 mm
Handle. Oak melamine aluminium. 10 mmPoignée en aluminium et mélaminé 
	�������*5���
Tirador aluminio melamina Roble de 16 mm
Handle. Oak melamine aluminium. 16 mmPoignée en aluminium et mélaminé 
	�������*4���

55��*�,�

55��*�,�

,�4��
,�"��������
,�"��������
,�"�����

K�
��
������������������"�
�D����Yx���
�
����&��	���$����
�����
��������&�*5���
Poignée en aluminium et mélaminé merisier de 10 mm
K�
��
������������������"�
�D����Y����
�
����&��	���$����
�����
��������&�*4���
Poignée en aluminium et mélaminé merisier de 16 mmm

55��,�,/

55��,��5

,�4��
,�"��������
,�"��������
,�"�����

K�
��
������������������3���������Yx���
Handle. Wenge melamine aluminium. 10 mm
���!�3�����
�������������3�
���3�=��!3����*5���
K�
��
������������������3���������Y����
Handle. Wenge melamine aluminium. 16 mm
���!�3�����
�������������3�
���3�=��!3����*4���

55��*�,-

55��*�,0

,�4��
,�"��������
,�"��������
,�"�����

Tiradores  �  Handles  �  Poignées
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Componentes
Components | Composants

S
itu

s 
G

la
ss

45
 -  

85
 k

g 
 | 

 9
9 

-  1
88

 lb
SL

-4
5 

N
E

W

"���

=�����/���  ��������������������

>��"�����  ���"�����������������%

��
	���
�D����������������������3���������Yx���
Horizontal track. Wenge melamine aluminium. 10 mm
������	���2���
�����
�������������3�
���3��=��!3����*5���
��
	���
�D����������������������3���������Y����
Horizontal track. Wenge melamine aluminium. 10 mm
������	���2���
�����
�������������3�
���3��=��!3����*4���

55��,����

55��,�����

3 m
,�"��������
,�"��������
,�"�����

@����������������
����W067
��)�+&����!����������"����������!����
������"�����:
�����������)�+

00 45 01  5 juegos
5 sets
5 jeux

��
	���
�D�������������
��������"�
�D����Yx���
����2���
����
>&��	���$����������
��������&�*5���
������	���2���
�����
�����������������"�
��3�������������*5���
��
	���
�D�������������
��������"�
�D de 16 mm
����2���
����
>&��	���$����������
��������&�*4���
������	���2���
�����
�����������������"�
��3�������������*4��

55��-����

55��0�����

3 m
,�"��������
,�"��������
,�"�����

��
	���
�D����������������������Yx���
����2���
����
>&��	����
��������&�*5���
������	���2���
�����
�����������
�����*5���
��
	���
�D����������������������Y����
����2���
����
>&��	����
��������&�*5���
������	���2���
�����
�����������
�����*4���

55��-��-�

55��0��-��

3 m
,�"��������
,�"��������
,�"�����

��
	���
�D������������������������-�����Yx���
����2���
����
>&��	����
��������&�*5���
������	���2���
�����
�������������3�
���3��	��������*5���
��
	���
�D������������������������-�����Y����
����2���
����
>&����	����
�����
��������&�*4���
������	���2���
�����
�������������3�
���3��	��������*4���

00 49 33 

00 49 34  

3 m
,�"��������
,�"��������
,�"�����

��
	���
�D����������������������H�������Yx���
Horizontal track. Oak melamine aluminium. 10 mm
������	���2���
�����
�������������3�
���3��	�������*5���
��
	���
�D����������������������H�������Y�����
Horizontal track. Oak melamine aluminium. 16 mm
������	���2���
�����
�������������3�
���3��	�������*4���

55��-��0�

55��0��0��

3 m
,�"��������
,�"��������
,�"�����

��
	���
�D����������������������"�
�D����Yx���
����2���
����
>&��	���$����
�����
��������&�*5���
������	���2���
�����
�������������3�
���3��������������*5���
��
	���
�D����������������������"�
�D����Y�����
����2���
����
>&��	���$����
�����
��������&�*4���
������	���2���
�����
�������������3�
���3��������������*4���

55��-��/�

55��0��/

3 m
,�"��������
,�"��������
,�"�����
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Cód.

10

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios
Furniture and wardrobe systems
Portes de meubles et placards

Componentes
Components | Composants

Si
tu

s 
G

las
s

SL-45 NEW

Accesorios����������������������������

�����������������

��������
Anti-derailing system set
Système antidéraillement

00 45 46
juego de 4
set of 4
jeu de 4

@������
�����
������<"�9���
,������
��"
���������!
�>��
��������
��"
���������,���

55��+�0, 1 m
1 pieza
1 piece
1 pièce

@������
�����
������<"�6���
4 mm transparent PVC gasket
��������
��"
�������������

55��+�0� 1 m
1 pieza
1 piece
1 pièce

@������
�����
������<"�����
6 mm transparent PVC gasket
��������
��"
���������4���

55��+�04 1 m
1 pieza
1 piece
1 pièce

Roldana inferior S-45  
S-45 bottom roller
�
������#3�������)�+

00 45 60
 100 piezas

100 pieces
100 pièces

Roldana inferior S-45 con nervio*   
�)�+���������������=��	�����
�
������#3�������)�+�
�����������

00 45 64
 100 piezas

100 pieces
100 pièces

Guiador superior S-45     
��)�+�45������
������=����������
�
�����
�!����)�+��45���

55��+�-�
 100 piezas

100 pieces
100 pièces

|���
�����
������;xx�67��6=����������
������
������
	��������
�!�
�������>0Y9�z�Yj�z�99�z�96�z�69|�
  �����	���������O55��+�4�T���	��"������=��	���#��������)*,R*0R,,R,�R�,������������������
����������!
����O55��+�4�T���������3���
�����������������"���������
��3#3�������)*,R*0R,,R,�R�,
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Componentes
Components | Composants

S
itu

s 
G

la
ss

45
 -  

85
 k

g 
 | 

 9
9 

-  1
88

 lb
SL

-4
5 

N
E

W

"���

Guiador superior S-45  
S-45 top guide
��������"3�������)�+

55��+�-*��
100 piezas
100 pieces
100 pièces

@���������
�����
�
����!
���
������
�;��
����=��
��"�!���������=��	����
����!���
>��O��!	�)	
��T
�������!�������"3������
���#����������������O�����T

55��+�-,�
100 juegos
100 sets
100 jeux

��
�������
��K�
��

6�
�!	���%������#���	
����
����������"����"��!�3�

55��+�40�� 1 m
1 pieza
1 piece
1 pièce

�!��
�8���W067�/�:�;9��!��
�8���z�Y����
��=
(�=���)�+����������#���
>��O,���#���
>���R�*�����T
��#���
>�����������)�+�(�=�O,���#���
>���R�*�"����T

55��+�-+�� 1 juego
1 set
1 jeu

X�����
��	%�����
Securing angle bracket
 �����������%
����

00 45 69
0�����
���
0������
0�����3�

X�����
��	%�����
Securing angle bracket
 �����������%
����

55��+�-5
+,�����
���
+,������
+,�����3�

Accesorios����������������������������

@���������
�����
�
����!
���
������
�;�D&���
��=�
��"�!���������=��	����
����!���
>��O��#�)	
��T
�������!�������"3������
���#����������������O!
�	�T

55��+�-���
100 juegos
100 sets
100 jeux



MAMPARAS 
DE DUCHA
SHOWER
ENCLOSURES
PAROI DE 
DOUCHE
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Hydro
Glass

���HYDRO GLASS SQUARE
���HYDRO GLASS OVAL 

Mamparas de ducha
Shower enclosures

Paroi de douche
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Hydro Glass

Hydro Glass�����	��
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�����������	�����
�	��������
������
�����
����
�����������
	�����
����������
���������
	����	������
�����������	��	���������������
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������� �������� �����	�
������!� ��
�
�	� ��	��	����� ��� "
��
�� �
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Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Mamparas de ducha 
Shower enclosures
Paroi de douche

D�
	��

SV-HYDRO GLASS 
SQUARE
SV-HYDRO GLASS 
OVAL 



DetailsQuality Certificate

UNE EN 1527
Categories

Door Weight
80 Kg

Type of door
Glass

Corrosion resistance
3

Durability 
6

Durability 100.000 cycles

Corrosion

3
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Grade 3 
Suitable for humid environments
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80 kg 177 lb

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Para instalaciones superiores a 2 metros con 2 vidrios fijos y 1 corredero, o 2 vidrios fijos y 2 correderos, consultar con nuestro departamento comercial.
For large installations over 2 meters, with 2 fixed glasses panels 1 sliding or 2 fixed glasses panels 2 sliding panels, please contact our sales department.
Pour des installations de plus 2 mètres de longueur, avec 2 verres fixes et 1 coulissante ou 2 verres fixes et 2 coulissantes, s’il vous plaît de contacter notre département des ventes.

Sección tipo
Cross-section | Section type

SV - HYDRO GLASS SQUARE / OVAL

Perfileria
Profiles
Profils

42,5x35,6 mm

ROLLER

8 -10-12 mm

Especificaciones
Specifications
Spécifications

8 mm > 16 mm
10 mm > 14 mm
12 mm > 12 mm

SOFTBRAKE 
MAX. 80 kg

Accessorios
Accessories
Accessories

Standard > MIN. 600 mm
1 softbrake > MIN. 725 mm
2 softbrake > MIN. 890 mm

Doble softbrake > MIN. 820 mm

Características técnicas
Technical characteristics | Caractéristiques techniques

Pictogramas | Pictograms | Pictogrammes

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Mamparas de ducha 
Shower enclosures
Paroi de douche

Variantes de instalación | Installation possibilities | Variantes d’installation

*

Solapado 

A= H-52.5mm
G= H+X-7mm

Enrasado

A= H-52.5mm
G= H-7mm

A= H-52.5mm

Kit 90º

± 2mm± 2mm

X = Libre elección X (31 min) = 24 - 8 mm glass
X (45 min) = 38 - 10 mm glass
X (51 min) = 58 - 12 mm glass

  G

  X

  H

7 7
  A

42
,5

3

± 2mm

7
  A

3
42

,5

35,6

7

1013,810

G

H

  H

  G

A

3

42
,5

1013,810

7 7

35,6



Sistema de montaje
Assembly system | Système de montage

SV - HYDRO GLASS SQUARE / OVAL

1 2

1 o 2 Softbrake 

Standard
(Sin Softbrake)

Standard
(Sin Softbrake)

Doble Softbrake

3
Con Softbrake

4

13 N/m

5

5
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86 7

Enrasado Solapado
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Sistema de montaje
Assembly system | Système de montage

SV - HYDRO GLASS SQUARE / OVAL  90°

12

12

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Mamparas de ducha 
Shower enclosures
Paroi de douche

9 10

Incluidas 2 unidades en el Kit 90º
0 979 20 / 0 979 21 / 0 979 71
0 979 72 / 0 979 73

INSTALACIÓN CON ESCUADRAS | ING WITH BRACKETS | INSTALLATION AVEC SUPPORTS  
0 979 20 / 0 979 21 / 0 979 71 / 0 979 72 / 0 979 73

11

11

0 979 25 / 0 979 26 / 0 979 74
0 979 75 / 0 979 76

Kit 90º

SV - HYDRO GLASS SQUARE / OVAL  90° INSTALACIÓN CON PERFIL | MOUNTING WITH PROFILE | INSTALLATION AVEC PROFIL  
0 979 25 / 0 979 26 / 0 979 74 / 0 979 75 / 0 979 76

9 10



Composición Kits 
Composition Kits | Kits de composition
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SV - HYDRO GLASS SQUARE Cód.Finished

SV - HYDRO GLASS SQUARE Cód.Finished Installation
MIN-MAX

Installation
MIN-MAX

Inox cepillado
Brushed Stainless Steel
Acier inoxydable brossé

*Aluminio anodizado satinado
Satin Anodised Aluminium
Satin aluminium anodisé

Cromado pulido
Polished Chrome
Chrome brillant

Aluminio anodizado negro
Black Anodised Aluminium
Aluminium anodisé noir

* Oro pulido
Polished Gold
Aluminium doré

*

* Acabado bajo pedido

1 kit

1 kit

1 kit

1,6 - 1,74 m 1 kit

1,6 - 1,74 m

1,6 - 1,74 m

1,6 - 1,74 m

1,6 - 1,74 m

0 979 14

0 979 57

0 979 47

0 979 67

0 979 30 1 kit

7

Kit SV-Hydro Glass Square Standard
(Sin Softbrake)
Kit SV-Hydro Glass Square Standard
(Without Softbrake)
Kit SV-Hydro Glass Square Standard
(Sans Softbrake)

1,15 - 2 m

1,15 - 2 m

1,15 - 2 m

1,15 - 2 m

1,15 - 2 m

1,40 - 2 m

1,40 - 2 m

1,40 - 2 m

1,40 - 2 m

1,40 - 2 m

0 979 00

0 979 51

0 979 41

0 979 09

0 979 61

1 kit

1 kit

1 kit

1 kit

1 kit

120 120

Min.600m m
180

1 kit

1 kit

1 kit

1 kit

0 979 02

0 979 52

0 979 42

0 979 62

0 979 11 1 kit

Kit SV-Hydro Glass Square 1 Softbrake
Kit SV-Hydro Glass Square 1 Softbrake
Kit SV-Hydro Glass Square 1 Softbrake

12018

Min.725m m

1 kit

1 kit

1 kit

1 kit

1,75 - 2 m

1,75 - 2 m

1,75 - 2 m

1,75 - 2 m

1,75 - 2 m

0 979 04

0 979 53

0 979 43

0 979 63

0 979 10 1 kit

Kit SV-Hydro Glass Square 2 Softbrake
Kit SV-Hydro Glass Square 2 Softbrake
Kit SV-Hydro Glass Square 2 Softbrake

18 18

Min.890m m

Kit SV-Hydro Glass Square doble Softbrake
Kit SV-Hydro Glass Square double Softbrake
Kit SV-Hydro Glass Square double Softbrake

Min.820mm- Max.889mm

23Min.
Max.57,5

Min. 23
Max.57,5

STANDARD | 1 SOFTBRAKE

2 SOFTBRAKES | DOBLE SOFTBRAKE



1 kit

1 kit

1 kit

1 kit

0 979 65

0 979 55

0 979 45

0 979 08

0 979 03 1 kit1,40 - 2 m

1,40 - 2 m

1,40 - 2 m

1,40 - 2 m

1,40 - 2 m

1 kit

1 kit

1 kit

1 kit

1,75 - 2 m

1,75 - 2 m

1,75 - 2 m

1,75 - 2 m

1,75 - 2 m

0 979 56

0 979 46

0 979 05

0 979 66

0 979 07 1 kit

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Mamparas de ducha 
Shower enclosures
Paroi de douche

1 kit

1 kit

1 kit

1 kit

1,6 - 1,74 m

1,6 - 1,74 m

1,6 - 1,74 m

1,6 - 1,74 m

1,6 - 1,74 m

0 979 15

0 979 58

0 979 48

0 979 68

0 979 34 1 kit

SV - HYDRO GLASS OVAL Cód.Finished

SV - HYDRO GLASS OVAL Cód.Finished Installation
MIN-MAX

Installation
MIN-MAX

Kit SV-Hydro Glass Oval Standard
(Sin Softbrake)
Kit SV-Hydro Glass Oval Standard
(Without Softbrake)
Kit SV-Hydro Glass Oval Standard
(Sans Softbrake)

Kit SV-Hydro Glass Oval 1 Softbrake
Kit SV-Hydro Glass Oval 1 Softbrake
Kit SV-Hydro Glass Oval 1 Softbrake

Kit SV-Hydro Glass Oval 2 Softbrake
Kit SV-Hydro Glass Oval 2 Softbrake
Kit SV-Hydro Glass Oval 2 Softbrake

Kit SV-Hydro Glass Oval doble Softbrake
Kit SV-Hydro Glass Oval double Softbrake
Kit SV-Hydro Glass Oval double Softbrake

1 kit

1 kit

1 kit

1 kit

0 979 64

0 979 54

0 979 44

0 979 06

0 979 01 1 kit1,15 - 2 m

1,15 - 2 m

1,15 - 2 m

1,15 - 2 m

1,15 - 2 m

STANDARD | 1 SOFTBRAKE

2 SOFTBRAKES | DOBLE SOFTBRAKE

8

120 120

Min.600m m
180

12018

Min.725m m

18 18

Min.890m m

Min.820mm- Max.889mm

23Min.
Max.57,5

Min. 23
Max.57,5
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Composición Kits 
Composition Kits | Kits de composition

0 979 20 1 juego

0 979 72 1 juego

0 979 71 1 juego

0 979 73 1 juego

0 979 21 1 juego

0 979 25 1 pieza

0 979 75 1 pieza

0 979 74 1 pieza

0 979 76 1 pieza

0 979 26 1 pieza

SV - HYDRO GLASS SQUARE / OVAL 90º Cód.Finished Installation

Kit 90º para montaje sobre vidrio
(incluye 2 escuadras para fijación de vidro a pared)
90 kit for mounting on glass
(includes 2 brackets for wall fixing glass)
90 kit pour montage sur verre
(Comprend 2 équerres de fixation au mur verre)

Soporte para montaje sobre vidrio
Mounting bracket on glass
Support de montage sur verre

Inox cepillado
Brushed Stainless Steel
Acier inoxydable brossé

*Aluminio anodizado satinado
Satin Anodised Aluminium
Satin aluminium anodisé

Cromado pulido
Polished Chrome
Chrome brillant

Aluminio anodizado negro
Black Anodised Aluminium
Aluminium anodisé noir

* Oro pulido
Polished Gold
Aluminium doré

*

* Acabado bajo pedido



Divisiones y puertas de vidrio
Glass dividers and doors

Divisions et portes en verre

NEW

SV-I GUIBLI SFERA 
SV-I GUIBLI CUADRO

60 kg

60 kg



Nuevas soluciones SAHECO de puertas 
correderas de cristal para instalaciones de 
duchas en baños:  

Estos sistemas integran diseño y funcionalidad 
en un mismo espacio y apuesta por el 
minimalismo como máxima expresión de sus 
formas. Con dos vertientes, Guibli Sfera y Guibli 
Cuadro, ambos sistemas ofrecen herrajes de 
acero inoxidable visibles, jugando con líneas 
esféricas y cuadradas tal y como sus propios 
nombres indican. 

Sus distintas opciones en forma de kit permiten 
equipar nuestros baños de una forma cómoda 
y práctica, además de permitir una gran 
versatilidad de instalaciones: entre paredes, 
entre pared y vidrio, entre vidrios y en ángulo. 
Asimismo, son capaces de soportar hasta 60 Kg 
por hoja y son aptas para vidrios entre 6 y 8 mm 
de grosor. Dos soluciones elegantes y perfectas 
para cualquier propuesta de estilo.

SAHECO’s new sliding glass door solutions 
for bath shower installations:  

These systems incorporate design and 
functionality in the same place and are 
characterised by the minimalist expression 
of their forms. With two styles, Guibli Sfera 

������������
��������	��$�������G�����������
stainless steel metalwork, playing with the 
spherical and square lines, as their names 
suggest.

�	������G�������"���������>���#�����
>�����
"�������������������
�	���������
���
�$�
���
practical way while allowing considerable 
versatility in terms of installation: between walls, 
between wall and glass pane, between glass 
panes and on a corner. In addition, they are 
capable of supporting up to 60Kg per pane and 
are suitable for glass panes of between 6 and 
8mm thick. Two elegant and perfect solutions for 
any style proposal.

Nouvelles solutions SAHECO de portes 
coulissantes en verre pour installations de 
douches en salles de bains :  

Alliant design et fonctionnalité dans un même 
espace, ces systèmes misent sur des formes 
éminemment minimalistes. Disponibles en deux 
variantes, Guibli Sfera (Sphère) et Guibli Cuadro 
O�
��3T���������%��$��������G���������#��������
en acier inoxydable visibles tout en jouant sur 
les lignes sphériques et carrée comme leur nom 
l’indique.

��������G3��������"���������#��������>���
nous permettent d’équiper la salle de bains 
����������������3����#
����3������3�3��
���
d’une grande polyvalence d’installation : entre 
murs, entre mur et verre, entre verres et en 
angle. De même, ces modèles sont capables 
de supporter jusqu’à 60 kg par panneau et 
peuvent être installés avec des verres de 6 à 8 
mm d’épaisseur. Deux solutions élégantes et 
parfaites quel que soit le style désiré.

Accesorios | Accesories | Accessoires

>>  SV-I GUIBLI SFERA Inox
Stainless stell

304
Inox

Stainless steel

304

8  mm 20 mm
60 kg

Accesorios | Accesories | Accessoires

>>  SV-I GUIBLI CUADRO 60 kg

SV-I GUIBLI SFERA 
SV-I GUIBLI CUADRO

60 kg

60 kg

-  mm 10x30 mm



* GUIBLI SFERA - Guía tubular Ø20 mm sp. 1,5 mm (L=1990 mm)  -  GUIBLI CUADRO - Guía  30x10mm sp. 1,5 mm (L=1990 mm) | GUIBLI SFERA - Tubular guide Ø20 mm sp. 1.5 mm (L=1,990 mm)  -
GUIBLI> CUADRO - Guide  30x10 mm sp. 1.5 mm (L=1,990 mm) | GUIBLI SFERA (SPHÈRE) - Guide tubulaire Ø20 mm sp. 1,5 mm (L=1990 mm)  -  GUIBLI CUADRO (CARRÉ) - Guide 30 x10 mm sp. 1,5 mm (L=1990 mm)

** GUIBLI SFERA - Guía tubular Ø20 mm sp. 1,5 mm (L=825 mm)  -  GUIBLI CUADRO - Guía  30x10mm sp. 1,5 mm (L=825 mm) | GUIBLI SFERA - Tubular guide Ø20 mm sp. 1.5 mm (L=825 mm)  -  
GUIBLI CUADRO - Guide  30x10 mm sp. 1.5 mm (L=825 mm) | GUIBLI SFERA (SPHÈRE) - Guide tubulaire Ø20 mm sp. 1,5 mm (L=1990 mm)  -  GUIBLI CUADRO (CARRÉ) - Guide 30 x10 mm sp. 1,5 mm (L=1990 mm)

>

>

>

>

SISTEMA  CÓDIGO MATERIAL MEDIDAS
SYSTEMS | SYSTEMES  CODE | CODE MATERIAL | MATÉRIEL MEASURES | MESURES
GUIBLI SFERA  0 950 01 inox brillante | Shiny stainless steel | Inox brillant� *,55�¥����¥�*055
GUIBLI CUADRO 0 950 11 inox brillante | Shiny stainless steel | Inox brillant� *,55�¥����¥�*055

SISTEMA  CÓDIGO MATERIAL MEDIDAS
SYSTEMS | SYSTEMES  CODE | CODE MATERIAL | MATÉRIEL MEASURES | MESURES
GUIBLI SFERA  0 950 02 inox brillante | Shiny stainless steel | Inox brillant� *,55�¥����¥�*055
GUIBLI CUADRO 0 950 12 inox brillante | Shiny stainless steel | Inox brillant� *,55�¥����¥�*055

SISTEMA  CÓDIGO MATERIAL MEDIDAS
SYSTEMS | SYSTEMES  CODE | CODE MATERIAL | MATÉRIEL MEASURES | MESURES
GUIBLI SFERA  0 950 03 inox brillante | Shiny stainless steel | Inox brillant� *,55�¥����¥�*055
GUIBLI CUADRO 0 950 13 inox brillante | Shiny stainless steel | Inox brillant� *,55�¥����¥�*055

SISTEMA  CÓDIGO MATERIAL MEDIDAS
SYSTEMS | SYSTEMES  CODE | CODE MATERIAL | MATÉRIEL MEASURES | MESURES
GUIBLI SFERA  0 950 04 inox brillante | Shiny stainless steel | Inox brillant� 055�¥����¥�/55
GUIBLI CUADRO 0 950 14 inox brillante | Shiny stainless steel | Inox brillant� 055�¥����¥�/55

SFERA CUADRO

SFERA CUADRO

SFERA CUADRO

 1  Guía inox* | Stainless steel guide* | Guide en inox* 

1
 Barra de contención de agua inox 20x20 mm (L=850 mm) | 20x20mm stainless steel water

 retaining bar (L=850mm) | Barre de retenue d’eau en inox 20 x 20 mm (L = 850 mm)   
2 Roldanas | Rollers | Galets 
2  Pivotes antidescarrilamiento | Anti-derailing pivots | Pivots antidéraillement 
2 Tope frenos | Brakes end stop | Butée de freins 

 2� ��"������"
�
���������1������""�����#����%���!�
���"
�������""�����"�����������%� 
 2� ��"������"
�
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1 Guía inferior | Bottom guide | Guide inférieur
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1
 Soporte sujeción guiador inferior a vidrio | Soporte sujeción guiador inferior a vidrio | 

 Soporte sujeción guiador inferior a vidrio
� Salvacantos | Salvacantos | Salvacantos

 2  Guía inox** | Stainless steel guide** | Guide en inox** 

2
 Barra de contención de agua inox 20x20 mm (L=850 mm) | 20x20mm stainless steel water

 retaining bar (L=850mm) | Barre de retenue d’eau en inox 20 x 20 mm (L = 850 mm) 
4 Roldanas | Rollers | Galets 
4  Pivotes antidescarrilamiento | Anti-derailing pivots | Pivots antidéraillement 
4 Tope frenos | Brakes end stop | Butée de freins 

 4� ��"������"
�
���������1������""�����#����%���!�
���"
�������""�����"�����������%� 
 2 Soportes para pared lateral | Supports for side wall | Supports pour mur latéral 
 1� §�!����/5¨�"
�
�"�������"��������§�!����/5¨�"
�
�"�������"��������§�!����/5¨�"
�
�"�������"�����

1
 Ángulo 90º para barra contención de agua | Ángulo 90º para barra contención de agua | 

 Ángulo 90º para barra contención de agua
 2 Guía inferior | Bottom guide | Guide inférieur

2� �
" ����
���
��
������� �����
!�
 | �
" ����
���
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������� �����
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������� �����
!�

2 Soporte sujeción guiador inferior a vidrio | Soporte sujeción guiador inferior a vidrio | 
 Soporte sujeción guiador inferior a vidrio
� Salvacantos | Salvacantos | Salvacantos

SFERA CUADRO

1 PUERTA CORREDERA + VIDRIO FIJO ENTRE PARED / PARED
1 SLIDING DOOR + FIXED GLASS PANE BETWEEN WALL/WALL  |  1 PORTE COULISSANTE + VERRE FIXE ENTRE MUR / MUR

1 PUERTA CORREDERA + VIDRIO FIJO ENTRE PARED / VIDRIO
1 SLIDING DOOR + FIXED GLASS PANE BETWEEN WALL/GLASS  |  1 PORTE COULISSANTE + VERRE FIXE ENTRE MUR / VERRE

1 PUERTA CORREDERA + VIDRIO FIJO ENTRE VIDRIO / VIDRIO
1 SLIDING DOOR + FIXED GLASS PANE BETWEEN GLASS/GLASS  |  1 PORTE COULISSANTE + VERRE FIXE ENTRE VERRE / VERRE

2 PUERTAS CORREDERAS + VIDRIO FIJO EN ÁNGULO
2 SLIDING DOORS + FIXED GLASS PANE ON A CORNER  |  2 PORTES COULISSANTES + VERRE FIXE EN ANGLE

KIT01

KIT02

KIT03

KIT04

 1  Guía inox* | Stainless steel guide* | Guide en inox* 
1 Barra de contención de agua inox 20x20 mm (L=850 mm) | 20x20mm stainless steel water
 retaining bar (L=850mm) | Barre de retenue d’eau en inox 20 x 20 mm (L = 850 mm)
2 Roldanas | Rollers | Galets 
2 Pivotes antidescarrilamiento | Anti-derailing pivots | Pivots antidéraillement
2 Tope frenos | Brakes end stop | Butée de freins 

 2� ��"������"
�
���������1������""�����#����%���!�
���"
�������""�����"�����������%� 
 2 Soportes para pared lateral | Supports for side wall | Supports pour mur latéral 
 1 Guía inferior | Bottom guide | Guide inférieur

1� �
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1
 Soporte sujeción guiador inferior a vidrio | Soporte sujeción guiador inferior a vidrio | 

 Soporte sujeción guiador inferior a vidrio
� Salvacantos | Salvacantos | Salvacantos

 1  Guía inox* | Stainless steel guide* | Guide en inox* 

1
 Barra de contención de agua inox 20x20 mm (L=850 mm) | 20x20mm stainless steel water

 retaining bar (L=850mm) | Barre de retenue d’eau en inox 20 x 20 mm (L = 850 mm)
2 Roldanas | Rollers | Galets 
2 Pivotes antidescarrilamiento | Anti-derailing pivots | Pivots antidéraillement
2 Tope frenos | Brakes end stop | Butée de freins 

 2� ��"������"
�
���������1������""�����#����%���!�
���"
�������""�����"�����������%� 
 1 Soportes para pared lateral | Supports for side wall | Supports pour mur latéral 
 1� ��"������"
�
���������1���
���
������""�����#����%��������!�
���"
�������""�����"�����������%���
�3�
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 1 Guía inferior | Bottom guide | Guide inférieur

1� �
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1
 Soporte sujeción guiador inferior a vidrio | Soporte sujeción guiador inferior a vidrio | 

 Soporte sujeción guiador inferior a vidrio
� Salvacantos | Salvacantos | Salvacantos



DIVISIONES Y 
PUERTAS DE 
PASO
GLAZED ROOM 
DIVIDERS AND 
DOORS
DIVISIONS 
ET PORTES 
D’ACCÈS
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Eco 
Glass

SV-E40
SV-E75

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors

Divisions et portes d’accès



2

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

ES EN FR

SV-E40
SV-E75

Les modèles SV-E40 / SV-E75 sont des 
systèmes de portes coulissantes en verre 
suspendues, sans cadre et de grande qua-
lité. Idéales pour les placards, divisions et 
portes à usage domestique ou commercial 
de poids léger ou moyen. 

CARACTÉRISTIQUES
Solutions pour panneaux de 40 et 75 kg 
���"���������&���������"3���������
����-
nium avec stries latérales qui permettent 
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���� #
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ture du panneau.
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The SV-E40 / SV-E75 are high quality sli-
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�� 
���� !���� �%������� �
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doors in domestic or commercial applica-
tions.

FEATURES
�
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to 40Kgs and 75Kgs respectively, the SV-
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SV-E40 / SV-E75 es un sistema de puer-
tas correderas de cristal suspendidas, sin 
marco y de alta calidad. Ideal para divisio-
nes y puertas de uso doméstico o comer-
cial de peso ligero o medio.

CARACTERÍSTICAS 
����� ��"
�
�	�1
������5�$�-+��!����"�-
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�����&� ������ ��"������ ��� 
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señado con estrías laterales que permiten 
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de vidrio con o sin cepillo, el último de los 
cuales proporciona una reducción del so-
nido en la acción de apertura y cierre de 
�
�	�1
&
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�76Q7�&

Eco Glass
+ info
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4

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Section type | Section type

Características técnicas
Technical characteristics | Caractéristiques techniques

Pesos | Weights | Poids

Variantes de instalación | Installation possibilities | Variantes d’installation 

Pictogramas | Pictograms | Pictogrammes

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

SV - E40  |  SV - E75

40 kg 88 lb

166 lb75 kg

SV - E40 SV - E75 SV - E75

8-10 mm

��
	��
��
�������
Huisserie

X�����	�������
�"���
�����
�"3��
�����

27,5x26,5 mm 20x15 mm20x20 mm 20x17 mm30x29 mm

STANDARD
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Sistema de montaje
Fitting instructions | Système de montage
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66
 lb

SV
- E

40
  |

  S
V-

E
75

SV - E40  |  SV - E75

1 2

3 4

5 6

7 8

SV - E40 SV - E40

SV - E40

SV - E40 SV - E40

SV - E40

SV - E75

SV - E75

SV - E75

SV - E75 SV - E75

SV - E75



6

Cód.

6

Componentes
Components | Composants

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Ec
o 

G
las

s

SV-E40
SV-E75

4�"������
4�"��������
4�"�����

,�"������
,�"��������
,�"�����

00 39 20 
00 39 30 
00 39 50  

00 66 21 
00 66 31 
00 66 51  

2 m 
3 m 
6 m  

2 m 
3 m 
6 m  

��
	������
�
�������������
���;�����������������<0X6x=
��"���
>&�(
���
��
���������O���$���"
������=��	���)��5T
��������"3���������
����������
������O��"
�����������������
�����)��5T

,�"������
,�"��������
,�"�����

00 66 20 
00 66 30 
00 66 50

2 m 
3 m 
6 m  

��
	������
�
�������������D����������
��"���
>&����������
��������&����
��������"3���������
���������
�����3�
�!���3

��
	������
�
�������������
����
Top track. Natural aluminium
��������"3���������
����������
�����

*�"������
*�"�������
*�"����

00 87 15 
00 87 22 
00 87 30 
00 87 37 
00 87 45 
00 87 60

1,5 m 
2,25 m 
3 m 
3,75 m 
4,5 m 
6 m

��
	����!�
�
�������������D���j0Yx0Y9�����
�������!�����	
����&����������
��������&����&���������!�
����	�>�����0)*5)*,��
��������#3������
���������
�����3�0)*5)*,���

*�1��!�
1 kit
*�1��

00 46 02
@�������������������
����<0X6x��
��)��5&����!����������"����������!����
������"�����:
�����������)��5

*�1��!�
1 kit
*�1��

00 76 01
@�������������������
����<0X�7��
��)�-+&����!����������"����������!����
������"�����:
�����������)�-+

*�"������
*�"�������
*�"����

00 41 22 
00 41 32 
00 41 62  

2 m 
3 m 
6 m  

��
	����!�
�
��������������
�������
�����
�����j0Y9�����
�������!�����	
�����R=�����	���
�!	���%�����&����������&���������!�
����	�>�����
8-10-12mm
��������#3������
���������
�������������"�������������0)*5)*,���

*�"������
*�"�������
*�"����

00 87 24
00 87 34
00 87 54

2 m 
3 m 
5 m  

��
	����!�
�
�������������D���j0Yx0Y9�����
�������!�����	
����&����������
��������&����&���������!�
����	�>�����0)*5)*,��
��������#3������
���������
�����3�
�!����0)*5)*,���

=������
������
����|  ��"�"��������������������"3������

=������
�
����
��������������"��������������������#3������

>��"��  |  Sets  |  Jeux

40 kg

75 kg

20x15 mm

20x20 mm

20x17 mm
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Componentes
Components | Composants

Ec
o 

G
la

ss
40

 -  
75

 k
g 

 | 
 8

6 
-  1

66
 lb

SV
- E

40
  |

  S
V-

E
75

Cód.

+�1��!��
5 kits
+�1��%

@��������
����������%�������<0X6x��
��)��5&���1���
����	
�!����������
���������������3!�
!����)��5

00 46 56

@�������D��
����������<0Y��
��)��5&���
����
�"����
�������"�����3!�
������)*

00 40 58  
*�1��!�
1 kit
*�1��

@�������D��
����������<09��
��)�-+&���
����
�"����
�������"�����3!�
������),

00 60 58  
*�1��!�
1 kit
*�1��

Guiador inferior
���
���	���	�����������!����
��������#3�����

00 40 57
25 piezas
25 pieces
25 pièces

>
���
������
��<0X6x�z��<0X�7��
��)��5�R���)�-+&���
>����""���
�������:
�������)��5�R���)�-+

00 75 58
25 piezas
25 pieces
25 pièces

#����
���!�
�
�������������<�j0Yx0Y9���
���
���	���	�����������!����&���1���
���&���������!�
����	�>�����0)*5)*,��
��������#3���������
������������0)*5)*,���

00 42 57  
10 piezas
10 pieces
10 pièces

-������
������������������������������

@����
�������<0X6x
��)��5&���"�	
�!���
�����������������)��5

00 39 61
+�1��!��
5 kits
+�1��%

40 kg

@����
�������<0X�7��
��)�-+&���"�	
�!���
�����������������)�-+

00 76 58
+�1��!��
5 kits
+�1��%

75 kg

SV-E40

SV-E75

 00 40 57 00 42 57

@��������
����������%�������<0X�7���
��)�-+&���1���
����	
�!��������
���������������3!�
!����)�-+

00 76 56
+�1��!��
5 kits
+�1��%

Soporte pared escuadra  
�
�����""������
>���
 �����������%
��������
��

00 66 58*
25 piezas
25 pieces
25 pièces

��
�����
���������
����
��
��"���
>�������%��!���
>��&��%�������"��1�����
 �����������%
��������
������!��

00 60 59*
25 piezas
25 pieces
25 pièces

9���7

~9�7x

|� ��
������!��}�����&������
�
�����
�����
��������
	��
}�����9����~����7���������������
�����
�����������
���
� ����������	
������"��
���
�=
�����""����=��	�,���������+������4���"������!��
""�$�����#����
	�������	���&
� ���������#
����������3!�
��������""�������
��
���	������������,���������+������4����
""������������""����"����	
���������"��3&

9�� ......  10 soportes pared | supports wall | supports muraux 
~��  ...... 15 soportes pared | supports wall | supports muraux

7�� ......  25 soportes pared | supports wall | supports muraux
��� ...... 30 soportes pared | supports wall | supports muraux



Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors

Divisions et portes d’accès

Classic
Glass

���EASY 60
���EASY 80

���EASY LARGE

���A40
���A60
���A80

���LARGE

���L

NEWNEW



Classic Glass
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�	����
�������������������������
����
�����	�
��!��
	����������������
����
,��������
"
�
�	�������������������
���(��
�����������
�����������
�����
�����
���B������������&����&�
�������
������
�
CARACTERÍSTICAS
>	����
����������	
�������
�
#�
'	��������	�	�����������
���(�
��!���	�����������������
����
'	�����)�
����
��������)�
�
��
����
������%��
��
�	������&	�����
��#�����F�!�7������������������������#
�������
"��	����G
���	�	�����
��
	��
���
�	����������
����������
������$	���
	����
�����������
	����
'	��
:��
(	����	����	����
�	�������	���
�
#�����
������
�
'	������������
����
����
��������
'	��:��������
�	����
�	��
��
	��������������������
�������
�������
���������������
��9���
���
�
�
��!����
(	!���

	����������������������)�������
��	
�	������
'	�����
#�
'	�����������	�
�����(�
���	�����������;
	.�����
�����
�����	�����	����	����
��������#
	���������������������
�	���
'	���"�����
��	�
��9��������
�����
�����	������
�����������!�
������
'	�"���
��!��	�������������
D6�4����G
���	
�
�
������1���
������

	���
������
��
	���������
�
�
������

	��������������H���	������
�����I�
�������
��������0���$��
����
�
������������������
����������#�

2�������)�
�������	
.�
'	�����"
��
��
�	�	
	��	���������
��
�	���

ES

SV-A40 / SV-A60 / SV-A80 / SV-LARGE 
/ SV-EASY 60 / SV-EASY 80 / SV-EASY 
LARGE / SV-L���������
�	�������
���
)��
��
�����	���!������������
�
	�������
�������,���������
���8�
����������
���
8�
�����
"
�����	��������������������
�������
������������@�����������
��
�������

FEATURES
%�8
����	�����������
	������	
����
	��������
���
	
��
	�������	�	��!�
���
�	�����������������������	��
�����������
�	���)�
����	�����	����
���
��
�	�������	�������F�!�7��	��
������
	�8�
���������	����������
"�����
:���������
�����	�����
�	����������������
����	�
	���	�������)�
����	����������

	�����
�	��:���������������
�	�������
�
-����	���HJI���	������������
�
�	����
������������
�������
�	��/��
�	����"����

	�"�
�����
	
���������
����������������
	�������
��
	��9�	��������������
�
�
���
���
	�������
	���
�����"�����������8�	�
��������	��������
���������
	�
������	�������
�	��K
���)��
��������
8
��������������	�����	��������
	�����
�	�������������	���
��	����
�	!�	�
�������
	��������������!�"���
��
�#�����	�!�
	���
���������D6��4���
%"
��
�
�������������
�����	���������
��
����	����������
�
�
������
	����
	���
���������H���
	������I�������������
0����
��
���������������	��@����	�

2����
��
	������������)�
����

EN

SV-A40 / SV-A60 / SV-A80 / SV-LARGE 
/ SV-EASY 60 / SV-EASY 80 / SV-EASY 
LARGE / SV-L ��	�����������
�	�����
������
����
��	�����	�"����������	����!��	�
�	������	��������)��
�(����(�
�����
,�(��������������
"
�
�	������������A
������(�
��	�
�������������
����
��
����(�����������	��B������?����
����
)�������������

CARACTÉRISTIQUES
��������������(�	
���������
-�
�	
���������	���A����
	
�
�	�����(�
)��!
��	L���������(��	�������
����	��A
	@
�������)�������-
��	���������
�	�
%���
��
�	����	������������	���
���F�!�7�����������������	��
�������
"���	���G
��(��	�������
�	��
�����
����
�����(�
������	���	��
�	�
��������
	�������)���
	�����
�	��B�
�������������(�����	���������
�	��
������		����
-��HJI���M���A��@#����
��������
�������
	(��A������������
�	��
/��
�	�����������	��
��(��	�����
	
�
�	��
�������)�����������
�����(�
�����������
������
����9��������
�
�
�(��@
	�(����
������������(��-�)�
���������	���	�
�����
�	�����
-�
�	���(��������		(����
����(�
)����	����(�����;
	�������
��	���)��
�(�"�����������	�(������
�����
	����A��
�����������	����
�	�
�
��	�
���������	�����������	�
	!�
���������#������	����������?����
�����!��(�����"���
��!�
�
����D6�4�
����G
���	
�
�
�(����1���
����
	�(�
�����
�
��(��	����������
�
�
�(��@
	������
���������H���
	�����
�����I����������
�
����0������	
�����
��
�?����������������
������	��

B@��
	������"�����	@����	(����
������
���	���������
��
�	��

FR

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes
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SV-A40
SV-A60
SV-A80
SV-LARGE

SV-L

SV-EASY 60
SV-EASY 80
SV-EASY LARGE

NEWNEW
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(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pesos l Weights l Poids

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80 PERFIL STANDARD  l  STANDARD TRACK  l  PROFIL STANDARD

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation 

40 kg 88 lb 132 lb 177 lb60 kg 80 kg

43,5x37 mm

70x30 mm 89x30 mm 20x20 mm 20x15 mm17x12 mm

30x29 mm

STANDARD

FT FT FIX

33x33 mm

EXCELLENCE

Especificaciones
Specifications
Spécifications

STANDARD

8 mm > 16 mm
10 mm > 14 mm

LARGE

8 mm > 16 mm
10 mm > 14 mm

EXCELLENCE

8 mm > 18 mm
10 mm > 16 mm

SOFTBRAKE 
MAX. 80 kg

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Perfilería
Profiles
Profils

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

4

52,5x33 mm

EXCELLENCE 
FIX

NEWNEW

NEWNEW

17,4x3,57 mm 15,4x3,57 mm 8 -10 mm 1 softbrake > MIN. 650 mm
2 softbrake > MIN. 850 mm

11 - 27 mm

45x72,5 mm

saheco.comDownload

SV-2 CLASSIC 

SV-EASY

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Ref. 60/61

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

Montaje a pared + perfil separador
Wall mount + full width side fixing profile  
Fixation à plafond + profil séparateur

93

CODE:
006420...
006421...
006422...
006428...

Opciones pinza
Clamp options
Options pinces

SLIDING

SV-2 CLASSIC 
LATERAL

SV-1 CLASSIC

SV-2  CLASSIC

SV-2 CLASSIC 

LATERAL

o l or l ou



B = H -73

± 2mm

A = H -72 A RELLENAR
TO BE FILED
BOUCHER

68

  6
2

  B
11

2,
5

  H

10

20

24
25

23
  1

0
29

93
  A

  8 - 10

30

A RELLENAR
TO BE FILED
BOUCHER

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

93

CODE:
006420...
006421...
006422...
006428...

(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80 PERFIL STANDARD  l  STANDARD TRACK  l  PROFIL STANDARD

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80 PERFIL EXCELLENCE  l  EXCELLENCE TRACK  l  PROFIL EXCELLENCE
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Ref. 60/61

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

Montaje a pared + perfil separador
Wall mount + full width side fixing profile  
Fixation à plafond + profil séparateur

A = H - 76

32
44

57

37
A

8 - 10

10

2
33

10
23

25
93 10

0
H

33

± 2mm

26
27

93

CODE:
006420...
006421...
006422...
006428...

SLIDING

SLIDING
+ FIX

SV-2  CLASSIC

SV-2 CLASSIC 

LATERAL

o l or l ou

SV-2  CLASSIC

SV-2 CLASSIC 

LATERAL

o l or l ou



A = H - 76

B = H - 34

10

29
,7

5

10
A

H

32
33

7

B

68,5

49,5

8 - 10

± 2mm

A RELLENAR
TO BE FILLED
BOUCHER

(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

6

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80 PERFIL EXCELLENCE  l  EXCELLENCE TRACK  l  PROFIL EXCELLENCE

SV - LARGE PERFIL PARA FALSO TECHO    
TRACK FOR FALSE CEILING    
PROFIL POUR PLAQUES EN PLÂTRE

SV - LARGE PERFIL PARA FALSO TECHO    
TRACK FOR FALSE CEILING    
PROFIL POUR PLAQUES EN PLÂTRE

A = H - 76

10

31

3/8"

A

H

50

32
33

29
,7

5

10 mm

± 2mm

Montaje a falso techo 
False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond

Montaje a falso techo 
False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond

33

32
,7

93

25

A B

10 7

8-10mm 8-10mm

A = H - 76
B = H - 69

H

33

32
,7

93

23
25

A
22

10 7 12
B

8-10mm 8-10mm

A = H - 76
B = H - 69

A RELLENAR
TO BE FILLED
BOUCHER

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

± 2mm ± 2mm

saheco.comDownload

93

CODE:
006420...
006421...
006422...
006428...

CODE:

65

006434
006435
006436

CODE:

65

006434
006435
006436

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

A = H - 78

B = H - 25

A RELLENAR
TO BE FILED
BOUCHER

61

12
93

12
23

33
  A

10

  H

  8-10

  8-10

14
16

  B
7

18

12

52

± 2mm

11
12

A RELLENAR
TO BE FILED
BOUCHER

8-10

8-10

14
16

A = H - 78

B = H - 25

33
12

23
  A

10

  H

70,5

18
  B

7

12

93

52

± 2mm

NEWNEW NEWNEW

SLIDING
+ FIX

SLIDING
+ FIXSLIDING

SV-2  CLASSIC

SV-2 CLASSIC 

LATERAL

o l or l ou

SV-2  CLASSIC SV-2  CLASSIC

SV-2 CLASSIC 

LATERAL

SV-2 CLASSIC 

LATERAL

o l or l ou o l or l ou



(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

SV - EASY PERFIL STANDARD  l  STANDARD TRACK  l  PROFIL STANDARDNEWNEW
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SV - EASY PERFIL STANDARD  l  STANDARD TRACK  l  PROFIL STANDARDNEWNEW

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

Montaje a pared + perfil separador
Wall mount + full width side fixing profile  
Fixation à plafond + profil séparateur

A = H - 64

10

8 - 10

20
29

A

2
10

15
17

80
H

± 2mm

39
30

11
12

3,5 26

± 2mm

30

29
10

15
17

  H

  8 - 10

44

80

A = H - 64

10

A

26

± 2mm

8 - 10

A = H - 64

30
44

52

26Min. 4

2

30

2937

10
15

17
80 88

H

10

A

26
27

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

A = H - 64

B = H - 74

202,
5

29
10

15
17

10
A

H

30

2

62
B

11
20

80
10

3

A RELLENAR
TO BE FILED
BOUCHER

8 - 10

± 2mm

12
13

14
16

  8-10

A = H - 64

B = H - 74

A RELLENAR
TO BE FILED
BOUCHER

63
30

29
10

15
17

A
10

8 - 10

2,
5

63
B

11
H

20

± 2mm

14
16

  8-10

80

006820
006821
006822 
006823

CODE:

80

006820
006821
006822 
006823

CODE:

SV-EASY

SV-EASY

SLIDING
+ FIX

SLIDING



(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

8

SV - EASY PERFIL EXCELLENCE  l  EXCELLENCE TRACK  l  PROFIL EXCELLENCENEWNEW

SV - EASY PERFIL EXCELLENCE  l  EXCELLENCE TRACK  l  PROFIL EXCELLENCENEWNEW

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

Montaje a pared + perfil separador
Wall mount + full width side fixing profile  
Fixation à plafond + profil séparateur

± 2mm

  8-10  A
7

57

80
  H

33

33

10
15

17

47

A = H-65

± 2mm

Min. 3

  H  A
7

  5
8

  8-10

40

A = H-65
A = H - 68

8-10

± 2mm

32
44

55

37

33

33
  1

0
15

17
80   8

7

  A
10

  H

26
27

Min. 4

A = H - 71

B = H - 74

A RELLENAR
TO BE FILED
BOUCHER

8-10

8-10

16
18

± 2mm

33

33

66
63

  1
0

15
17

  A
10

  B
  1

1

20

  H

2,
5

80

A RELLENAR
TO BE FILED
BOUCHER

A = H - 64

B = H - 74

± 2mm

8-10

8-10

16
18

33

220

2,
5

33
  1

0
15

17

  A
10

63

80

B
11

20

11
12

CODE 006658

A = H-65

F = H-27

± 2mm

  F
18

  8-10
13

  8-10

7
  A

  5
8

 H

  Min. 3

12

5

59

9

11

RA RELLENA
TO BE FILED
BOUCHE

12

± 2mm

  F

  5
8

  A
7

  H13

A RELLENAR
TO BE FILED
BOUCHER

8-10

  8-10

A = H-65

F = H-27

5

67

9

11

18

saheco.comDownload

80

006820
006821
006822 
006823

CODE:

80

006820
006821
006822 
006823

CODE:

SV-EASY

SV-EASY

NEWNEW NEWNEW

SLIDING

SLIDING
+ FIX



(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

NEWNEW NEWNEW
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SV - EASY LARGE PERFIL PARA FALSO TECHO    
TRACK FOR FALSE CEILING    
PROFIL POUR PLAQUES EN PLÂTRE

SV - EASY LARGE PERFIL PARA FALSO TECHO    
TRACK FOR FALSE CEILING    
PROFIL POUR PLAQUES EN PLÂTRE

Montaje a falso techo 
False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond

69
50

30

10
A

10

8 - 10

19
21

7
B

H

A RELLENAR
TO BE FILED
BOUCHERA = H - 64

B = H - 33

± 2mm

14
16

Montaje a falso techo 
False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond

50
31

30

19

A

10

10

H

A = H - 64

21

± 2mm

40

CODE:
006429
006439

40

CODE:
006429
006439

SV-EASY SV-EASY

SLIDING
SLIDING
+ FIX



1 2

3

4
PINZA ENTRADA LATERAL
LATERAL MOUNTING CLAMP
PINCE D’ENTRÉE LATÉRALE

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80  

SV - A40

SV - A40

SV - A40

SV - A60 l SV - A80

SV - A60 l SV - A80

SV - A60 l SV - A80

Sistemas de montaje
Assembly system l Système de montage

10

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Ref. 00 40 58 Ref. 00 60 58 / 00 61 58

Ref. 0 105 58

13 N/m
13 N/m

saheco.comDownload

SV-2 CLASSIC

SV-2 CLASSIC

SV-2 CLASSIC
SV-2 CLASSIC 

LATERAL

SV-1 CLASSIC

SV-1 CLASSIC

SV-1 CLASSIC

SLIDING



Sistemas de montaje
Assembly system l Système de montage

5 SV - A40 SV - A60 l SV - A80

SOFTBRAKE

PERFIL EXCELLENCE  l  EXCELLENCE TOP TRACK  l  PROFIL EXCELLENCE

No se requiere mecanización del perfil  l  No drilling of glass required  l  N’exige pas l’usinage du profil

Ref. 00 67 83

155

17 28,5

140

295

44,75 C
la

ss
ic

 G
la

ss
SV

-A
40

  l
  S

V-
A

60
  l

  S
V-

A
80

  l
  S

V-
LA

R
G

E
  l

  S
V-

E
A

SY
 6

0 
 l 

 S
V-

E
A

SY
 8

0 
 l 

 S
V-

E
A

SY
 L

A
R

G
E

  l
  S

V-
L

40
 - 

60
- 8

0 
��
��l
  8

8 
- 1

32
- 1

77
 ��

11

1 2

3

COMPATIBLE
CODE 00 86 01

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80 

SV-1 CLASSIC SV-2 CLASSIC

SLIDING
+ FIX



21

SV - LARGE FALSO TECHO  l  FALSE CEILING  l  FAUX-PLAFOND

Sistemas de montaje
Assembly system l Système de montage

1 2

SV - LARGE FALSO TECHO  l  FALSE CEILING  l  FAUX-PLAFOND

12

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

saheco.comDownload

SV-2 CLASSIC 

SV-2 CLASSIC 

SLIDING

SLIDING
+ FIX



CODE: 008074

200 200

200

200

SV - EASY 60  l  SV - EASY 80

2 3

54 6

Sistemas de montaje
Assembly system l Système de montage

NEWNEW

NEWNEW
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Ref. 00 68 58

13 N/m

8

1 2,5

10

+

-

SV - EASY 60  l  SV - EASY 80

1

1

SV-EASY

SV-EASY

SLIDING

SLIDING
+ FIX



Perfilería superior  l  Top profiles  l  Profils supérieures

Perfil superior Standard
Standard top track
Rail haut standard

00 60 20 

00 60 30 

00 60 50 

00 61 20  

00 61 30 

00 61 50 

6 perfiles  
6 profiles  
6 profils

Perfil superior Excellence, montaje a techo y pared
Excellence top track, ceiling and wall mount 
Rail haut Excellence fixation à mur et à plafond

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Embellecedor para perfil superior para vidrio fijo 
Trim for fixed glass profile
Rail de recouvrement pour rail avec panneau fixe

0 105 20

0 105 30

0 105 50

0 105 21

0 105 31

0 105 51

00 80 74

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

1 perfil  
1 profile  
1 profil

3 m 

Perfil superior separador, montaje a pared
Full width side fixing profile, wall mount
Profil équerre pour fixation murale

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Componentes
Components l Composants

43,5x37 mm

30x29 mm

STANDARD

33x33 mm

EXCELLENCE

0 105 24

0 105 34

0 105 54

0 105 23

0 105 33

0 105 53

Perfil superior Excellence, montaje a techo
Excellence top track, ceiling mount 
Rail haut Excellence fixation à plafond

33x33 mm

EXCELLENCE

Perfil superior para vidrio fijo
Top track for fixed glass
Profil support pour verre fixe

Soporte para vidrio fijo
Fixing bracket for fixed glass
Support pour verre fixe

00 63 01  0,10 m  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 piezas
2 pieces
2 pièces

C
la

ss
ic

 G
la

ss

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Perfil superior Excellence para vidrio fijo
Excellence top track for fixed glass
Rail haut Excellence pour panneau fixe

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

SV-EASY 60
SV-EASY 80

SV-EASY LARGE

SV-A40
SV-A60
SV-A80

SV-LARGE

SV-L

NEWNEW

17,4x3,57 mm

45x72,5 mm

45x72,5 mm

0 105 29

0 105 39 

0 105 59

0 105 27

0 105 37 

0 105 57

NEWNEW

52,5x33 mm

EXCELLENCE 

FIX

14 saheco.comDownload

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

SV-A40 l SV-A60 l SV-A80 l SV-LARGE l SV-EASY 60 l SV-EASY 80 l SV-EASY LARGE l SV-L Cód.Finished

2 m

3 m

5 m

2 m

3 m

5 m

00 62 22

00 62 32

00 62 52

00 63 20

00 63 30

00 63 50



Perfilería para falso techo  l  False ceiling top profiles  l  Profils supérieures pour faux-plafond

Perfil superior para falso techo
Top track for false ceiling
Profil pour installation à faux-plafond

00 66 22 

00 66 32 

00 66 52  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Perfil superior para vidrio fijo para falso techo
Top track for fixed glass for false ceiling
Profil pour installation à faux-plafond et avec verre fixe

00 66 26 

00 66 36 

00 66 56  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Componentes
Components l Composants

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

6 m  

2 m 

3 m 

5 m  
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00 87 24

00 87 34

00 87 54

00 84 24

00 84 34

00 84 54

Perfil inferior para vidrio fijo de 8-10-12mm
Bottom track for fixed glass, thickness 8-10-12mm
Rail bas pour verre fixe, épaisseur 8-10-12mm

1 perfil  
1 profile  
1 profil

Perfil inferior para vidrio fijo de 8-10-12mm
Bottom track for fixed glass, thickness 8-10-12mm
Rail bas pour verre fixe, épaisseur 8-10-12mm

00 87 15 

00 87 22 

00 87 30 

00 87 37 

00 87 45 

00 87 60  

1,5 m 

2,25 m 

3 m 

3,75 m 

4,5 m 

6 m  

1 perfil  
1 profile  
1 profil

Perfil inferior con burlete para vidrio de 8-10-12mm
Bottom track with brush draught excluder for fixed glass, thickness 8-10-12mm
Rail bas avec joint-brosse, épaisseur 8-10-12mm

00 41 22 

00 41 32 

00 41 62  

1 perfil  
1 profile  
1 profil

20x20 mm

20x15 mm

17x12 mm

Perfilería inferior  l  Bottom profiles  l  Profils inférieures

00 80 30 3 m  
1 perfil  
1 profile  
1 profil

Embellecedor para perfil superior para vidrio fijo para falso techo
Trim for top track for fixed glass and false ceiling
Rail de recuvrement pour profil faux-plafond avec verre fixe

*Compatible con 00 66 26 / 00 66 36 / 00 66 56
Compatible with 00 66 26 / 00 66 36 / 00 66 56
Compatible avec 00 66 26 / 00 66 36 / 00 66 56

15,4x3,57 mm

70x30 mm

FT

89x30 mm

FT FIX

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

SV-A40 l SV-A60 l SV-A80 l SV-LARGE l SV-EASY 60 l SV-EASY 80 l SV-EASY LARGE l SV-L Cód.Finished
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Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

SV - LARGE

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80

SV - A40

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m  

2 m 

3 m  

00 64 20

00 64 30

00 64 50

00 64 21

00 64 31

00 64 51

00 64 22

00 64 32

00 64 28

00 64 38

00 63 02  

00 63 12

00 63 13

Tapeta 
Pelmet cover 
Bandeau à clipser sur rail 

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Componentes
Components l Composants

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

1 juego de 2  
set of 2
jeu de 2

Tapeta esquina de plástico
Plastic corner cover cap
Capuchon-coin pour bandeau

Juegos  l  Sets  l  Jeux

Tapetas  l  Covers  l  Caches

00 56 00 
Juego de accesorios SV-A40
SV-A40 fitting set
Garniture SV-A40

1 juego
1 set
1 jeu

�40kg

00 66 00 
Juego de accesorios SV-A60
SV-A60 fitting set
Garniture SV-A60

1 juego
1 set
1 jeu

�60kg

1 juego
1 set
1 jeu

00 86 00  

00 86 01

Juego de accesorios SV-A80
SV-A80 fitting set
Garniture SV-A80

Juego de accesorios SV-A80 compatible con Softbrake
SV-A80 fitting set compatible with Softbrake
Garniture SV-A80 adaptée au frein amortisseur

�80kg

C
la

ss
ic

 G
la

ss

SV-EASY 60
SV-EASY 80

SV-EASY LARGE

SV-A40
SV-A60
SV-A80

SV-LARGE

SV-L

NEWNEW

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80  l  SV - LARGE Cód.Finished

00 64 34
  
00 64 35

00 64 36

3 m 
Tapeta 
Pelmet cover 
Cache-pince

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

SV - A60

SV - A80

SV-2 CLASSIC

SV-1 CLASSIC

SV-2 CLASSIC

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES



Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

SV - LARGE

SV - A80  l  SV - LARGE

Embellecedor final tapeta LARGE
LARGE top track cover cap set
Jeu embouts finals de bandeau LARGE

1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

Componentes
Components l Composants

00 67 92 

00 67 93

00 67 90 

00 67 91

8 mm 

10 mm  

8 mm 

10 mm  

00 80 58 

00 80 59

00 80 60 

00 80 61

00 80 62 

00 80 63

Tapetas laterales  l  Cover caps  l  Capuchons finals

Embellecedores  l  Trims  l  Enjoliveurs

C
la

ss
ic

 G
la

ss
SV

-A
40

  l
  S

V-
A

60
  l

  S
V-

A
80

  l
  S

V-
LA

R
G

E
  l

  S
V-

E
A

SY
 6

0 
 l 

 S
V-

E
A

SY
 8

0 
 l 

 S
V-

E
A

SY
 L

A
R

G
E

  l
  S

V-
L

40
 - 

60
- 8

0 
��
��l
  8

8 
- 1

32
- 1

77
 ��

17

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80  l  SV - LARGE Cód.Finished

Juego de tapetas laterales, montaje a techo. Tapeta + perfil superior + tapeta
Cover cap set, ceiling mount. Pelmet cover + top track + pelmet cover
Jeu capuchons finals fixé à plafond. Bandeau + rail haut + bandeau

00 61 13

0 105 03

1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. 
Perfil superior separador + perfil superior + tapeta 
Cover cap set, wall mount. Full width side fixing profile + top track + pelmet 
Jeu capuchons finals fixé à mur. Profil équerre + rail haut + bandeau 0 105 02

00 61 12 1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. Perfil superior + tapeta
Cover cap set, wall mount. Top track + pelmet cover
Jeu capuchons finals fixé à mur. Rail haut + bandeau

00 61 15

0 105 05

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. 
Perfil superior + perfil superior para vidrio fijo + tapeta
Cover cap set, wall mount. Top track + top track for fixed glass + pelmet 
cover
Jeu capuchons finals fixé à mur. Rail haut + profil support pour verre fixe 
+ bandeau

0 105 07

00 61 17 1 juego  
1 set
1 jeu

Kit Softbrake 80Kg
Kit Softbrake 80Kg
Kit Amortisseur universel 80kg

00 67 83
1 juego  
1 set
1 jeu

Softbrake

�80kg

Embellecedor final tapeta
Top track cover cap set
Jeu embouts finals de bandeau 

*Montaje con Softbrake
Mount with Softbrake
Application avec Softbrake

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80  l  SV - LARGE

8 mm 

10 mm  

8 mm 

10 mm  

8 mm 

10 mm  
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Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Accesorios  l  Accessories l  Accessoires SV - A40  l  SV - A60 

SV - A60  l  SV - A80 

SV - A80

SV - A40

Componentes
Components l Composants

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes
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ss

SV-EASY 60
SV-EASY 80

SV-EASY LARGE

SV-A40
SV-A60
SV-A80

SV-LARGE

SV-L

NEWNEW

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80  l  SV - LARGE Cód.Finished

Juego de pinzas regulables SV-1 CLASSIC
SV-1 CLASSIC adjustable clamps set
Jeu pinces réglables SV-1 CLASSIC

Juego de roldanas
Trolley hanger set
Jeu montures

00 40 58 

00 86 55

5 juegos
5 sets
5 jeux 

5 juegos
5 sets
5 jeux

1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de roldanas
Trolley hanger set
Jeu montures

00 66 55  

�40kg

Juego de pinzas regulables SV-2 CLASSIC
SV-2 CLASSIC adjustable clamps set
Jeu pinces réglables SV-2 CLASSIC

Juego de pinzas regulables SV-2 CLASSIC compatible con Softbrake
SV-2 CLASSIC adjustable clamps set compatible with Softbrake
Jeu pinces réglables SV-2 CLASSIC adaptées au frein amortisseur

00 60 58 

00 61 58 

1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de pinzas SV-2 CLASSIC LATERAL compatible con Softbrake
SV-2 CLASSIC LATERAL clamps set, lateral assembly, compatible 
with Softbrake
Jeu pinces SV-2 CLASSIC LATERAL, assemblage lateral, adaptés 
au frein 

0 105 58
1 juego  
1 set
1 jeu

�80kg

�80kg

Juego topes freno retenedor
Track stoppers set
Butée d’arrêt et butée avec frein de retenue

00 66 57 
5 juegos 
5 sets
5 jeux

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. 
Perfil superior para vidrio fijo + perfil superior + tapeta
Cover cap set, wall mount. Top track for fixed glass + top track + pelmet 
cover
Jeu capuchons finals fixé à mur. Profil support pour verre fixe + rail standard 
+ bandeau

0 105 04

00 61 14 1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. 
Perfil superior para vidrio fijo + perfil superior + perfil superior para vidrio fijo 
+ tapeta
Cover cap set, wall mount. Top track for fixed glass + top track + top track 
for fixed glass + pelmet cover
Jeu capuchons finals fixé à mur. Profil support pour verre fixe + rail stan-
dard + profil support pour verre fixe + bandeau

0 105 08

00 61 18 1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a techo. 
Tapeta + perfil superior para vidrio fijo + perfil superior + perfil superior para 
vidrio fijo + tapeta
Cover cap set, ceiling mount. Pelmet cover + top track for fixed glass + top 
track + top track for fixed glass +  pelmet cover
Jeu capuchons finals fixé à plafond. Bandeau + profil support pour verre 
fixe + rail standard + profil support pour verre fixe + bandeau

0 105 06

00 61 16 1 juego  
1 set
1 jeu

Tapetas laterales  l  Cover caps  l  Capuchons finals

SV-2 CLASSIC

SV-1 CLASSIC

SV-2 CLASSIC 
LATERAL



Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

SV - EASY LARGE

SV - EASY 60  l  SV - EASY 80

SV - EASY LARGE

SV - EASY LARGE

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m  

2 m 

3 m  

00 68 20

00 68 30

00 68 50 

00 68 21

00 68 31

00 68 51

00 68 22

00 68 32

00 68 23

00 68 33

Tapeta
Pelmet cover
Bandeau à clipser sur rail 

Tapeta EASY
EASY Pelmet cover 
Cache-pince EASY

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Juegos  l  Sets  l  Jeux

00 66 08

00 86 08

Juego de accesorios SV-EASY 60
SV-EASY 60 fitting set
Garniture SV-EASY 60

Juego de accesorios SV-EASY 80
SV-EASY 80 fitting set
Garniture SV-EASY 80

1 juego
1 set
1 jeu

1 juego
1 set
1 jeu

�60kg

�80kg

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

SV - EASY 60  l  SV - EASY 80  l  SV - EASY LARGE Cód.Finished

Embellecedor final tapeta EASY
EASY Top track cover cap set
Jeu embouts finals de bandeau EASY

1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

NEWNEW

Tapetas  l  Covers  l  Caches

Embellecedores  l  Trims  l  Enjoliveurs

Accesorios  l  Accessories  l  Accessoires

Componentes
Components l Composants
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Juego de pinzas SV-EASY LARGE
SV-EASY LARGE clamps set 
Jeu pinces SV-EASY LARGE

00 68 58
1 juego  
1 set
1 jeu

�80kgNEWNEW

SV-EASY

SV-EASY

SV-EASY

2 m

3 m

8 mm

10 mm

00 80 77

00 80 78

00 64 39

00 64 29
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Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Componentes
Components l Composants
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SV-EASY 60
SV-EASY 80

SV-EASY LARGE

SV-A40
SV-A60
SV-A80

SV-LARGE

SV-L

NEWNEW

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Tapetas laterales  l  Cover caps  l  Capuchons finals

SV - EASY 60  l  SV - EASY 80  l  SV - EASY LARGE Cód.Finished

Juego de tapetas laterales, montaje a techo. Tapeta + perfil 
superior + tapeta
Cover cap set, ceiling mount. Pelmet cover + top track + 
pelmet cover
Jeu capuchons finals fixé à plafond. Bandeau + rail haut + 
bandeau

*Bajo pedido
On request
Sur demande

*Bajo pedido
On request
Sur demande

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. Tapeta + perfil superior 
Cover cap set, wall mount. Pelmet cover + top track
Jeu capuchons finals fixé à mur. Bandeau + rail haut

*Bajo pedido
On request
Sur demande

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. Perfil superior 
separador + perfil superior + tapeta
Cover cap set, wall mount. Full width side fixing profile + top 
track + pelmet 
Jeu capuchons finals fixé à mur. Profil équerre + rail haut + 
bandeau

1 juego  
1 set
1 jeu

1 juego  
1 set
1 jeu

1 juego  
1 set
1 jeu

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

0 105 10

00 61 76

0 105 14

00 61 77

0 105 40

00 61 78

0 105 44

00 61 79

0 105 45

0 105 11

0 105 15

0 105 41

00 61 70

00 61 71

00 61 72

00 61 75

00 61 80

00 61 81

00 61 82

00 61 83

0 105 18

0 105 48

0 105 64

0 105 65

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW



Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Tapetas laterales  l  Cover caps  l  Capuchons finals

SV - EASY 60  l  SV - EASY 80  l  SV - EASY LARGE Cód.Finished

0 105 12

0 105 16

0 105 42

0 105 46

0 105 13 

0 105 17 

0 105 43 

0 105 47

1 juego  
1 set
1 jeu

1 juego  
1 set
1 jeu

Componentes
Components l Composants

1 juego  
1 set
1 jeu

1 juego  
1 set
1 jeu
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NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

00 61 84

00 61 85

00 61 86

00 61 87

0 105 19

0 105 49

0 105 66

0 105 67

00 61 88

00 61 89

00 61 90

00 61 91

0 105 60

0 105 61

0 105 62

0 105 63

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. 
Perfil superior + perfil superior para vidrio fijo + tapeta
Cover cap set, ceiling mount. Top track + top track for fixed 
glass + pelmet cover
Jeu capuchons finals fixé à plafond. Rail haut + profil support 
pour verre fixe + bandeau

*Bajo pedido
On request
Sur demande

Juego de tapetas laterales, montaje a techo. 
Tapeta + perfil superior + perfil superior para vidrio fijo + tapeta
Cover cap set, ceiling mount. Pelmet cover + top track + top 
track for fixed glass + pelmet cover
Jeu capuchons finals fixé à plafond. Bandeau + rail haut + profil 
support pour verre fixe + bandeau

*Bajo pedido
On request
Sur demande

Juego de tapetas laterales, montaje a techo. 
Tapeta + perfil superior Excellence para vidrio fijo + tapeta
Cover cap set, ceiling mount. Pemet cover + top track for fixed 
glass + pelmet 
Jeu capuchons finals fixation à plafond. Bandeau +  rail Exce-
llence avec verre fixe 

*Bajo pedido
On request
Sur demande

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. 
Tapeta + perfil superior Excellence para vidrio fijo 
Cover cap setk, wall mount. Pemet cover + top track for fixed 
glass + pelmet 
Jeu capuchons finals fixation à mur. Bandeau +  rail Excellence 
avec verre fixe

*Bajo pedido
On request
Sur demande
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Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Soporte pared escuadra SV corto
Top track short side fixing bracket
Équerre de fixation murale courte

Soporte pared escuadra con regulación
Top track adjustable side fixing bracket
Clip de fixation réglable pour bandeau en bois

00 66 58*

00 60 59*

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

Embellecedor final para perfil superior Standard
Top track end cap
Capuchon final pour rail standard

00 80 57  
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Separador de aluminio para perfil superior con tapeta, montaje a techo
Separator plate for top track with fixed glass pelmet cover, ceiling mount
Pletine de separation pour installation à plafond avec bandeau

00 60 61
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Soporte tapeta universal
Clip on bracket for timber pelmet covers 
Clip de fixation pour bandeau en bois

0,1 m  

0,1 m  

10 piezas
10 pieces
10 pièces

00 66 59

Soporte superior separador, montaje a pared
Top track side fixing bracket
Support équerre pour fixation murale

00 63 03*  
1 pieza
1 piece
1 pièce

Accesorios  l  Accessories  l  Accessoires

25 piezas
25 pieces
25 pièces

10 piezas
10 pieces
10 pièces

Guiador inferior plástico
Plastic bottom guide
Guide de sol plastique

Guiador inferior de aluminio para vidrio de 8-10-12mm
Bottom guide, thickness 8-10-12mm
Guide de sol, épaisseur 8-10-12

00 40 57 

00 42 57

26,75

32,50
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SV-EASY 60
SV-EASY 80

SV-EASY LARGE

SV-A40
SV-A60
SV-A80

SV-LARGE

SV-L

NEWNEW

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

0 106 05
0 106 06
0 106 07
0 106 08
0 106 09
0 106 10
0 106 11
0 106 12

0,5 m
0,6 m
0,7 m
0,8 m
0,9 m
1,0 m
1,1 m
1,2 m

1 pieza
1 piece
1 pièce

SV-L5
SV-L6
SV-L7
SV-L8
SV-L9
SV-L10
SV-L11
SV-L12

Pinza regulable
Adjustable clamp
Pince réglable

SV - L

*Para las famílias que incorporen soporte pared con perfilería de 2 m, 3 m, 5 m o 6 m, 
aplicar uno por cada taladro.
*For sets that incorporate a wall support with 2m, 3m, 5m or 6m profiling, apply one 
for each drill hole.
*Pour les familles intégrant un support mural avec huisserie de 2m, 3m, 5m ou 6m, 
appliquer un support pour chaque trou percé

2 m ...... 10 soportes pared l supports wall l supports muraux
3 m ...... 15 soportes pared l supports wall l supports muraux
5 m ...... 25 soportes pared l supports wall l supports muraux
6 m ...... 30 soportes pared l supports wall l supports muraux

SV-A40 l SV-A60 l SV-A80 l SV-LARGE l SV-EASY 60 l SV-EASY 80 l SV-EASY LARGE l SV-L Cód.Finished



Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant
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Componentes
Components l Composants

2 m

2,5 m

Kit SV-A80. Perfil Excellence 
1 perfil superior l 1 juego de accesorios l 1 tapeta perfil l 
2 tapetas laterales

SV-A80 kit. Excellence track 
1 top track l 1 fitting set l 1 pelmet cover l 2 cover caps

Kit SV-A80. Rail haut Excellence 
1 rail haut l 1 garniture l 1 cache-pince l 2 capuchons finals

Kit SV-A80. Perfil Excellence 
1 perfil superior l 1 juego de accesorios l 1 tapeta perfil l 
2 tapetas laterales

SV-A80 kit. Excellence track 
1 top track l 1 fitting set l 1 pelmet cover l 2 cover caps

Kit SV-A80. Rail haut Excellence 
1 rail haut l 1 garniture l 1 cache-pince l 2 capuchons finals

0 986 20

0 986 22

1 kit (1 puerta) 
1 kit (1 door)
1 kit (1 porte)

1 kit (1 puerta) 
1 kit (1 door)
1 kit (1 porte)

KITS Cód.Finished
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Classic
Glass

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors

Divisions et portes d’accès



SV-A100
SV-A125
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Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Classic Glass
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100 kg 221 lb

276 lb125 kg

70x30 mm38x40,5 mm 20x20 mm 20x15 mm12x17 mm 8-12 mm

SV - A100  

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Características técnicas
Technical characteristics | Caractéristiques techniques

Pesos | Weights | Poids

Variantes de instalación | Installation possibilities | Variantes d’installation 

Especificaciones
Specifications
Spécifications

Perfileria
Profiles
Profils

Pictogramas | Pictograms | Pictogrammes

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section | Section type

8 mm > 16 mm
10 mm > 14 mm
12 mm > 12 mm

4

51
39

2,
5

24
41

14

23

11
0

8 - 12

± 2mm

HA

10

58
39

8 - 12

± 2mm

41

14

23
A

H

10

11
0

A = H-88 A = H-88



SV - A100  (OPCIÓN VIDRIO FIJO | fixed glass option | option verre fixe)

SV - A125

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section | Section type
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A

11
0

58

39

30
  1

4
41

A

11
0

2,
5

39

7

CODE 004122
           004132
           004162

30
  1

4
41

24

A = H - 95 A = H - 95

10-12

10 10

A = H - 92A = H - 92

  7

CODE 004257

± 2mm ± 2mm

  H   H10-12

66
39

2,
524

70
41

14

23

11
0

H
B A

15

10

7

8 - 12

8 - 12

24

2,
5

± 2 mm

A
B

= H-88
= H-79

± 2mm

20

11
0

11
0

87

39

2,
5

70

68

39
24 2,

5

A RELLENAR
TO BE FILED
BOUCHER

A = H - 88 B = H - 79

24   24
  B

9

20

41
  1

4
23

  A
10

  H

A RELLENAR
TO BE FILED
BOUCHER

A = H - 88 B = H - 79

24

70
  B

9

± 2mm

2,
5

41
  1

4
23

 A
9

  H

20

  B

8-12
8-12

8-12

8-12

8-12



Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section | Section type

6

SV - A125 (OPCIÓN VIDRIO FIJO | fixed glass option | option verre fixe)

66

39

2,
5

A

24

11
0

  7
0

H

2,
5

A RELLENAR
TO BE FILED
BOUCHER

± 2mm

41

24

10-12

20

10
30

  1
4

10-12

A = H - 95 B = H - 79

  B
9

11
0

2,
5

  7
0

68

39

24 2,
5

41

  24

A RELLENAR
TO BE FILED
BOUCHERA = H - 95 B = H - 79

20

  H

  1
4

30
  A

10

± 2mm
10-12

10-12

  B
9

H

11
0

41

87

39

20

  24  24

2,
5

  1
4

30

10-12

10-12

10-12

  A
9

70
  B

9

20

± 2mm

A RELLENAR
TO BE FILED
BOUCHERA = H - 95 B = H - 79

  B



1 2

3 4

5 6 7

SV - A100 / SV - A125 (OPCIÓN VIDRIO FIJO | fixed glass option | option verre fixe)
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Sistemas de montaje
Assembly system | Système de montage

SV - A100  |  SV - A125



Cód.

Perfilería superior  |  Top profiles  |  Profils supérieures

Perfil superior aluminio anodizado plata  
Top track. Anodised aluminium. SAA
Profil supérieur en aluminium anodisé argenté

0 126 20 
0 126 30 
0 126 50  

2 m 
3 m 
5 m 

Perfil superior aluminio natural  
Top track. Natural aluminium
Profil supérieur en aluminium naturel

0 126 21 
0 126 31 
0 126 51  

2 m 
3 m 
5 m  

Perfil aluminio anodizado plata para placas de yeso  
Top track for false ceilings. Anodised aluminium. SAA
Profil en aluminium anodisé argent pour plaques en plâtre

0 126 22 
0 126 32 
0 126 52  

2 m 
3 m 
5 m 

Juego completo de accesorios SV-A100  
SV-A100. Single door complete fitting set
Jeu complet d’accessoires SV-A100

0 116 00 

Juego completo de accesorios SV-A125  
SV-A125. Single door complete fitting set
Jeu complet d’accessoires SV-A125

0 126 00  

Perfil aluminio anodizado plata para vidrio fijo  
Fixed glass profile. Anodised aluminium. SAA
Profil en aluminium anodisé argenté pour vitre fixe

0 103 20 
0 103 30 
0 103 50 

2 m 
3 m 
5 m 

Soporte aluminio anodizado plata para vidrio fijo  
Fixed glass fixing bracket. Anodised aluminium. SAA
Support en aluminium anodisé argenté pour vitre fixe

0 103 01 0,10 m

Perfil inferior aluminio anodizado de 8-10-12 mm  
Bottom guide channel for fixed glass. Anodised aluminium. SAA. To suit glass thickness 
8-10-12 mm
Profil inférieur aluminium anodisé 8-10-12 mm

00 87 15 
00 87 22 
00 87 30 
00 87 37 
00 87 45 
00 87 60  

1,5 m 
2,25 m 
3 m 
3,75 m 
4,5 m 
6 m  

Juegos  |  Sets  |  Jeux

Perfilería inferior  |  Bottom profiles  |  Profils inférieures

100kg

125kg

Perfilería para vidrio fijo  |  Profiles for fixed panels of glass  |  Profils pour verre fixe

1 perfil  
1 profile  
1 profil

1 perfil  
1 profile  
1 profil

1 perfil  
1 profile  
1 profil

1 perfil  
1 profile  
1 profil

Perfil inferior aluminio con burlete para vidrio de 8-12 mm  
Full width bottom guide channel c/w brush draught excluder for fixed glass. Aluminium. To suit glass thickness 8-10-12 mm
Profil inférieur aluminium avec bourrelet pour verre de 8-10-12 mm

00 41 22 
00 41 32 
00 41 62  

2 m 
3 m 
6 m  

1 perfil  
1 profile  
1 profil

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 m 
3 m 
5 m 

00 87 24
00 87 34
00 87 54

Perfil inferior de aluminio anodizado plata 8-10-12 mm  
Bottom guide channel for fixed glass. Anodised aluminium. SAA. To suit glass thickness 8-10-12 mm
Profil alu anodisé argent 8-10-12 mm

2 piezas
2 pieces
2 pièces

1 juego
1 set
1 jeu

1 juego
1 set
1 jeu

20x20 mm

12x17 mm  

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

SV-A100
SV-A125
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Componentes
Components | Composants

Juego roldana SV-A100  
SV-A100. Top hangers
Jeu monture SV-A100

0 116 55  
5 juegos
5 sets
5 jeux

Accesorios  |  Accessories  |  Accessoires

0 126 55  
5 juegos
5 sets
5 jeux

Juego roldana SV-A125 (Rodamiento a bolas) 
SV-A125. Top hangers (Ball bearings)
Jeu monture SV-A125 (Roulement à billes)

8

38x40,5 mm

38x40,5 mm

70x30 mm

20x15 mm



0 116 58                 0 116 59  

00 42 5700 40 57  

00 40 57  

00 42 57  

Juego freno retenedor  
Track stopper
Jeu frein de retenue

0 116 57  

Embellecedor final de perfil  
Top track end cover cap
Enjoliveur final profil

0 125 57 

Soporte tapeta  
Clip on bracket for timber pelmet covers
Support enjoliveur

00 66 59  

0 104 20(1) 

0 104 30(1) 

0 104 50(1) 

0 104 21(2) 

0 104 31(2) 

0 104 51(2) 

0 104 22(3)  
0 104 32(3)  

0 104 28(4)  
0 104 38(4) 

2 m 
3 m 
5 m 

2 m 
3 m 
5 m 

2 m 
3 m 

2 m 
3 m

Soporte pared pequeño (0 116 58*) Soporte pared grande (0 116 59*)
Small wall support.   Large wall support
Support mural petit modèle.  Support mural grand modèle

0 116 58*
0 116 59*

Separador de aluminio  
Separator plate
Séparateur aluminium

0 103 02 

0 103 03 

0 103 04  

00 60 61 

Accesorios  |  Accessories  |  Accessoires

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Juego pinza regulable SV-3M  
SV-3M. Glass clamp set
Jeu pince réglable SV-3M

0 101 58  
1 juego
1 set
1 jeu

Juego pinza regulable SV-4  
SV-4. Glass clamp set
Jeu pince réglable SV-4

0 125 58  
1 juego
1 set
1 jeu

5 juegos
5 sets
5 jeux

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

10 piezas
10 pieces
10 pièces

2 piezas
2 pieces
2 pièces

10 piezas
10 pieces
10 pièces

SV-A100

0 103 02 0 103 03 0 103 04

* Para las famílias que incorporen soporte pared con perfilería de 2 m, 3 m, 5 m o 6 m, aplicar uno por cada taladro.  
 For sets that incorporate a wall support with 2 m, 3 m, 5 m or 6 m profiling, apply one for each drill hole.
 Pour les familles intégrant un support mural avec huisserie de 2 m, 3 m, 5 m ou 6 m, appliquer un support pour chaque trou percé.

2 m ...... 10 soportes pared | supports wall | supports muraux 
3 m...... 15 soportes pared | supports wall | supports muraux

5 m ...... 25 soportes pared | supports wall | supports muraux
6 m ...... 30 soportes pared | supports wall | supports muraux
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Componentes
Components | Composants

SV-A125

Guiador inferior con cepillo
Clear theshold bottom guide
Guide inférieur SV avec brosse

Guiador inferior de aluminio SV 8-10-12 mm
Clear threshold bottom guide. Adjustable. To suit glass thickness 8-10-12 mm
Guide inférieur en aluminium SV 8-10-12 mm

Tapeta aluminio anodizado (1)  
Pelmet cover. Anodised aluminium. SAA (1)

Cache alu anodisé (1)

Tapeta lacada blanca (Ral 9010) (2)

Pelmet cover. Anodised aluminium. White lacquered (Ral 9010) (2)

Cache laqué blanc (Ral 9010) (2)

Tapeta brillo Inox (3)

Pelmet cover. Anodised aluminium. PSS (3)

Cache brillant Inox (3)

Tapeta Inox cepillado (4)

Pelmet cover. Brushed stainless steel (4)

Cache Inox brossé (4)

Esquina tapeta plata
Corner cover cap. Anodised aluminium. SAA
Coin cache argent

Esquina tapeta blanca
Corner cover cap. Anodised aluminium. White laquered
Coin cache blanc

Esquina tapeta brillo Inox
Corner cover cap. PSS
Coin cache Inox

Cód.



���A200
���A300
���LA300

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors

Divisions et portes d’accès

Classic
Glass



SV-A200 / SV-A300 / SV-LA300���	�
�����
�	�����������������������
�����	�
�����������
���)���
����
��	�
	������	������
	�������	�
���"
��
���������F��������������-�
43�������04��������������,�������
�
"
�
�	����������������������(��
�����
������
�������	��������

CARACTERÍSTICAS
������	��	��&-
������4�����1�������
������#��������
"��	����;���
�����
���$	��	������������
���������
	.��
��	���������������
	���	����	�
������
'	��
�
�(��
������������������
�������#��N���	����	�����
�	���
�����!�������
'	�"���
���D6�3!3���
H%4��I���D6�1!3�H%1��I������
�
�
������
�������������������������P�
	.����
2/����N�Q>,�N��R�+%2,S%+,T2�
G�B��,GN,/���-
���������
'	�����	���
�
#��������%4�����
�	����	�����
��
�
�
�	������%1���"������B%1��*�
�	������
������������#��
'	�����
"
��
��������
.����
	��������
	.��

	����	�
�	���9��	����B%1����	�
$	
���
	.�����-�
�	�����������������
	���������"
��
���������
�		����	�
"
�
'	������
	����
'	��&�����������
�	
�
���

SV-A200 / SV-A300  / SV-LA300 
�����
�	�������
���)��
��������	����
��
�
	�������������	�������������
�	�������������������
��������������
F�������
���-�43�����	�����
��	����
���04����,��������������
.����
"
�����
	���������������������������
������

FEATURES
:��������������-
�������4���
	��1������������	����������
"�����
+����	�����
����
	���������������!�	��
������8
���
	���	��������8������
	���
��
�������
	���#�����	���	�����
��
��	������������	����N�������8
���
���
	��!�"���
����#�����	��D6�3�3���
H%4��I�	��D6�1�3���H%1��I!�	������
����
�
�
��������
����"�������������������
2/�R%+K,2,2=�/J�:K��=B%���,��
N�Q>,N�G��:������-
�����������
�	�
�����
-����	���HJI��������%4������
��
	��	���
�
�	�����������%1���"���
���B%1��*�
	������
�����������������
��
����������
	���8��
	����	��	�������9�

	����B%1�����
	����������-��	���
��������8
���������������!����"
�
	���
������������	���	
�
���"
�8��������

	�����
�	�

SV-A200 / SV-A300  / SV-LA300���	��
���������
�	����������������
��	����
�����	����������	���)��
�(�)�
�
���������	���@
	�����
�	�����		��-�
�	������������	�"��������"	��
���
	����F�������-�43���������
����������04�����@(�
�������,�(����
����������
"
�
�	��������������	��������
A�������(�
��	�
�������������
��

CARACTÉRISTIQUES
��������	���	��-
�������4������1���
���������	���������
"���	���K�
����
��
�����	�������������������?�������
�
	����"������������(���
�	�
	���	���
A��(������
��
�(��
)������������������
���	���R�	������"����������	���A�
�
����!��(�����"���
���D6�3!3���H%4��I�
���D6�1!3�H%1��I��������
�
�
�(����������
�	#��
"��������"����
	�����2@�O,=��
;%��B@>�,2%=��G>���NN����/��
�	�
����		����
-��HJI���������%4���
�	�#���	���	�����
�������(��	�
����
G
��(��	����	�������%1���������B%1���
*��	���������
�����!����
-�
�	����
"�������������(��������-��
	����

	�(��	�	���������������?������
B%1����	���������
	����@(��	������������
������������"����!����)�
��������	��
"
�
�	������������������	
���������
�@
	�����
�	�

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Classic GlassSV-A200
SV-A300
SV-LA300
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SV - A200 SV - A200 (OPCIÓN VIDRIO FIJO  |  FIXED GLASS OPTION  |  OPTION VERRE FIXE)

200 kg 441 lb

662 lb300 kg

10-12 mm 14-16 mm20x20 mm 20x15 mm12x17 mm54x53 mm

A=H-115 A=H-115 A=H-115 A=H-115
B=H-90 B=H-90

Características técnicas
Technical characteristics | Caractéristiques techniques

Pesos | Weights | Poids

Variantes de instalación | Installation possibilities | Variantes d’installation 

Especificaciones
Specifications
Spécifications

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Perfileria
Profiles
Profils

Pictogramas | Pictograms | Pictogrammes

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section | Section type

4



SV - LA300

SV - A300

A=H-215
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(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section | Section type



1

1

2

2

3

4 5

6

SV - A200

SV - A200 F

Sistemas de montaje
Assembly system | Système de montage

6

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes
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1
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4
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SV - A300

SV - LA300
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Sistemas de montaje
Assembly system | Système de montage



Cód.

Perfilería superior  |  Top profiles  |  Profils supérieures

Perfilería para vidrio fijo  |  Profiles for fixed glass | Profils pour verre fixe

Perfil aluminio anodizado plata
Top track. Anodised aluminium. SAA
Profil aluminium anodisé argent

0 256 15 
0 256 22 
0 256 30 
0 256 37 
0 256 45 
0 256 60  

1,5 m 
2,25 m 
3 m 
3,75 m 
4,5 m 
6 m  

1 perfil  
1 profile  
1 profil

Perfil aluminio anodizado plata para vidrio fijo SV-A200 F
Fixed glass profile. Anodised aluminium. SAA.
Aluminum anodisé argenté profil pour fixer verre

0 203 20 
0 203 30 
0 203 50

2 m 
3 m 
5 m

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Soporte aluminio anodizado plata para vidrio fijo SV-A200 F
Fixed glass fixing bracket. Anodised aluminium. SAA.
Support en aluminium anodisé argent pour verre fixe SV-A200F

0 203 01  0,10  m  
1 pieza 
1 piece
1 pièce

Perfileria inferior  |  Bottom profiles  |  Profils inférieures

Perfil inferior aluminio con burlete para vidrio de 8-12 mm SV-A200F
Full width bottom guide channel c/w brush draught excluder for fixed glass. Aluminium. To suit 
glass thickness 8-10-12 mm
Profil inférieur aluminium avec bourrelet pour verre de 8-10-12 mm

00 41 22 
00 41 32 
00 41 62 

2 m 
3 m 
6 m

1 perfil  
1 profile  
1 profil

Perfil inferior aluminio anodizado 8-10-12 mm SV-A200F
Bottom guide channel for fixed glass. Anodised aluminium. SAA. To suit glass thickness 8-10-12 mm
Profil inférieur aluminium naturel 8-10-12 mm

00 87 15 
00 87 22 
00 87 30 
00 87 37 
00 87 45 
00 87 60 

1,5 m 
2,25 m 
3 m 
3,75 m 
4,5 m 
6 m  

1 perfil  
1 profile  
1 profil

Perfil inferior aluminio anodizado plata 8-10-12 mm SV-A200F
Bottom guide channel for fixed glass. Anodised aluminium. SAA. To suit glass thickness 8-10-12 mm
Profil alu anodisé argent 8-10-12 mm

00 87 24
00 87 34
00 87 54

2 m 
3 m 
5 m

1 perfil  
1 profile  
1 profil

20x20 mm

12x17 mm  

20x15 mm

SV-A200
SV-A200F

SV-A300
SV-LA300
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Componentes
Components | Composants

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

8

54x53 mm



Cód.

Juego completo de accesorios SV-A200 para vidrio de 10-12 mm
SV-A200. Single door complete fitting set. To suit glass thickness 10-12 mm
Jeu complet d’accessoires SV-A200 pour verre de 10 à 12 mm

0 206 00  
1 juego  
1 set
1 jeu

Juego completo de accesorios SV-A300 para vidrio de 10-12 mm
SV-A300. Single door complete fitting set. To suit glass thickness 10-12 mm
Jeu complet d’accessoires SV-A300 pour vitre de 10-12 mm

Pinza Reg. SV-LA300 Superior de 60-70-80-90-100-110-120 cm
SV-LA300. Top adjustable clamp. 60-70-80-90-100-110-120 cm
Pince Réglable SV-LA300 Supérieure 60-70-80-90-100-110-120 cm

Pinza Reg. SV-LA300 Inferior de 60-70-80-90-100-110-120cm.
SV-LA300. Bottom adjustable clamp. 60-70-80-90-100-110-120 cm
Pince Réglable SV-LA300 Inférieure 60-70-80-90-100-110-120 cm

Componentes SV-LA300 Pinza Sup. 60-80 cm
SV-LA300 components. Top clamp. 60-80 cm
Composants SV-LA300 Pince Sup. 60-80 cm

Componentes SV-LA300 Pinza Sup. 90-120 cm
SV-LA300 components. Top clamp. 90-120 cm
Composants SV-LA300 Pince Sup. 90-120 cm

Componentes SV-LA300 Pinza Inf. 90-120 cm
SV-LA300 components. Bottom clamp. 60-80 cm
Composants SV-LA300 Pince Inf. 60-80 cm

Componentes SV-LA300 Pinza Inf. 90-120 cm
SV-LA300 components. Bottom clamp. 90-120 cm
Composants SV-LA300 Pince lnf. 90-120 cm

0 306 00  
1 juego  
1 set
1 jeu

Juegos  |  Sets  |  Jeux

200kg

300kg

0 290 60 
0 290 70 
0 290 80 
0 290 90 
290 100 
290 110 
290 120

0 267 61

0 267 62  

0 267 60 
0 267 70 
0 267 80 
0 267 90 
267 100 
267 110 
267 120

0 267 63

0 267 64  

0,60 m 
0,70 m 
0,80 m 
0,90 m 
1,00 m 
1,10 m 
1,20 m  

0,60 m 
0,70 m 
0,80 m 
0,90 m 
1,00 m 
1,10 m 

1,20 m  

1 pieza 
1 piece
1 pièce

1 pieza 
1 piece
1 pièce

SV-A200

SV-A300

SV-LA300
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Cód.

Accesorios  |  Accessories  |  Accessoires

Juego pinza regulable SV-4
SV-4. Glass camp set
Jeu de pinces réglables SV-4

0 125 58  
1 juego  
1 set
1 jeu

Tapeta aluminio anodizado
Pelmet cover. Anodised aluminium. SAA 
Cache alu anodisé 

Tapeta lacada blanca
Pelmet cover. Anodised aluminium. White laquered.
Cache laqué blanc 

Tapeta brillo inox
Pelmet cover. Anodised aluminium. PSS
Cache brillant inox

0 204 20 
0 204 30 
0 204 50
0 204 21 
0 204 31 
0 204 51  

0 204 32  

2 m 
3 m 
5 m
2 m 
3 m 
5 m
3 m

2 unidades

Juego roldana S-A300
S-A300. Top hangers
Jeu de montures S-A300

0 300 62  
2 piezas
2 pieces
2 pièces

Freno retenedor
Track stopper
Frein de retenue

0 300 63  
2 piezas
2 pieces
2 pièces

00 40 57

Guiador inferior 
Clear threshold bottom guide
Guide inférieur

Guiador inferior de aluminio SV 8-10-12 mm
Clear threshold bottom guide. Adjustable. To suit glass thickness 8-10-12 mm
Guide inférieur en aluminium SV 8-10-12 mm

00 40 57
 

00 42 57  

25 piezas
25 pieces
25 pièces

0 300 64 0 300 57

Soporte pared
Wall support
Support mural

Embellecedor final perfil
Top track end cover cap
Enjoliveur final profil

0 300 64*  
 

0 300 57

25 piezas
25 pieces
25 pièces

00 42 57

SV-A200 | SV-A200 F

Componentes
Components | Composants

SV-A200
SV-A200F

SV-A300
SV-LA300
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* Para las famílias que incorporen soporte pared con perfilería de 2 m, 3 m, 5 m o 6 m, aplicar uno por cada taladro.  
 For sets that incorporate a wall support with 2 m, 3 m, 5 m or 6 m profiling, apply one for each drill hole.
 Pour les familles intégrant un support mural avec huisserie de 2 m, 3 m, 5 m ou 6 m, appliquer un support pour chaque trou percé.

2 m ...... 10 soportes pared | supports wall | supports muraux 
3 m...... 15 soportes pared | supports wall | supports muraux

5 m ...... 25 soportes pared | supports wall | supports muraux
6 m ...... 30 soportes pared | supports wall | supports muraux

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes



Cód.

Accesorios  |  Accessories  |  Accessoires

0 266 29  
0 266 30  

0 266 31  

Juego tuerca regulación deslizante SV para vidrio de 10-12mm
Sliding adjustment nut set SV for glass of 10-12 mm
Jeu écrou de réglage coulissant SV pour vitre de 10-12 mm

0 306 56  
1 juego  
1 set
1 jeu

Perfil plástico salvacantos
3 m plastic edge trim profile
Profilé plastique protège-coins 3m.

00 86 30  3 m
2 piezas
2 pieces
2 pièces

Guiador inferior para SV-LA300
SV-LA300. Bottom guide 
Guide inférieur 0 300 65  

1 pieza
1 piece
1 pièce

Juego pinza regulable SV-5
SV-5. Glass clamp set
Jeu de pince réglable SV-5

0 300 58  

1 juego  
1 set
1 jeu

Cepillo para pinza (19 mm)
Brush for glass clamp (19 mm)
Brosse pour pince (19 mm)

Cepillo para pinza (14 mm)
Brush for glass clamp (14 mm)
Brosse pour pince (14 mm)

Cepillo Autoadhesivo Salvacantos
Self-sticking edge trim brush
Brosse auto-adhésive protège-coins

0 266 29
0 266 30
0 266 31  

3 m 
1 pieza
1 piece
1 pièce

Guiador inferior para SV-LA300
Bottom guide roller c/w face fixed mounting plate
Guide inférieur (platine plate)

00 41 40
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Cerradura de aluminio con gancho
Aluminium lock with hook for sliding glass door
Serrure en aluminium avec crochet pour porte coulissante en verre

00 66 60
1 pieza
1 piece
1 pièce

8/10 mm

SV-A300 | SV-LA300
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Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors

Divisions et portes d’accès

Roller
 Glass

���ROLLER MINIMAL 80
���ROLLER LARGE A80

NEWNEW ���ROLLER EASY 80
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Roller Glass

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes
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MINIMAL 80
SV-ROLLER 
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EASY 80

NEWNEW

D�
	���saheco.com

ES EN FR

saheco.comDownload



3

R
ol

le
r G

la
ss

SV
-R

O
LL

E
R

 M
IN

IM
A

L 
80

 І 
SV

-L
A

R
G

E
 M

IN
IM

A
L 

A
80

 І 
SV

-R
O

LL
E

R
 E

A
SY

 8
0

80
 k

g 
 l 

 1
77

 lb



A = H-56

± 2mm

12

10
42

,5

  H

Ref.:008024

8- 10 26
25

3
  A

Ref.:0042/57

47,6

A = H-56

± 2mm

H

8 - 10

42
,5

10

Ref.:006059

6

 ± 2.5mm

20
19

3
  A

Ref.:004257

3,2

A = H-56

± 2mm

H

8 - 10

10

6

Ref.:006059

 ± 2.5mm

42
,5

20
19

3
  A

Ref.:004257

± 2mm

A = H-56

10

Ref.:006658

3

H

A

42
,5

53

8-10

14
16

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared + perfil separador
Wall mount + full width side fixing profile  
Fixation à plafond + profil séparateur

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

SV - ROLLER MINIMAL 80 PERFIL ROLLER  l  ROLLER TOP TRACK  l  PROFIL ROLLER

ROLLER / ROLLER G ROLLER FT ROLLER FIX ROLLER FIX FT

8 - 10 mm

Especificaciones
Specifications
Spécifications

Opciones pinza
Clamp options
Options pinces

8 mm > 19 mm
10 mm > 17 mm

SOFTBRAKE 
MAX. 80 kg

1 softbrake > MIN. 650 mm
2 softbrake > MIN. 850 mm

20x20 mm 20x15 mm17x20 mm

42,5x54,6 mm42,5x62,6 mm 42,5x84,6 mm42,5x35,6 mm

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Perfilería
Profiles
Profils

80 kg 177 lb

Pesos l Weights l Poids

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation 

(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

4

35,6

± 2mm

H

10

A = H-56

Ref.:004257

Ref.:008023

33
35

  A

8 mm

3
42

,5

10 mm

8- 10

47,6x42,5 mm

13 - 26 mm

SV-MINIMAL

SV-2 CLASSIC SV-EASY

SV-MINIMAL

saheco.comDownload

NEWNEW

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

SLIDING

SV-2 CLASSIC 
LATERAL



± 2mm

A = H-56 F = H-7

3

53

H

10 7F

8-10

8-10
21
19

± 2mm

42
,5

3

53

F

7

10

H

8-10

14
16

8-10

A = H-56 F = H-7

Ref.:008091

A = H-56 F = H-40

± 2mm

10 7

H

42
,5

Ref.:008025

8-  10 19
21

8-  10

3
  A

Ref.:004257

  F

10

54,6

Montaje a falso techo 
False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond

Montaje a falso techo 
False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type
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SV - ROLLER MINIMAL 80 PERFIL ROLLER G    
ROLLER G TOP TRACK
PROFIL ROLLER G

SV - ROLLER MINIMAL 80 PERFIL ROLLER FIX   
ROLLER FIX TOP TRACK
PROFIL ROLLER FIX

SV - ROLLER MINIMAL 80 PERFIL ROLLER FT    
ROLLER FT TOP TRACK  
PROFIL ROLLER FT

SV - ROLLER MINIMAL 80 PERFIL ROLLER FIX FT    
ROLLER FIX FT TOP TRACK    
PROFIL ROLLER FIX FT

± 2mm

H

A
10

53

3

8-10

A = H-56

Montaje a pared de vidrio
Glass panel mount  l  Fixation a verre fixe

SLIDING

SLIDING
+ FIX

SLIDING
+ FIX

SLIDING
+ PANEL

SV-MINIMAL

SV-MINIMAL

SV-MINIMAL

SV-MINIMAL



A

CODE: 006659

± 2mm

  7
23

H

CODE:
004257

A = H -86

35,6

8 - 10

13
42

,5

  20
  19

 ± 2.5mm

Montaje a pared + perfil separador
Wall mount + full width side fixing profile  
Fixation à plafond + profil séparateur

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

SV - ROLLER LARGE A80 PERFIL ROLLER  l  ROLLER TOP TRACK  l  PROFIL ROLLER

Montaje a techo 
Fitting to ceiling  l  Montage au plafond

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

6

(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Montaje a pared de vidrio
Glass panel mount  l  Fixation a verre fixe

CODE:
006434

65

CODE:
006434

65

CODE:
006434

65

35,6

A
  7

A = H -86

± 2mm

23

CODE:
004257

  8 - 10

  H

  4
65

13
42

,5

A
23

35,6

8-  10

A = H -86

CODE: 006658

± 2mm

CODE:
004257

  7

  H

13
42

,5

  14
  13

12

  A

  8 - 10

47,6

A = H -86

  7
± 2mm

  H

CODE:
004257

23
13

42
,5

  26
  25

± 2mm

23
  A

  7

  F
7

  8 - 10
  8 - 10

CODE:
004257

A = H -86 F = H - 40

  H

54,6

32
,5

10

13
42

,5

  21
  19

SV - ROLLER LARGE A80 PERFIL ROLLER FIX    
ROLLER FIX TOP TRACK  
PROFIL ROLLER FIX

SV - ROLLER LARGE A80 PERFIL ROLLER G
ROLLER G TOP TRACK    
PROFIL ROLLER G

CODE: 008091

35,6

A
  7

A = H -86

± 2mm

23

CODE:
004257   8 - 10

  4
65

13
42

,5

8 - 10

14
16

7

  H

saheco.comDownload

SLIDING

SLIDING
+ FIX

SLIDING
+ PANEL

SV-2  CLASSIC

SV-2 CLASSIC 

LATERAL

o l or l ou

SV-2  CLASSIC SV-2  CLASSIC

SV-2 CLASSIC 

LATERAL

SV-2 CLASSIC 

LATERAL

o l or l ou o l or l ou



± 2mm

7
  A

10
15

42
,5

H

CODE:006658
35,6

 8 - 10

A = H -75

004257
CODE:

14
13

± 2mm

A = H -75

7
  A

15
10

42
,5

8 - 10

  H

35,6

40
4

004257
CODE:

± 2mm

A = H -75

7
 A

15
10

42
,5

6

23,5

32,5

  20
  19  8 

 10

  H

004257
CODE:

 ± 2.5mm

± 2mm

A = H -75

CODE.:006059

3,2

6

  19
  20

  8
 10

7
 A

15
10

42
,5

004257
CODE:

A
  7

± 2mm

CODE:
004257

A = H - 43 F = H + 4

 H
  8 - 10

  8 - 10

7
 F

10

23
13

  21
  19

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared + perfil separador
Wall mount + full width side fixing profile  
Fixation à plafond + profil séparateur

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

Montaje a falso techo 
False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond

Montaje a falso techo 
False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond

SV - ROLLER EASY 80 PERFIL ROLLER  l  ROLLER TOP TRACK  l  PROFIL ROLLER

(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type
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CODE:
006434

65

CODE:
006434

65

A
23

  7

± 2mm

CODE:
004257

A = H -43

  H

  8 - 10

 4
65

13

NEWNEW

SV - ROLLER LARGE A80 PERFIL ROLLER FT    
ROLLER FT TOP TRACK  
PROFIL ROLLER FT

SV - ROLLER LARGE A80 PERFIL ROLLER FIX FT    
ROLLER FIX FT TOP TRACK  
PROFIL ROLLER FIX FT

40

CODE:
006429
006439

SV-EASY

SLIDING
SLIDING
+ FIX

SLIDING

SV-2  CLASSIC SV-2  CLASSIC

SV-2 CLASSIC 

LATERAL

SV-2 CLASSIC 

LATERAL

o l or l ou o l or l ou



± 2mm

A = H - 32

7
 A

15
10

  8 - 10

CODE:008128

 H

40
1

004257
CODE:

19
21

± 2mm

A = H -75

F = H - 40

7
  A

15
10

42
,5

  8 - 10
  8 - 10

7
  F

  1
0

  54,5

  3
2,

5

27

  H

004257
CODE:

19
21

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

40

CODE:
006429
006439

40

CODE:
006429
006439

40

CODE:
006429
006439

40

CODE:
006429
006439

40

CODE:
006429
006439

Montaje falso techo 
False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond

Montaje falso techo 
False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond

SV - ROLLER EASY 80 PERFIL ROLLER FT    
ROLLER FT TOP TRACK  
PROFIL ROLLER FT

SV - ROLLER EASY 80 PERFIL ROLLER FIX FT 
ROLLER FIX FT TOP TRACK 
PROFIL ROLLER FIX FT

8

NEWNEW

NEWNEW NEWNEW

NEWNEW

Montaje a pared de vidrio
Glass panel mount  l  Fixation a verre fixe

SV - ROLLER EASY 80 PERFIL ROLLER FIX    
ROLLER FIX TOP TRACK  
PROFIL ROLLER FIX

SV - ROLLER EASY 80 PERFIL ROLLER G
ROLLER G TOP TRACK    
PROFIL ROLLER G

saheco.comDownload

SLIDING
+ FIX

SLIDING
+ PANEL

SLIDING
SLIDING
+ FIX

SV-EASY

SV-EASY

SV-EASY

SV-EASY



Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SV - ROLLER MINIMAL 80  l  SV - ROLLER LARGE 80

1 2

4

5

3 Simple
Single  l  Simple

Doble
Double  l  Double

SV - ROLLER LARGE A80

SV - ROLLER LARGE A80

SV - ROLLER MINIMAL 80

SV - ROLLER MINIMAL 80
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13 N/m

36 +0,4
  0

+0,4
  050

46

R 10

R 10

+0
,4

  0

13 N/m

SLIDING

PINZA ENTRADA LATERAL
LATERAL MOUNTING CLAMP
PINCE D’ENTRÉE LATÉRALE

Ref. 0 105 58

13 N/m
SV-MINIMAL

SV-MINIMAL

SV-2  CLASSIC

SV-2  CLASSIC

SV-2 CLASSIC 

LATERAL



Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

10

NEWNEW

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SV - ROLLER EASY 80

13 N/m

+

-
CODE: 006429
           006439

CODE: 00807 --> 8mm
008078 --> 10mm

1

3

5

4

2

saheco.comDownload

SLIDING

SV-EASY



SV - ROLLER MINIMAL 80  l  SV - ROLLER LARGE A80  l  SV - ROLLER EASY 80 Cód.Finished

00 80 25

00 80 35

00 80 55

1 perfil  
1 profile  
1 profil

2 m

3 m

5 m

Perfil superior Roller para vidrio fijo
Roller top track for fixed glass
Profil haut Roller avec verre fixe

00 80 26

00 80 36

00 80 56

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 m

3 m

5 m

Perfil superior Roller para vidrio fijo para falso techo
Roller top track for fixed glass for false ceiling
Profil Roller installation à faux-plafond avec verre fixe

2 m

3 m

5 m

00 81 28

00 81 38

00 81 58

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Perfil superior Roller para falso techo
Roller top track for false ceiling
Profil Roller finxation à faux-plafond

Perfileria superior  l  Top profiles  l  Profils supérieure

2 m

3 m

5 m

00 80 23

00 80 33

00 80 53 

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Perfil superior Roller, montaje a techo
Roller top track, ceiling mount
Rail haut Roller fixation à plafond

2 m

3 m

5 m

00 81 23

00 81 33

00 81 53

1 perfil  
1 profile  
1 profil

Perfil superior Roller para pared de vidrio fijo
Roller top track for fixing to a fixed glass panel
Rail haut Roller fixation à verre fixe

2 m

3 m

5 m

00 80 24

00 80 34

00 80 54

1 perfil  
1 profile  
1 profil

Perfil superior separador, montaje a pared
Full width side fixing profile, wall mount
Profil équerre pour fixation murale

Componentes
Components l Composants
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42,5x35,6 mm

ROLLER

42,5x35,6 mm

ROLLER G

47,6x42,5 mm

Perfilería para falso techo  l  False ceiling top profiles  l  Profils supérieures pour faux-plafond

42,5x62,6 mm

ROLLER FT

42,5x54,6 mm

ROLLER FIX

42,5x84,6 mm

ROLLER FIX FT

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé
Brillante l Shiny l Brillant

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc
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Componentes
Components l Composants

SV-ROLLER MINIMAL 80
SV-ROLLER LARGE A80

NEWNEW SV-ROLLER EASY 80

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Accesorios  l  Accessories  l  Accessoires

3 m

Embellecedor para perfil superior para vidrio fijo 
Trim for fixed glass profile
Rail de recouvrement pour rail avec panneau fixe

00 80 74
1 perfil  
1 profile  
1 profil

Embellecedor final perfil superior Roller
Cover cap set for Roller top track
Jeu capuchons finals pour rail Roller

00 80 83
1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

Embellecedor final perfil superior Roller + perfil superior separador
Cover cap set for Roller top track + full width side fixing profile
Jeu capuchons finals pour rail Roller + profil équerre

00 80 85
1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

Embellecedor final perfil superior Roller para vidrio fijo
Cover cap set for Roller top track for fixed glass
Jeu capuchons finals pour rail Roller avec verre fixe

00 80 86
1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

Perfil inferior para vidrio fijo de 8-10-12mm
Bottom track for fixed glass, thickness 8-10-12mm
Rail bas pour verre fixe, épaisseur 8-10-12mm

00 87 15 

00 87 22 

00 87 30 

00 87 37 

00 87 45 

00 87 60  

1,5 m 

2,25 m 

3 m 

3,75 m

4,5 m 

6 m  

1 perfil  
1 profile  
1 profil

20x20 mm

2 m 

3 m 

5 m  

00 87 24

00 87 34

00 87 54

Perfil inferior para vidrio fijo de 8-10-12mm
Bottom track for fixed glass, thickness 8-10-12mm
Rail bas pour verre fixe, épaisseur 8-10-12mm

1 perfil  
1 profile  
1 profil

20x17 mm

Perfil inferior con burlete para vidrio de 8-10-12mm
Bottom track with brush draught excluder for fixed glass, thickness 8-10-12mm
Rail bas avec joint-brosse, épaisseur 8-10-12mm

00 41 22 

00 41 32 

00 41 62  

2 m 

3 m 

6 m  

1 perfil  
1 profile  
1 profil

20x15 mm

Perfileria inferior  l  Bottom profiles  l  Profils inférieurs

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé
Brillante l Shiny l Brillant

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

SV - ROLLER MINIMAL 80  l  SV - ROLLER LARGE A80  l  SV - ROLLER EASY 80 Cód.Finished



Componentes
Components l Composants

0 980 92
1 juego
1 set
1 jeu

Juego de accesorios SV-ROLLER MINIMAL 80 simple con tapeta 
embellecedora redonda de aluminio
SV-ROLLER MINIMAL 80 single fitting set with round cover trim
Garniture SV-Roller Minimal 80 simple avec caches ovales

0 980 93
1 juego
1 set
1 jeu

Juego de accesorios SV-ROLLER MINIMAL 80 doble con tapeta 
embellecedora redonda de aluminio
SV-ROLLER MINIMAL 80 double fitting set with round cover trim
Garniture SV-Roller Minimal 80 double avec caches ovales

0 980 90

Juego de accesorios SV-ROLLER MINIMAL 80 simple con 
tapeta embellecedora cuadrada de aluminio
SV-ROLLER MINIMAL 80 single fitting set with square cover trim
Garniture SV-Roller Minimal 80 simple avec caches angulaires

0 980 91
1 juego
1 set
1 jeu

Juego de accesorios SV-ROLLER MINIMAL 80 doble con tapeta 
embellecedora cuadrada de aluminio
SV-ROLLER MINIMAL 80 double fitting set with square cover trim
Garniture SV-Roller Minimal 80 double avec caches angulaires

Juegos  l  Sets  l  Jeux

1 juego
1 set
1 jeu

�80kg

�80kg

�80kg

�80kg

�80kg

SV - ROLLER MINIMAL 80  Cód.Finished
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Pinzas  l  Clamps  l  Pinces

Juego de pinzas SV-MINIMAL
SV-MINIMAL clamps set
Jeu pinces SV-ROLLER MINIMAL

00 80 89
1 juego
1 set
1 jeu

1 juego de 4
set of 4
jeu de 4

1 juego de 4
set of 4
jeu de 4

Tapetas  l  Covers  l  Caches

Tapeta embellecedora cuadrada de aluminio
Square cover trim
Jeu caches angulaires

00 80 70

Tapeta embellecedora cuadrada de nylon
Nylon square cover trim
Jeu caches nylon angulaires

00 80 72

Tapeta embellecedora redonda de aluminio      
Round cover trim
Jeu caches ovales

00 80 71

Tapeta embellecedora redonda de nylon
Nylon round cover trim
Jeu caches nylon ovales

00 80 73

SV-MINIMAL

SV-MINIMAL

SV-MINIMAL

SV-MINIMAL

SV-MINIMAL

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé
Brillante l Shiny l Brillant

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc
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Componentes
Components l Composants

 SV - ROLLER LARGE A80 Cód.Finished

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

R
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SV-ROLLER MINIMAL 80
SV-ROLLER LARGE A80

NEWNEW SV-ROLLER EASY 80

Juegos  l  Sets  l  Jeux

0 980 88
1 juego
1 set
1 jeu

Juego de accesorios SV-ROLLER LARGE A80 simple
SV-ROLLER LARGE A80 single fitting set
Garniture SV-ROLLER LARGE A80 simple

0 980 89
1 juego
1 set
1 jeu

Juego de accesorios SV-ROLLER LARGE A80 doble
SV-ROLLER LARGE A80 double fitting set
Garniture SV-ROLLER LARGE A80 double

14

Tapetas  l  Covers  l  Caches

�80kg

�80kg

�80kg

3 m
Tapeta LARGE
LARGE Pelmet cover
Cache-pince LARGE

00 64 34
2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Embellecedor final tapeta LARGE
LARGE top track cover cap set
Jeu embouts finals de bandeau LARGE

1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

Embellecedores  l  Trims  l  Enjoliveurs

Juego de pinzas regulables SV-2 CLASSIC
SV-2 CLASSIC adjustable clamps set
Jeu pinces réglables SV-2 CLASSIC

00 80 88
1 juego
1 set
1 jeu

Pinzas  l  Clamps  l  Pinces

SV-2 CLASSIC

SV-2 CLASSIC

SV-2 CLASSIC

00 80 58 

00 80 59

00 80 60 

00 80 61

00 80 62 

00 80 63

8 mm 

10 mm  

8 mm 

10 mm  

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé
Brillante l Shiny l Brillant

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Juego de pinzas SV-2 CLASSIC LATERAL compatible con 
Softbrake
SV-2 CLASSIC LATERAL clamps set, lateral assembly, 
compatible with Softbrake
Jeu pinces SV-2 CLASSIC LATERAL, assemblage lateral, 
adaptés au frein 

0 105 58
1 juego  
1 set
1 jeu

�80kg

SV-2 CLASSIC 
LATERAL

8 mm 

10 mm  
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Juego de pinzas regulables SV-EASY
SV-EASY adjustable clamps set
Jeu pinces réglables SV-EASY

00 68 78
1 juego
1 set
1 jeu

Componentes
Components l Composants

Juegos  l  Sets  l  Jeux

SV - ROLLER EASY 80  Cód.Finished

Juego de accesorios SV-ROLLER EASY 80 doble
SV-ROLLER EASY 80 double fitting set
Garniture SV-ROLLER EASY 80 double

Juego de accesorios SV-ROLLER EASY 80 simple
SV-ROLLER EASY 80 single fitting set
Garniture SV-ROLLER EASY 80 simple

0 980 94
1 juego
1 set
1 jeu

0 980 95
1 juego
1 set
1 jeu

2 m

3 m

Tapeta EASY
EASY Pelmet cover
Cache-pince EASY

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Tapetas  l  Covers  l  Caches

Pinzas  l  Clamps  l  Pinces

Embellecedor final tapeta EASY
EASY Top track cover cap set
Jeu embouts finals de bandeau EASY

1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

8 mm

10 mm

00 80 77

00 80 78

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

Embellecedores  l  Trims  l  Enjoliveurs

�80kg

�80kg

�80kg

SV-EASY

SV-EASY

SV-EASY

00 64 39

00 64 29

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé
Brillante l Shiny l Brillant

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc
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Kit Softbrake Roller simple 80Kg
Roller single Softbrake kit 80Kg
Kit frein amortisseur Roller simple 80kg

00 80 06
1 juego
1 set
1 jeu

Soporte y tapeta para panel de vidrio fijo perpendicular
Fixing bracket and cover cap for perpendicular fixed glass panel
Support et cache pour verre fixe perpendiculaire

00 80 87
1 juego
1 set
1 jeu

32,50

Soporte pared escuadra con regulación
Top track adjustable side fixing bracket
Clip de fixation réglable pour bandeau en bois

00 60 59
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Juego de roldana + tope freno 
Trolley hanger set + Roller track stopper 
Jeu montures + butée d’arrêt

00 80 80
1 juego
1 set
1 jeu

Soporte pared escuadra SV corto
Top track short side fixing bracket
Équerre de fixation murale courte

00 66 58
25 piezas
25 pieces
25 pièces

26,75

Soporte para panel de vidrio fijo adyacente
Fixing bracket for adjacent fixed glass panel
Support pour verre fixe adjacent

00 80 91
1 juego
1 set
1 jeu

Soporte para pared perpendicular
Fixing bracket for perpendicular wall
Support pour mur perpendiculaire

00 80 92
1 unidad
1 unit
1 unité

Componentes
Components l Composants

Juego de roldanas 
Trolley hanger set
Jeu montures

00 86 55
5 juegos
5 sets
5 jeux

Guiador inferior plástico
Plastic bottom guide
Guide de sol plastique

00 40 57 
25 piezas
25 pieces
25 pièces

10 piezas
10 pieces
10 pièces

Guiador inferior para vidrio de 8-10-12mm
Bottom guide, thickness 8-10-12mm
Guide de sol, épaisseur 8-10-12

00 42 57

Accesorios  l  Accessories  l  Accessoires

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé
Brillante l Shiny l Brillant

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

SV - ROLLER MINIMAL 80  l  SV - ROLLER LARGE A80  l  SV - ROLLER EASY 80 Cód.Finished



Kit SV-ROLLER LARGE A80 para vidrio fijo
1 perfil superior para vidrio fijo l 1 juego de accesorios l 1 juego de embellecedores final perfil l 2 tapetas pinza l 
1 juego de embellecedores final tapeta, pinza de 8mm l 1 juego de embellecedores final tapeta, pinza de 10mm

SV-ROLLER LARGE A80 for fixed glass kit
1 top track for fixed glass l 1 fitting set l 1 cover cap set l 2 pelmet covers l 1 top track cover cap set, 8mm clamp l 
1 top track cover cap set, 10mm clamp

Kit SV-ROLLER LARGE A80 pour verre fixe 
1 rail haut avec verre fixe l 1 garniture l 1 jeu capuchons finals l 2 cache-pince l 1 jeu embouts finals de bandeau, 
cache 8 mm l 1 jeu embouts finals de bandeau, cache 10 mm

3 m0 902 29
1 kit (1 puerta) 
1 kit (1 door)
1 kit (1 porte)

Kit SV-ROLLER LARGE A80 para vidrio fijo
1 perfil superior para vidrio fijo l 1 juego de accesorios l 1 juego de embellecedores final perfil l 2 tapetas pinza l 
1 juego de embellecedores final tapeta, pinza de 8mm l 1 juego de embellecedores final tapeta, pinza de 10mm

SV-ROLLER LARGE A80 for fixed glass kit
1 top track for fixed glass l 1 fitting set l 1 cover cap set l 2 pelmet covers l 1 top track cover cap set, 8mm clamp l 
1 top track cover cap set, 10mm clamp

Kit SV-ROLLER LARGE A80 pour verre fixe 
1 rail haut avec verre fixe l 1 garniture l 1 jeu capuchons finals l 2 cache-pince l 1 jeu embouts finals de bandeau, 
cache 8 mm l 1 jeu embouts finals de bandeau, cache 10 mm

2 m0 902 28
1 kit (1 puerta) 
1 kit (1 puerta)
1 kit (1 porte)

Kit SV-ROLLER LARGE A80
1 perfil superior l 1 juego de accesorios l 1 juego de embellecedores final perfil l 14 soportes pared escuadra con 
regulación l 2 tapetas pinza l 1 juego de embellecedores final tapeta, pinza de 8mm l 1 juego de embellecedores 
final tapeta, pinza de 10mm

SV-ROLLER LARGE A80 kit
1 top track l 1 fitting set l 1 cover cap set l 14 adjustable side fixing brackets l 2 pelmet covers l 1 top track cover 
cap set, 8mm clamp l 1 top track cover cap set, 10mm clamp

Kit SV-ROLLER LARGE A80 
1 rail haut l 1 garniture l 1 jeu capuchons finals l 9 clips de fixation réglable pour bandeau l 2 cache-pince l 1 jeu 
embouts finals de bandeau, cache 8 mm l 1 jeu embouts finals de bandeau, cache 10 mm

3 m0 902 27
1 kit (1 puerta) 
1 kit (1 door)
1 kit (1 porte)

Kit SV-ROLLER LARGE A80
1 perfil superior l 1 juego de accesorios l 1 juego de embellecedores final perfil l 9 soportes pared escuadra con 
regulación l 2 tapetas pinza l 1 juego de embellecedores final tapeta, pinza de 8mm l 1 juego de embellecedores 
final tapeta, pinza de 10mm

SV-ROLLER LARGE A80 kit
1 top track l 1 fitting set l 1 cover cap set l 9 adjustable side fixing brackets l 2 pelmet covers l 1 top track cover 
cap set, 8mm clamp l 1 top track cover cap set, 10mm clamp

Kit SV-ROLLER LARGE A80 
1 rail haut l 1 garniture l 1 jeu capuchons finals l 9 clips de fixation réglable pour bandeau l 2 cache-pince l 1 jeu 
embouts finals de bandeau, cache 8 mm l 1 jeu embouts finals de bandeau, cache 10 mm

2 m0 902 26
1 kit (1 puerta) 
1 kit (1 door)
1 kit (1 porte)

Componentes
Components l Composants
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KITS Cód.Finished

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé
Brillante l Shiny l Brillant

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc



Linear 
Glass

SV-LINEAR

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors

Divisions et portes d’accès



2

ES EN FR

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

SV-LINEAR es la combinación perfecta 
entre un deslizamiento suave y silencioso y 
una estética minimalista y contemporánea. 
Denominado Linear por su perfecta 
integración al  entorno, con sólo dos líneas 
visibles. Sistema de puertas correderas de 
cristal suspendidas, sin marco y de alta 
calidad, ideal para divisiones y puertas de 
uso doméstico o comercial de peso ligero 
o medio. 

CARACTERÍSTICAS
������ ��"������ ��� 
�������� 
����2
��&�
La parte trasera del mismo se instala en 
la pared, mientras que la parte delantera 
está formada por una tapeta disponible 
en diversos acabados  que tiene la 
��
���
�� ��� ����
�� ��"���
������ �����
el mecanismo. Tapetas laterales también 
disponibles en diferentes acabados.
Para hojas de máximo 100 kgs de peso y 
3m de altura. Posibilidad  de  instalación 
de Softbrake (freno amortiguador) a uno 
o ambos lados de la puerta (máx. 80 kgs/
hoja) para proporcionar una suave amorti-
guación en los últimos  100 mm de recorri-
do de la hoja.
Rodamiento a bolas y guiador inferior para 
vidrios entre 8 y 10 mm de grosor. 

SV-LINEAR is the perfect combination of 
smooth, quiet sliding and a minimalist, 
contemporary aesthetics. It is known as 
Linear due to its perfect integration into 
the environment, with only two visible 
lines. A high quality, frameless system of 
suspended glass sliding doors, it is ideal 
for lightweight or medium weight dividers 
and doors for home or commercial use.

FEATURES
A top track in anodised aluminium. The 
�
>��#��	����
>��������������	��=
����=	����
the front consists of a cover available in 
�
������ ����	��� ����!���� ��� ���
�� �	��
entire mechanism completely. Side covers 

����
�
��
���������G����������	��&�����"
�-
els weighing a maximum of 100 kg and 3m 
in height. There is a possibility of installing 
a Softbrake (damping brake) to one or both 
sides of the door (max. 80 kgs /panel) to 
provide soft damping in the last 100 mm of 
the panel’s run.
Ball bearings and bottom guide for 8mm 
and 10mm thick glass panels.

SV-LINEAR marie à la perfection 
glissement silencieux et en douceur et 
ligne minimaliste contemporaine. Appelé 
Linéaire pour sa parfaite intégration dans 
l’espace, ce modèle ne possède que 
deux lignes visibles. Système de portes 
coulissantes en verre suspendues, sans 
encadrement et de qualité supérieure. 
Idéales pour les divisions et portes à usage 
résidentiel ou commercial de poids léger 
ou moyen. 

CARACTERÍSTICAS
��������"3���������
���������
�����3&��
�
"
�����
����������"������:����
����
��������
�-
dis que sa partie avant se compose d’un 

	�� ���"������� ��� ��G3������� ���������
qui vise à masquer complètement tout le 
mécanisme. Caches latéraux également 
���"�������������G3���������������&�
Pour battants de 100 kg et 3 m de hau-
teur maximum. Possibilité d’installation de 
Softbrake (frein amortisseur) sur un ou les 
deux côtés de la porte (maxi. 80 kg/bat-
tant) en vue d’amortir les 100 derniers mm 
de parcours du battant.
Roulement à billes et guide inférieur pour 
verres de 8 à 10 mm d’épaisseur. 

Linear GlassSV-LINEAR

+ info
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(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section | Section type

Características técnicas
Technical characteristics | Caractéristiques techniques

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Pictogramas | Pictograms | Pictogrammes

Pesos | Weights | Poids

Variantes de instalación | Installation possibilities | Variantes d’installation 

SV - LINEAR

100 kg 221 lb

33,5x16 mm 36x11 mm

Mecanización adicional a vidrio para doble softbrake
Additional machining to the glass for double Softbrake
Usinage supplémentaire du verre pour le double Softbrake

��
	��
��
�������
������

8-10 mm

X�����	�������
�"���
�����
�"3��
�����

1 softbrake > MIN.650 mm
2 softbrake > MIN. 800 mm

Accessorios
Accessories
Accessoires

SOFTBRAKE
MAX. 80 kg 
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Sistema de montaje
Assembly system | Système de montage
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SV - LINEAR

1 2 Montaje roldanas
������!��	������������¬���
1������
�
�

6 '���%����
	����������
������!���
>���������¬���
!��"�������
	�

'���%����
	�
������!��	����
>���¬���
!�����"����

Regulación de la puerta
��1�����!��	���������Q3!�
!������
�"����43 Montaje topes

������!��	�����)���"�����¬���
!���������3�� 5 Fijación anti-descarrilamiento
������!��	��
���)���
���
��%
�����
����3�
��������

7 Colocación embellecedor
������!��������¬�������"�
������:��1�������
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Cód.

6

Componentes
Components | Composants

Lin
ea

r G
las

s

SV-LINEAR

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

0 132 20
0 132 30
0 132 50

0 131 20
0 131 30
0 131 50

0 130 20
0 130 30
0 130 50

0 133 20
0 133 30
0 133 50

0 134 20
0 134 30
0 134 50

0 135 20
0 135 30
0 135 50

2 m 

3 m 

5 m

2 m 

3 m 

5 m

2 m 
3 m 
5 m  

��
	�������W+/X*H�������������D��������������
LINEAR top track INNER. Anodised aluminium. SAA 
������!������7(��Q����
���������
�����3�
�!�����
�

��
	��!
�����W+/X*H�������������D�������������
LINEAR top track OUTER. Anodised aluminium. SAA
LINEAR en aluminium anodisé argent mat

K��������
	��!
�����W+/X*H�������������D�������������
LINEAR top track cover plate. Anodised aluminium. SAA 
�����
���7(��Q����
���������
�����3�
�!�����
�

K��������
	��!
�����W+/X*H�aluminio negro
LINEAR top track cover plate. Aluminium BLACK
�
	�����"�����#����
���7(��Q����
�������������

K��������
	��!
�����W+/X*H��������������
LINEAR top track cover plate. Aluminium WHITE
�
	�����"�����#����
���7(��Q����
�����������
�

TAPETA PERFIL FRONTAL LINEAR NÍQUEL
LINEAR top track cover plate. Aluminium NICKEL PLATED
�
	�����"�����#����
���7(��Q������>��

CONSULTAR OTROS ACABADOS
��������(ª�7Q����Q�����Q��7(7����
���Q����7(7�7�(����Q�6�¬�(6�

=���������  ������������������

>��"�������������������%

Juego completo de accesorios SV-LINEAR
�7(��Q&����!����������"����������!����
������"�����:
�����������)�7(��Q

0 130 10
1 juego
1 set
1 jeu

120 kg

,�"��������
,�"��������
,�"�����

,�"��������
,�"��������
,�"�����

,�"��������
,�"��������
,�"�����

���	������������������
	��
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Componentes
Components | Composants
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Cód.

-������
������������������������������

Tapeta lateral SV-LINEAR negro
LINEAR top track end cover cap set. Aluminium BLACK
Cache latéral SV-LINEAR noir

0 130 02
1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

0 130 01
Tapeta lateral SV-LINEAR aluminio anodizado plata mate
LINEAR top track end cover cap set. Anodised aluminium. SAA
Cache latéral SV-LINEAR en aluminium anodisé argent mat

1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

0 130 11
SV-LINEAR Softbrake
SV-LINEAR Softbrake
SV-LINEAR Softbrake

1 juego
1 set
1 jeu

80 kg

Kit - SV Linear 2 m acabado plata mate
*�%�"�����!��
�,�����*�%�"�����#����
����*�%��
"��
�"�����#����
����*�%�1��!����"��������
����������*�%�1��!��
tapeta lateral

Kit - SV Linear 2 m acabado plata mate
*�%�!�����"������,����R�*�%�#�����"������R�*�%�#�����"������"�����������R�*�%����!����������"����������!�����R�*�%������
pelmet cover

����0��<�W����
�9���	�������
��������
*�%�"�����!�����,�����*�%�"�����#����
����*�%�
	�����"�����#����
����*�%�1�����"�����:
�����������*�%�
	���
�3�
�

Kit - SV Linear 3 m acabado plata mate
*�%�"�����!��
�������*�%�"�����#����
����*�%��
"��
�"�����#����
����*�%�1��!����"��������
����������*�%�1��!��
tapeta lateral

Kit - SV Linear 3 m acabado plata mate
*�%�!�����"�����������R�*�%�#�����"������R�*�%�#�����"������"�����������R�*�%����!����������"����������!�����R�*�%������
pelmet cover

����0��<�W����
�~���	�������
��������
*�%�"�����!�����������*�%�"�����#����
����*�%�
	�����"�����#����
����*�%�1�����"�����:
�����������*�%�
	���
�3�
�

Kit - SV Linear 2 m + Softbrake acabado plata mate
*�%�"�����!��
�,�����*�%�"�����#����
����*�%��
"��
�"�����#����
����*�%�1��!����"��������
����������
*�%�1��!���
"��
��
���
����*�%���#���
>�

����0��<�W����
�9������!��
�8��:��������������
�	����
*�%�!�����"������,��R�*�%�#�����"������R�*�%�#�����"������"�����������R�*�%����!����������"����������!�����R�*�
x lateral pelmet cover set / 1 x Softbrake

����0��<�W����
�9�����!��
�8��	�������
��������
*�%�"�����!�����,�����*�%�"�����#����
�����*�%�
	�����"�����#����
����*�%�1�����"�����:
����������
*�%�
	���
�3�
����*�%��$��������#���
>�

Kit - SV Linear 3 m + Softbrake acabado plata mate
*�%�"�����!��
�������*�%�"�����#����
����*�%��
"��
�"�����#����
����*�%�1��!����"��������
����������
*�%�1��!���
"��
��
���
����*�%���#���
>�

����0��<�W����
�~������!��
�8��:��������������
�	����
*�%�!�����"���������R�*�%�#�����"������R�*�%�#�����"������"�����������R�*�%����!����������"����������!�����R�*�
x lateral pelmet cover set / 1 x Softbrake

����0��<�W����
�~������!��
�8��	�������
��������
*�%�"�����!�����������*�%�"�����#����
�����*�%�
	�����"�����#����
����*�%�1�����"�����:
����������
*�%�
	���
�3�
����*�%��$��������#���
>�

2 m

3 m

0 901 32

0 901 33

1 kit (1 puerta) 
1 kit (1 door)
1 kit (1 porte)

2 m

3 m

0 901 34

0 901 35
1 kit (1 puerta) 
1 kit (1 door)
1 kit (1 porte)

1 kit (1 puerta) 
1 kit (1 door)
1 kit (1 porte)

1 kit (1 puerta) 
1 kit (1 door)
1 kit (1 porte)

KITS



Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors

Divisions et portes d’accès

Compact 
Glass

���X70
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Compact Glass
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Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso 
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès
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SV-X70
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Instalación con Soporte Flotante ��,	�����
�	�8
����	��8������������������,	�����
�	�"������������������������
����������

DetailsQuality Certificate

Categories Door Weight
70 Kg

Type of door
Glass

Durability 
6

Durability 100.000 cycles
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Características técnicas
Technical characteristics | Caractéristiques techniques

70 kg 154 lb

Peso | Weights | Poids

Variantes de instalación | Installation possibilities | Variantes d’installation

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section | Section type

SV - X70 (MONTAJE A PARED l WALL MOUNT 
l FIXATION À MUR)

*Antes de empezar la instalación a pared, decidir entre la opció 1 o 2
*Before installing decide wich wall mounting option between 1 or 2
*Avant installation choisir votre systeme installation murale entre 1 au 2.

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso 
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Perfileria
Profiles
Profils

Pictogramas | Pictograms | Pictogrammes

VIDRIO FIJO l FIXED GLASS l VERRE FIXE

24,4x60 mm

STANDARD

41x60 mm 19x8 mm

19x8 mm 19x8 mm

24,4x70 mm 41x70 mm 15,4x3,5 mm

15,4x3,5 mm

PERFIL INFERIOR l BOTTOM 
U CHANNEL l RAIL BAS

12x12 mm 17x12 mm

Soporte flotante l End wall track brackets l Supports murales pour rail porteur

SOFTBRAKE 
MAX. 70 kg

ANTI-SHOCK8 -10 mm

Especificaciones
Specifications
Spécifications

MÍN. 12 mm 2 softbrake 
MIN. 635 mm

16 mm

1

24 mm

2

Packed sets
available

VIDEO MONTAJE 
ASSEMBLY 

ASSEMBLAGE 
REVERSIBLE

1

A= H + 20mm

A B

48

60

A

8-10

16 mm

7

20

H

2

A= H + 20mm

48

60

8-10

24 mm

AB

7

H

28,25

Max.3500mm

Max.1200mm

Max.2500mm

Max.1200mm

SV - X70 (MONTAJE A TECHO l WALL MOUNT 
l FIXATION À MUR)

F= H - 67mm

48

70

7

12

8-10

8-10

F
H

A

7

A= H - 40mm

48

60
7

24

8-10

A

H

75,8x61 mm 25,8x57,5 mm 75,8x61 mm 25,8x57,5 mm

FALSO TECHO l FALSE CEILING l FAUX-PLAFOND FALSO TECHO + VIDRIO FIJO l FALSE CEILING + FIXED GLASS l FAUX-PLAFOND + VERRE FIXE

saheco.comDownload

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES
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8 - 10mm

61

75,8

8 - 10mm

23,3

H

A
7

F

SV - X70 (MONTAJE A TECHO DOBLE CORREDERA l CEILING MOUNT DOUBLE SLIDING l 
ASSEMBLAGE A SOSTRE DOUBLE COULISSANT)

SV - X70 (MONTAJE A FALSO TECHO l FALSE CEILING FILLING l 
MONTAGE SUR FAUX-PLAFOND) SV - X70 (OPCIÓN VIDRIO FIJO l FIXED GLASS 

OPTION l OPTION VERRE FIXE)
(Montaje a falso techo l False ceiling 
filling l Montage sur faux-plafond)

8 - 10mm

75,8

61

A

H

7

Ver Video 
WatchVideo 

Voir Video

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section | Section type

89,2

60

24,7

8 -  10

10

15
IA

N
TS

   
  /

   
  V

AR
IA

N
TE

S 
D

E 
IN

ST
A

LL
AT

IO
N

H

A
7

A

27,18

A= H + 20mm

A= H + 20mm A= H + 20mm
F=H + 3mm



1 2

4

SV - X70 (MONTAJE PINZAS l CLAMPS ASSEMBLY l 
ASSEMBLAGE PINCES)

13 N/m

3

1mm       8mm 
3mm      10mm 

ANTI-SHOCK

135mm

MIN 450mm

43mm43mm

SOFTBRAKE

43mm 43mm

MIN 635mm

315mm

RETENEDOR l RETAINING l RETENUE

MIN 450mm

43mm43mm

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso 
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Sistema de montaje
Assembly system | Système de montage

Ver Video 
WatchVideo 

Voir Video

6 saheco.comDownload



NO QUITAR LAS
ALZAS

DON'T REMOVE
FLOOR SPACERS
NEPAS DÉPLACER
LES SUPPORT DE SOL

Sistema de montaje
Assembly system | Système de montage

SV - X70 (MONTAJE A PARED l WALL MOUNT l 
FIXATION À MUR)

5

8

11 12 13

9 10

6 7

2m
m

ANTIDESCARRILAMIENTO l ANTI-DERAILMENT l ANTI-DÉGONDAGE

± 3mm

PRE-DRILLING / PRÉ PERCÉ /
PRE-MECANIZADO

5,25mm

BA

5,
25

m
m

*ELEGIR ENTRE OPCIÓN 1 O 2
*CHOOSE BETWEEN OPTION 1 OR 2 
*CHOISIR OPTION 1 OU 2

MANTENER EL VIDRIO ALZADO PARA 
LA REGULACIÓN EN ALTURA
LIFT/HOLD GLASS DURING
HEIGHT ADJUSTMENT
MAINTENIR LE VERRE ELEVÉ 
POUR RÉGGLAGE EN HAUTEUR 

PARA MONTAJE ENTRE PAREDES O CON SOPORTE 
FLOTANTE, MONTAR EN EL PERFIL ANTES DEL PASO 8
FOR INSTALLATION BETWEEN 2 WALLS OR USING END 
WALL TRACK BRACKETS, INSTALL TRACK BEFORE STEP 8.
POUR INSTALLATION ENTRE MUR AU AVEC LE SUPPORT 
MURALE POUR RAIL PORTEUR. INTALLATION SUR LE 
PROFIL AVANT ÉTAPE 8

7
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14

17

20

18

21

19

22

15

SV - X70 (MONTAJE A TECHO l CEILING MOUNT l 
ASSEMBLAGE A SOSTRE)

SV - X70 (MONTAJE A TECHO CON VIDRIO FIJO l CEILING MOUNT WITH 
FIXED GLASS l FIXATION À PLAFOND AVEC VERRE FIXE)

SV - X70 (SOPORTE FLOTANTE l END WALL TRACK BRACKETS l 
SUPPORTS MURALES POUR RAIL PORTEUR)

16

*CUT TO SIZE
*CORTAR A MEDIDA
*COUPER À MIDE

*CORTAR A MEDIDA
*CUT TO SIZE
*COUPER À MIDE

NEWNEW

*SIGUE LA INSTALACIÓN EN EL PASO 9 
*FOLLOW INSTALLATION FROM STEP 9
*SUIVRE LA NOTICE AU NUMÉRO 9

*SIGUE LA INSTALACIÓN EN EL PASO 9 
*FOLLOW INSTALLATION FROM STEP 9
*SUIVRE LA NOTICE AU NUMÉRO 9

*SIGUE LA INSTALACIÓN EN EL PASO 9 
*FOLLOW INSTALLATION FROM STEP 9
*SUIVRE LA NOTICE AU NUMÉRO 9

NO QUITAR LAS ALZAS
D’ONT REMOVE FLOOR SPACERS
NEPAS DÉPLACER LES SUPPORTS DE SOL

NO QUITAR LAS ALZAS
D’ONT REMOVE FLOOR SPACERS
NEPAS DÉPLACER LES SUPPORTS DE SOLMax.3500mm

Max.1200mm

Max.2500mm

Max.1200mm

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso 
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Sistema de montaje
Assembly system | Système de montage

8 saheco.comDownload



Sistema de montaje
Assembly system | Système de montage

SV - X70 (MONTAJE A PARED DE VIDRIO l GLASS WALL MOUNT l 
FIXATION SUR VERRE)

23

25

26 27

24

Ø
 2

6m
m

Ø
 3

2m
m

3mm

10
m

m

Ø
10

,5
m

m

2m->10 Un
3m->15 Un
5m->25 Un
(Ref.00 87 84)

PRE-DRILLING / PRÉ PERCÉ /
PRE-MECANIZADO

*SIGUE LA INSTALACIÓN EN EL PASO 9 
*FOLLOW INSTALLATION FROM STEP 9
*SUIVRE LA NOTICE AU NUMÉRO 9

9

C
om

pa
ct

 G
la

ss
70
��
��
�E�
�1

54
���

SV
-X

70



Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso 
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Sistema de montaje
Assembly system | Système de montage

10

SV - X70 (MONTAJE A TECHO DOBLE CORREDERA l CEILING MOUNT DOUBLE SLIDING l 
ASSEMBLAGE A SOSTRE DOUBLE COULISSANT)

28 29

31 32

30

SV - X70 (MONTAJE A FALSO TECHO l FALSE CEILING MOUNT l 
ASSEMBLAGE FAUX PLAFOND)

33 34
100

200

Ø 5,25

Ø 10

36 37

35 SIN VIDRIO FIJO
WITHOUT FIX GLASS
SANS VERRE FIXE

CON VIDRIO FIJO
WITH FIX GLASS
AVEC VERRE FIXE

*SIGUE LA INSTALACIÓN EN EL PASO 9 
*FOLLOW INSTALLATION FROM STEP 9
*SUIVRE LA NOTICE AU NUMÉRO 9

5,25Ø
10Ø

*TORNILLO DIN-7505 4,5
15

5,25Ø
Ø 10

15

*SIGUE LA INSTALACIÓN EN EL PASO 9 
*FOLLOW INSTALLATION FROM STEP 9
*SUIVRE LA NOTICE AU NUMÉRO 9

saheco.comDownload



Composición Kits 
kits Composition | Composition de kits

11

C
om

pa
ct

 G
la

ss
70
��
��
�E�
�1

54
���

SV
-X

70

KITS Cód.Finished

1 kit
1 jeu

2 m

3 m

2 m

3 m

0 970 01

0 970 02

0 970 05

0 970 06

Kit SV-X70 Doble Softbrake
Instalación a techo o pared
SV-X70 kit with double Softbrake 
Ceiling or wall mount
Kit SV-X70 avec 2 amortisseurs 
Fixation à plafond ou à mur

1 kit
1 jeu

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

2 m

3 m

2 m

3 m

0 970 25

0 970 26

0 970 29

0 970 30

2 m

3 m

2 m

3 m

0 970 33

0 970 34

0 970 37

0 970 38

1 kit
1 jeu

�

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Kit SV-X70 1 Anti-shock + 1 Anti-shock 
Instalación a techo o pared
SV-X70 kit with 2 Anti-shock 
Ceiling or wall mount
Kit SV-X70 avec 2 freins anti-shock 
Fixation à plafond ou à mur

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Kit SV-X70 Doble freno retenedor
Instalación a techo o pared
SV-X70 Kit Double retaining brake. 
Ceiling or wall mount
Kit SV-X70 2 Freins de retenue. 
Fixation à plafond ou à mur

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition inox

Hierro cincado
Galvanized iron
Fer zingué



Composición Kits 
kits Composition | Composition de kits

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso 
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

12 saheco.comDownload

Kit SV-X70 vidrio fijo 
1 anti-shock + 1 anti-shock
Instalación a techo
SV-X70 kit with 2 anti-shock
Ceiling mount with fixed panel
Kit SV-X70 avec verre fixe et 
2 freins anti-shock. Fixation 
à plafond

1 kit
1 jeu

3 m

2 m

2 m

3 m

0 970 53

0 970 54

0 970 55

0 970 56

1 kit
1 jeu

Kit SV-X70 vidrio fijo 
Doble freno retenedor 
Instalación a techo
SV-X70 Kit for fixed glass with 
double retaining brake. 
Ceiling mount
Kit SV-X70 avec verre fixe et 2 
freins de retenue. 
Fixation à plafond

2 m

3 m

2 m

3 m

0 970 57

0 970 58

0 970 59

0 970 60

KITS Cód.Finished(PUERTA CORREDERA CON VIDRIO FIJO l GLASS SLIDING DOOR WITH FIXED l 
PORTE COULISSANTE EN VERRE AVEC FIXE)

0 970 43

0 970 44

0 970 41

0 970 42

2 m

3 m

2 m

3 m
1 kit
1 jeu

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

Kit SV-X70 vidrio fijo 
Doble Softbrake
Instalación a techo 
SV-X70 kit with double Softbrake 
Ceiling mount with fixed panel
Kit SV-X70 avec verre fixe et 2 
amortisseurs. Fixation à plafond

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition inox

Hierro cincado
Galvanized iron
Fer zingué



Componentes
Components | Composants
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Cód.FinishedCONJUNTOS DE PERFILES + VIDRIO FIJO l PROFILES SETS + FIXED GLASS l JEUX PROFILS+ VERRE FIXE 

Conjunto perfil superior 
corredero vidrio fijo para techo
Top track set with fixed panel. 
Ceiling mount
Jeu rails de roulement avec 
verre fixe. Fixation à plafond

1 juego
1 set
1 jeu

2 m

3 m

5 m

2 m

3 m

5 m

00 70 26

00 70 36

00 70 56

00 70 28

00 70 38

00 70 58

Conjunto perfil superior corredero 
para techo o pared
Top track set. Ceiling or wall mount
Jeu rails de roulement pour 
fixation à plafond ou à mur

2 m

3 m

5 m

2 m

3 m

5 m

00 70 22

00 70 32

00 70 52

00 70 20

00 70 30

00 70 50

Cód.FinishedCONJUNTOS DE PERFILES l PROFILES SETS l JEUX PROFILS

1 juego
1 set
1 jeu

Cód.FinishedCONJUNTOS DE PERFILES FALSO TECHO l FALSE CEILING PROFILES SET l SET DE PROFILS POUR FAUX PLAFOND

Conjunto perfil superior corredero 
falso techo
Top track set for false ceiling
Set Profil supérieur Glissant pour 
faux plafond 2 m

3 m

6 m

4 m

2 m

3 m

6 m

4 m

0 109 25

0 109 45

0 109 35

0 109 65

0 109 24

0 109 44

0 109 34

0 109 64 1 juego
1 set
1 jeu

NEWNEW

2 m

2 m

3 m

3 m

6 m

6 m

4 m

4 m

0 109 26

0 109 27

0 109 46

0 109 47

0 109 36

0 109 37

0 109 66

0 109 67

1 juego
1 set
1 jeu

NEWNEW

Conjunto perfil superior corredero 
falso techo vidrio fijo
Top track set for false ceiling + Fixed 
Glass
Set profil supérieur glissant pour faux 
plafond verre fixe 

CONJUNTOS DE PERFILES FALSO TECHO + VIDRIO FIJO l FALSE CEILING PROFILES SET + FIXED GLASS 
l SET DE PROFILS POUR FAUX PLAFONS + VERRE FIXE Cód.Finished

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition inox

Hierro cincado
Galvanized iron
Fer zingué
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Componentes
Components | Composants

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso 
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Cód.FinishedJUEGOS l SETS l JEUX

00 70 01
1 juego
1 set
1 jeu

00 70 02
1 juego
1 set
1 jeu

00 70 03
1 juego
1 set
1 jeu

00 70 04
1 juego
1 set
1 jeu

00 70 05
1 juego
1 set
1 jeu

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

Juego accesorios SV-X70
Doble Sotbrake
SV-X70 Fitting set with 
double softbrake
Garniture SV-X70 avec 
2 amortisseurs

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Juego accesorios SV-X70
1 Sotbrake + 1 anti-shock
SV-X70 Fitting set with 
1 Anti-shock + 1 softbrake
Garniture SV-X70 avec 
1 frein anti-shock + 1 amortisseur

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Juego accesorios SV-X70
1 Softbrake + 1 freno retenedor
SV-X70 set of accessories with 1 
Softbrake + 1 retaining brake
Garniture SV-X70 avec 1 amortis-
seur  + 1 frein de retenue

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Juego accesorios SV-X70
1 anti-shock + 1 anti-shock
SV-X70 Fitting set with 
double Anti-shock
Garniture SV-X70 avec 
2 freins anti-shock

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Juego accesorios SV-X70
Doble freno retenedor
SV-X70 set of accessories with 
double retaining brake 
Garniture SV-X70 avec 2 freins 
de retenue

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition inox

Hierro cincado
Galvanized iron
Fer zingué
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Componentes
Components | Composants

Soporte para pared de vidrio
Top track side fixing bracket
Support pour installation sur verre

00 87 84*
10 piezas
10 pieces
10 pièces

Cód.FinishedACCESORIOS l ACCESSORIES l ACCESSOIRES

1 juego
1 set
1 jeu

Juego soporte flotante
Set of end wall track brackets
Jeu supports murales pour rail porteur

00 70 80

00 70 81

1 juego
1 set
1 jeu

Juego soporte flotante (montaje enrasado)
Set of end wall track brackets 
(Leveled assembly)
Jeu supports murales pour rail porteur 
(Mountage arasé)

00 70 87

NEWNEW

Cód.FinishedJUEGOS l SETS l JEUX

Juego de tapas para perfil corredero 
a techo y pared
Top track ceiling and wall mounting 
end cover set
Jeu de 2 capuchons finals pour rails à 
fixation à mur et à plafond

00 70 70

00 70 72

1 juego
1 set
1 jeu

Juego de tapas para perfil corredero 
+ vidrio fijo
Top track with fixed panel 
end cover set
Jeu de 2 capuchons finals pour rails 
avec verre fixe

00 70 71

00 70 73

1 juego
1 set
1 jeu

GI

*Recomendación para fijación sobre vidrio. 

2 m ...... 10 soportes pared  l  3 m ...... 15 soportes pared  l  5 m ...... 25 soportes pared  l  6 m ...... 30 soportes pared

*Recommendation for mounting on glass. 

2 m ...... 10 wall brackets  l  3 m ...... 15 wall brackets  l  5 m ...... 25 wall brackets  l  6 m ...... 30 wall brackets 

*Recommandation pour le montage sur verre. 

2 m ...... 10 support murales  l  3 m ...... 15 support murales  l  5 m ...... 25 support murales  l  6 m ...... 30 support murales  

Cód.FinishedPERFIL INFERIOR l LOW PROFILE l PROFILE BAS

3 m

00 87 34

00 84 34

1 perfil
1 profile
1 profil

Perfil inferior para vidrio fijo
Bottom U channel for fixed panel
Rail bas pour verre fixe

1 perfil
1 profile
1 profil

0 110 30

0 110 31

3 m
Perfil inferior LEDS
SV-LEDS Bottom track
Rail bas pour verre fixe

Cód.FinishedGUIADOR INFERIOR l LOWER GUIDE l GUIDE INFÉRIEUR

Guiador inferior inox cepillado 
SV-8-10-12 mm
Adjustable bottom guide 
(8-10-12mm glass)
Guide de sol (verre 8-10-12mm)

10 piezas
10 pieces
10 pièces

00 42 58

Guiador inferior de aluminio 
SV 8-10-12 mm
Adjustable bottom guide 
(8-10-12mm glass)
Guide de sol (verre 8-10-12mm)

10 piezas
10 pieces
10 pièces

00 42 57

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition inox

Hierro cincado
Galvanized iron
Fer zingué



Compact 
Glass

���X80

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors

Divisions et portes d’accès
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Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Compact GlassSV-X80
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SV - X80 (PARA VIDRIOS DE 8-10 mm | FOR 8-10mm GLASS PANELS | POUR VERRES DE 8-10 mm)

80 kg 177 lb

14x64 mm 17x80 mm36,5x84 mm50x66 mm 12x17 mm 8-10-12 mm SOFTBRAKE 

MAX. 80 kg

Montaje a pared de vidrio
Glass wall fitting | Montage sur paroi en verre

Montaje a pared
Wall fitting | Montage mural

Montaje a techo
Ceiling fitting | Montage au plafond

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section | Section type

Características técnicas
Technical characteristics | Caractéristiques techniques

Pesos | Weights | Poids

Variantes de instalación | Installation possibilities | Variantes d’installation 

Especificaciones
Specifications
Spécifications

Accessorios
Accessories
Accessoires

Perfileria
Profiles
Profils

Pictogramas | Pictograms | Pictogrammes

8 mm > 13,5 mm
10 mm > 11,5 mm
12 mm > 9,5 mm

1 softbrake > MIN. 630 mm
2 softbrake > MIN. 1.000 mm

4



SV - X80 (PARA VIDRIOS DE 12 mm | FOR 12mm GLASS PANELS | POUR VERRES DE 12 mm)

SV - X80 (OPCIÓN VIDRIO FIJO | FIXED GLASS OPTION | OPTION VERRE FIXE)

Montaje a techo
Ceiling fitting | Montage au plafond

Montaje a techo
Ceiling fitting | Montaje a techo

Montaje a pared de vidrio
Glass wall fitting | Montage sur paroi en verre

Montaje a pared
Wall fitting | Montage mural

Montaje con vidrio fijo
Montaje con vidrio fijo | Fitting with fixed glass

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section | Section type
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SV - X80

1 2

3 4

5 6

7 8

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Sistemas de montaje
Assembly system | Système de montage

6



SV - X80 (MONTAJE CON VIDRIO FIJO  |  FITTING WITH FIXED GLASS  |  MONTAGE AVEC VERRE FIXE)

SOPORTE FLOTANTE (Solo con vidrio FIJO)  |  FLOATING BRACKET (FIXED glass only)  |  SUPPORT FLOTTANT (avec verre FIXE uniquement)

SOFTBRAKE

1

1

2

2 3

2
4

1 7 ,5

Utilizar para ajustar
Used to adjust
Utiliser pour ajuster

Sistemas de montaje
Assembly system | Système de montage
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Perfilería superior  |  Top profiles  |  Profils supérieures

Perfilería inferior  |  Bottom profiles  |  Profils inférieures

Perfil superior aluminio anodizado plata  
Top track. Anodised aluminium. SAA
Profil supérieur aluminium anodisé argent

Perfil superior inox cepillado  
Top track. Brushed stainless steel
Profil supérieur en inox brossé

00 87 21 
00 87 31 
00 87 51  

00 87 26 
00 87 36 
00 87 56  

2 m 
3 m 
5 m 

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Perfil superior v. fijo aluminio anodizado plata (8-10 mm)
Fixed glass profile. Anodised aluminium. SAA. To suit glass thickness 8-10 mm
Profil supérieur en inox brossé (8-10 mm)

Perfil superior v. fijo aluminio anodizado plata (12 mm)
Fixed glass profile. Anodised aluminium. SAA. To suit glass thickness 12 mm
Profil supérieur en inox brossé (12 mm)

00 87 23 
00 87 33 
00 87 53

00 87 25 
00 87 35 
00 87 55  

2 m 
3 m 
5 m  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Perfil superior v. fijo inox cepillado (8-10 mm)
Fixed glass profile. Brushed stainless steel. To suit glass thickness 8-10 mm
Profil supérieur en inox brossé (8-10 mm)

Perfil superior v. fijo inox cepillado (12 mm)
Fixed glass profile. Brushed stainless steel. To suit glass thickness 12 mm
Profil supérieur en inox brossé (12 mm)

00 87 28 
00 87 38 
00 87 58  

00 87 29 
00 87 39 
00 87 59  

2 m 
3 m 
5 m  

00 87 24
00 87 34
00 87 54

00 84 24
00 84 34
00 84 54

Perfil inferior de aluminio anodizado plata 8-10-12 mm  
Bottom guide channel for fixed glass. Anodised aluminium. SAA. To suit glass thickness 8-10-12 mm
Profil inférieur en aluminium anodisé argent 8-10-12 mm

Perfil inferior inox cepillado 8-10-12 mm  
Bottom guide channel for fixed glass. Brushed stainless steel. To suit glass thickness 8-10-12 mm
Profil inférieur en inox brossé 8-10-12 mm

1 perfil  
1 profile  
1 profil

12x17 mm

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Componentes
Components | Composants

Cód.

SV-X80
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36,5x84 mm

50x66 mm



Juegos  |  Sets  |  Jeux

* Mín. 1.000 mm x 2 softbrake  |  Mín. 1.000 mm x 2 softbrake  |  Mini. 1.000 mm x 2 softbrake

Accesorios  |  Accessories  |  Accessoires

Juego completo de accesorios SV-X80 (8-10 mm) 
SV-X80. Single door complete fitting set (8-10 mm)
Jeu complet d’accessoires SV-X80 (8-10 mm)

00 87 00

1 juego
1 set
1 jeu

80 kg

80 kg

80 kg

80 kg

Juego completo de accesorios SV-X80 (12 mm)  
SV-X80. Single door complete fitting set (12 mm)
Jeu complet d’accessoires SV-X80 (12 mm)

00 87 01

1 juego
1 set
1 jeu

00 87 02
Juego completo de accesorios SV-X80 para SV-X80 Softbrake (8-10 mm)  
SV-X80. Single door complete fitting set. For softbrake application (8-10 mm)
Jeu complet d’accessoires SV-X80 pour SV-X80 Softbrake (8-10 mm)

1 juego
1 set
1 jeu

00 87 03
Juego completo de accesorios SV-X80 para SV-X80 Softbrake (12 mm)  
SV-X80. Single door complete fitting set. For softbrake application (12 mm)
Jeu complet d’accessoires SV-X80 pour SV-X80 Softbrake (12 mm)

1 juego
1 set
1 jeu

Soporte para pared de vidrio SV-X80  
Top track side fixing bracket. For fixing to adjacent glass overpanel
Support pour paroi en verre SV-X80

00 87 84  

10 piezas
10 pieces
10 pièces

Soporte flotante  
Floating support
Support flottant

00 87 83  
1 pieza
1 piece
1 pièce

Componentes
Components | Composants

Cód.
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Accesorios  |  Accessories  |  Accessoires

Guiador inferior de aluminio SV 8-10-12 mm
Clear threshold bottom guide. Adjustable. To suit glass thickness 8-10-12 mm
Guide inférieur en aluminium SV 8-10-12 mm

00 42 57  

10 piezas
10 pieces
10 pièces

Guiador inferior inox cepillado SV 8-10-12 mm
Clear threshold bottom guide in brushed stainless steel. Adjustable. To suit glass
thickness 8-10-12 mm
Guide inférieur en inox brossé SV 8-10-12 mm

00 42 58

00 87 85                           00 87 86  

00 87 85 

00 87 86

1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

00 87 87                           00 87 88  

00 87 87 

00 87 88

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Tapeta aluminio anodizado 
Clip on pelmet cover for top track. Anodised aluminium. SAA
Cache aluminium anodisé

00 84 21 
00 84 31 
00 84 51  

2 m 
3 m 
5 m

Tapeta inox cepillado 
Clip on pelmet cover for top track. Brushed stainless steel
Cache en inox brossé

00 84 25 
00 84 35 
00 84 55  

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Componentes
Components | Composants

Cód.

Embellecedor para perfil SV-X80
Top track end cap
SV-X80 trim profile for fixed glass profile

Embellecedor para perfil vidrio fijo SV-X80
Fixed glass profile end cap
Enjoliveur pour profil verre fixe SV-X80

Embellecedor para perfil SV-X80 inox cepillado
Trim for SV-X80 top track in brushed stainless steel
Enjoliveur pour profil SV-X80 en inox brossé

Embellecedor para perfil vidrio fijo SV-X80 inox cepillado
Trim for SV-X80 fixed glass top track in brushed stainless steel
Enjoliveur pour profil à verre fixe SV-X80 en inox brossé

SV-X80
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1 juego
1 set
1 jeu

Softbrake* SV-X80
Softbrake* SV-X80
Softbrake* SV-X80

00 87 67

Tapeta aluminio anodizado para pefil vidrio fijo (12 mm)
Clip on pelmet cover. Anodised aluminium. SAA. For fixed glass top track (12 mm) Cache 
aluminium anodisé pour profil à verre fixe (12 mm)

00 84 28 
00 84 38 
00 84 58

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 m 
3 m 
5 m

Tapeta inox cepillado para pefil vidrio fijo (12 mm)
Clip on pelmet cover. Brushed stainless steel. For fixed glass top track (12 mm) Cache inox 
brossé pour profil à verre fixe (12 mm)

00 84 29 
00 84 39 
00 84 59

Tapeta aluminio anodizado para pefil vidrio fijo (8-10 mm)
Clip on pelmet cover. Anodised aluminium. SAA. For fixed glass top track (8-10 mm) 
Cache aluminium anodisé pour profil à verre fixe (8-10 mm)

00 84 23 
00 84 33 
00 84 53

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 m 
3 m 
5 m

* Mín. 1.000 mm x 2 softbrake  |  Mín. 1.000 mm x 2 softbrake  |  Mini. 1.000 mm x 2 softbrake

3 m
1 perfil  
1 profile  
1 profil

Embellecedor para perfil de vidrio fijo (8-10 mm)  
Trim cover for fixed glass top track in anodised aluminium (8-10 mm)
Enjoliveur pour profil en verre fixe et plaques de plâtre (8-10 mm)
(00 66 26 - 00 66 36 - 00 66 56)

00 80 30  

Embellecedor para perfil de vidrio fijo inox cepillado (8-10 mm)  
Trim cover for fixed glass top track in brushed stainless steel (8-10 mm)
Enjoliveur pour profil à verre fixe en inox brossé (8-10 mm)
(00 66 26 - 00 66 36 - 00 66 56)

00 80 31  

Tapeta inox cepillado para pefil vidrio fijo (8-10 mm)
Clip on pelmet cover. Brushed stainless steel. For fixed glass top track (8-10 mm) 
Cache inox brossé pour profil à verre fixe (8-10 mm)

00 84 26 
00 84 36 
00 84 56

Accesorios  |  Accessories  |  Accessoires

Componentes
Components | Composants

Cód.
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Compact 
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���X110
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Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors

Divisions et portes d’accès



2

Compact Glass

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso 
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès
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DetailsQuality Certificate

UNE EN 1527
Categories

Door Weight
110 Kg

Type of door
Glass

Corrosion resistance
3

Durability 
6

Durability 100.000 cycles

Corrosion

���� ���

Grade 3 
Suitable for humid environments

IN PROCESS
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Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso 
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

La nueva tecnología 
de frenado suave 
de Saheco 

                    The new 
soft-closing technology 
from SAHECO  

La nouvelle technologie 
de système de freinage 
de Saheco  

La nueva tecnología                       
de frenado suave combina la 
función de dos pistones a gas y 
un amortiguador de aceite en un 
único componente.

Ofrece 4 funciones distintas:
·Velocidad de cierre ajustable
·El cierre es progresivo y se   
 ralentiza cuando la puerta    
 se acerca a la posición    
 completamente cerrada
·Cierre suave
·Enganche resistente a la rotura

Garantiza un frenado seguro y 
evita el rebote de la puerta.

Proporciona un movimiento 
armónico y una amortiguación 
segura del cierre de la puerta 
hasta 110 kg.

                       The new soft-closing 
technology from SAHECO which 
combines two nitrogen gas fillled 
pistons and one oil fillled piston alll 
within the same  unit.

Features:
·Fully adjustable closing speed
·Closing action is PROGRESSIVE    
 and slows down as the door     
 approaches the fully closed position
·Soft Closing 
·Anti break feature on the trigger 

Ensures safe braking and
Prevents bouncing of the door.

.Ensures the door is braked SAFELY 

.Ensures the door is held firmly in the  
 closed position 
.Combines an aestheticallly     
 pleasing action with safe sof closing     
 for door weights up to 110Kgs.

La nouvelle technologie de 
freinage                      fonctionne 
grâce à la combinaison de deux 
pistons à gaz et un amortisseur 
à huile.

Offre 4 tipes de fonctions:
·Ajustement flexible
·Frein progressive
·Freinege douce
·Crochet anti-rupture

Garanti un freinage fiable évitant 
le refoulement de la porte.

Apporte un mouvement 
esthétique et un amortissement 
fiable de fermeture de porte 
jusqu’à 110kg.

Enganche resistente 
a la rotura
Anti break trigger
Crochet anti rupture

Cámara de amortiguación
en aceite
Oil filled piston 
Piston amortisseur à huile

Cámara de nitrógeno
Nitogen gas filled pistons
Chambre azote

Cámara de nitrógeno
Nitogen gas filled pistons
Chambre azote
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Frenado progresivo de los 
últimos 65 mm de recorrido 
de la puerta, para hojas 
de hasta 110kg.

CARACTERÍSTICAS

Progressive soft closing for the 
last 65mm of the doors travel 
into the fully closed position for 
door weights up to a máximum 
of 110Kgs.

FEATURES

Freinage progressif de derniers 
65mm de parcours de la porte, 
pour panneaux jusqu’à 110kg.

CARACTÉRISTIQUES

www.saheco.com

Para más información vea el  
vídeo de instalación en: 

To get more information please 
watch the video at:

Pour avoir plus info regarder 
la vidéo de installation à:



hasta l up to l jusqu’à 110 kg por hoja l per panel l par panneau hasta l up to l jusqu’à 242 lb por hoja l per panel l par panneau

6

Características técnicas
Technical characteristics | Caractéristiques techniques

Peso | Weights | Poids

Variantes de instalación | Installation possibilities | Variantes d’installation

SV - X110

Pictogramas | Pictograms | Pictogrammes

Especificaciones
Specifications
Spécifications

saheco.comDownload

ANTI-SHOCKSTANDARD 10-12-14 mm 
VIDRIO FIJO 10-12mm

MÁX. 110 kg

FT
FT 

VIDRIO FIJO

58,5x60 mm

STANDARD

76x61 mm 76x61 mm

VIDRIO FIJOSTANDARD

58,5x60 mm 58,5x70 mm

1 2

A B

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso 
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Perfilería
Profiles
Profils

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section | Section type

(MONTAJE A PARED l WALL MOUNT l 
FIXATION À MUR)

*Antes de empezar la instalación a pared, decidir entre la opció 1 o 2
*Before installing decide wich wall mounting option between 1 or 2
*Avant installation choisir votre systeme installation murale entre 1 au 2.

RODAMIENTO A 
BOLAS BALL BEARING                 
ROULEMENT À BILLES

VIDEO 
NEWS

VIDEO 
INSTALACIÓN 
INSTALLATION

Packed sets
available

12-11 mm

VIDRIO FIJO 
FIXED GLASS
VERRE FIXE

10 mm        
21-19-17 mm

FT 
VIDRIO FIJO  
FIXED GLASS
VERRE FIXE

12 mm        
19-17-15 mm

FT 
VIDRIO FIJO  
FIXED GLASS
VERRE FIXE

A = H + 17 A = H + 17

                                     Simple 
            MIN. 725 mm                            

                                      Double       
              MIN. 1020 mm

17x12 mm 10 mm > 19 mm 
12 mm > 17 mm 
14 mm > 15 mm 

30 mm 

STANDARD* STANDARD*

A B

*MONTAJE REVERSIBLE
*REVERSIBLE ASSEMBLY
*ASSEMBLAGE REVERSIBLE

± 2mm

60

58,5

19mm  -  10mm
17mm  -  12mm
15mm  -  14mm

10-12-14

H

A
10

A B

± 2mm

58,5

60

10-12-14

10

  H

  A

30mm

AB
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7

C
om

pa
ct

 G
la

ss
SV

-X
11

0
h

as
ta

 1
10
��
��
�E�
�2

42
���
�p

o
r 

h
o

ja

SV - X110 SV - X110

1 2

± 2mm

10-12-14

A

60

58,5
10

  H

(MONTAJE A TECHO l CEILING MOUNT l 
ASSEMBLAGE A SOSTRE)

(MONTAJE A TECHO l CEILING MOUNT l 
ASSEMBLAGE A SOSTRE)

(OPCIÓN VIDRIO FIJO l FIXED GLASS 
OPTION l OPTION VERRE FIXE)

(MONTAJE A PARED DE VIDRIO l GLASS WALL MOUNT l 
FIXATION SUR VERRE)

*Antes de empezar la instalación a pared, decidir entre la opció 1 o 2
*Before installing decide wich wall mounting option between 1 or 2
*Avant installation choisir votre systeme installation murale entre 1 au 2.

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section | Section type

A = H - 43 A = H - 43 F = H - 70

10
10-12-14

58,5

H

F

A

7
70

22

004582

2

A RELLENAR
TO BE FILED
BOUCHER

CODE
JUNTA PVC
PVC GASKET
JOIN PVC

004582 10 - 12

004587 10

mm.

OPCIONAL / Optional / Optionnel

10 12

12 mm
11 mm

10 mm
12 mm

10

GRUESO
   Thick
   Épais

004587

B

± 2mm

G = H + XA = H - 43

  10 - 12

  A

60

  H

58,5

  X

  G

10

24

29

19 mm
17 mm
15 mm

10 mm
12 mm
14 mm

A

G = H + XA = H - 43

± 2mm

B A

  G

  X

  10 - 12   10-12-14

58,5

60
  A

  H

24

10

40

30



SV - X110

SV - X110
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± 2mm

A = H + 17 

76

  10 - 12-14

  A

61

  H
10

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso 
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

(MONTAJE A FALSO TECHO l FALSE CEILING MOUNT l 
ASSEMBLAGE FAUX PLAFOND)

(MONTAJE A FALSO TECHO l FALSE CEILING MOUNT l 
ASSEMBLAGE FAUX PLAFOND)

(OPCIÓN VIDRIO FIJO l FIXED GLASS 
OPTION l OPTION VERRE FIXE)

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section | Section type

F = H + 4

CODE
JUNTA PVC
PVC GASKET
JOIN PVC

004582 10 - 12

004587 10

mm.

OPCIONAL / Optional / Optionnel

004582

10

GRUESO
   Thick
   Épais

004587

± 2mm

A = H + 17

76

61

  F

  A

H

7 10

31

11

A RELLENAR
TO BE FILED
BOUCHER

10 12

21 mm
19 mm
17 mm

10 mm
10 mm
10 mm

10 mm
12 mm
14 mm

19 mm
17 mm
15 mm

12 mm
12 mm
12 mm

10 mm
12 mm
14 mm



SOFTPRO DOUBLE32,5

  E 174 16

32,5

MIN. 1020mm
640  E17416

SOFTPRO SIMPLE

25 165 342 174 16

32,532,5

MIN. 725mm

90º

5mm       12mm
3mm       10mm

7mm       14mm
1

5

2 3 4

Sistema de montaje
Assembly system | Système de montage

MONTAJE PINZAS
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Izquierda
Left 
Gauche

Derecha
Right
Droit

Sólo para Softpro simple
Only for Softpro simple
Juste pour Softpro simple

SV - X110 (MONTAJE PINZAS l CLAMPS ASSEMBLY l 
ASSEMBLAGE PINCES)

13 N/m

Ver Video de instalación
Watch installation Video

Voir la Vidéo d’installation 

Ver Video News 
Watch Video News 

Voir Video News



MIN. 650mm 

16 16174 174

32,5 32,5

10 saheco.comDownload

ANTI-SHOCK

RETENEDOR  l  RETAINNING STOPPER  l  FREIN DE RETENUE

6

8

9

7MONTAJE A PARED  l  WALL MOUNT  l  ASSEMBLAGE A MUR
PRE-MECANIZADO
PRE-DRILLING 
PRE-MECANISÉ 

Ø
5m

m

32,5

MIN. 650mm

25 25165 165

32,532,5

32,5

Tornillo DIN-7505 4,5x40
Vise DIN-7505 4,5x40 
Vis DIN-7505 4,5x40

Tornillo DIN-7505 4,5x40
Vise DIN-7505 4,5x40 
Vis DIN-7505 4,5x40

SV - X110 (MONTAJE A PARED l WALL MOUNT l 
FIXATION À MUR)

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso 
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Sistema de montaje
Assembly system | Système de montage

467 + E

2

*ELEGIR ENTRE OPCIÓN A O B
*CHOOSE BETWEEN OPTION A OR B
*CHOISIR L'OPTION A OU B

Ø
5

Ø
10

A B

± 2mm
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ANTI-SHOCK
RETENEDOR  l  RETAINNING STOPPER  l  FREIN DE RETENUE

10

13

15 16

ANTIDESCARRILAMIENTO  l  ANTI-DERAILMENT  l  ANTI-DÉRAILLEMENT14

11 12Elegir una manera de montaje: 1 o 2
Mounting choose a way: 1 or 2
Choisir un mode de montage: 1 ou 2

1 1

2 2

A

B

A

B

B

A

  2

Ok!

Sistema de montaje
Assembly system | Système de montage
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2

Ver Video de instalación
Watch installation Video

Voir la Vidéo d’installation 

Ver Video News 
Watch Video News 

Voir Video News

15 m
m


